FRTIT @ AuTd 10 TIPOT6VY gival avakuKAWGpo. EGv Sev pmopet
° ) = TAEOV VA XPNOOTIOINSEL, LETAPEPETE TNV OE KATIOL0
c‘ C) KEVTPO AVAKUKAWONG AMOPPIUUATWY.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy
przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
“ punktu zbiorki odpadow.
’ ‘ @ 3T0 n3genue NoANeXuT yTununsauun. Ecnv ero
(] ’ 60/1bLLIE HEefb3s UCMO/b30BaTh, CAANTE ero B MyHKT
PAP o nepepaboTKe OTXOM0B.

@ byn eHiM KanTa eHgeyre Kenegdi. OHbl 9pi
KongaHyfa 601ManTbiH XKafdanaa, oHbl kaTa
OHOENTIH opTanblKKa TancbipyblHbI3Obl 6TIHEMI3.

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre
utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des
déchets. .
Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr @ Lle/ npofyKT MoXe Nepepo6nsTucs. AKLLI0 BOHO
6inbLLe He C NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHSA, 3ganTe

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, 11010 B yTUNI3ALYMHMI LEHTP.

llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate
ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar,
entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve X . .
essere smaltito, portalo presso un centro de @ This product is recyclable. If it cannot be used
reciclaggio. anymore, please take it to waste recycling centre.
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@ Introduction )

Mous vous remercions d'avoir chaisi ce produit. Pendant la eonception et la fabrication de nos
produits, nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction
des besoins des utilisataurs.

IMPORTANT ! AFIN D'OBTENIR UME SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONMS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D'UTILISATION AVANT D'UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ
PRETERATTENTION AUX AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LASECURITE CONTENUS DANS
CE MANUEL, ET CONSERVEZ LE MANUEL POUR POUVOIR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT.
LE RESPECT DE CES INSTRUCTIONS PERMET D'OPTIMISER LA DUREE DE VIE DU PRODUIT.

hﬂ IMPORTANT : CONSERVER POUR CONSULTATION

ULTERIEURE. VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT

AVERTISSEMENT : POUR VOTRE SECURITE, LISEZ CETTE NOTICE
ETLE MANUEL DUMOTEUR AVANT D’ESSAVER DUTILISER VOTRE
NOUVEL E PIFEHEHT. LE NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS
PEUTENTRAINER DE GRAVES BLESSURES CORPORELLES. PRENE/
A LE TEMPS DE VOUS FAMILIARISER AVEC VOTRE TONDEUSE A GAZON
AVANT CHAQUE UTILISATION. CONSERVEZ CETTE NOTICE DANS UN
ENDROIT SUR POUR %UE LES INFORMATIONS QUELLE CONTIENT
SOIENT DISPONIBLES EN PERMANENCE. SI VOUS DONNEZ
L'EQUIPEMENT A UN TIERS, VOUS DEVEZ EGALEMENT LUI DONNER
CETTENOTICE D'UTILISATION ET LES CONSIGNES DE SECURITE.

(1. UTILISATION PREVUE DE LA TONDEUSE A ESSENCE STERWINS 51!:!-1)

Ce produit est congu exclusivement pour un usage en axtérieur, il ne doit en aucun cas étra
utiiisé a lintérieur d’un batiment. L'utilisation privée de la tondeuse & gazon suppose une durée
d'utilisation annuelle ne dépassant généralement pas 50 heures, au cours desquelles elle est
essentiellement utilisée pour entretenir des gazons résidentiels de petites dimensions et des
jardins domestigues/d'agrément, L'utilisation dans les installations publiques, les salles de
sport et les applications agricoles et forestigéres sont exclues, Toutes les autres utilisations ne
sont pas prévues et ne sont pas autorisées pour cette machine. Elles peuvent entrainer des
blessures graves ou la mort. Veuillez noter que la réglementation nationale peut restreindre
Vutilisation de la machine.

Les instructions d'utilisation fournies par le fabricant deivent étre conservees et consultées afin
des'assurer gue La tondeuse 3 gazon est correctement utilizée et entretenue. Les instructions
contiennent des informations précieuses sur les conditions d'utilisation, de maintenance et
d'entretien, Important ! En ralson du risgue éleve de blessures corporelles pour U'utilisateur, la
tondeuse & gazon ne doit pas &tre utilisée pour tailler les buissons, les baies ou les arbustes, pour
couper les plantes grimpantes, les toits plantés ou I'herbe des balcans, pour nettover {aspirer)
la saleté et les débris des allées ou pour hacher les déchets d'arbres ou de haies. En cutre,
la tondeuse a gazon ne doit pas étre utilisee comme un motoculteur pour aplanir des zones
elevées telles que des taupiniéres. Par seécuritg, la tondeuse 3 gazon ne doit pas étre utilisée
comme unité motrice d'autres machines ou outils, guel qu'en <oit le type, Contrilez le produit
avant / aprés chague utilisation ou dommage accidentel {chute, choc, ete.) afin didentifier tout
défaut significatif.
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Une fois le déballage terming, verifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas Bchéant). Sile produit est endommagé ou présente un défautl, ne lutilisez
pas et retournez-le d votre revendeur. 5i vous donnez Le produit & une tierce personne, veuillez
ggalement lui donner le présent mode d'emploi.

Gardez 3 l'esprit que notre quipement n'a pas &té concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si lappareil est utilisé & des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou i des finalités équivalentes. Ce produit a été
congu pour #tre utilisé sur une période de 5 ans (durde de vie prévue).

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

LOBS DE LUTILISATION DES OUTILS A ESSENCE, DES
PREERUTIDES DE SEEEEITES ELEHEHTMRES DOIVENT
TOUJOURS ETRE RESPECTEES POUR REDUIRE LES RISQUES DE
BLESSURE CORPORELLE GRAVE ET/QU DE DETERIORATION DE
LOUTIL. LISEZ INTEGRALEMENT CETTE NOTICE D’UTILISATION
AVANT D'UTILISER CE PRODUIT ET CONSERVEZ-LA POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.

AVERTISSEMENT : CE PRODUIT GENERE UN CHAMP
ELECTROMAGNETIQUE RUAND IL EST EN MARCHE. DANS
CERTAINES CIRCONSTANCES, CE CHAMP PEUT INTERFERER AVEC
DES [MPLANTS MEDICAUX ACTIFS OU PASSIFS ! POUR REDUIRE
LE RISQUE DE BLESSURES GRAVES OU MORTELLES, NOUS
RECOMMANDONS QUE LES PERSONNES PORTANT DES IMPLANTS
MEDICAUX CONSULTENT LEUR MEDECIN ET LE FABRICANT DE
LEUR IMPLANT MEDICAL AVANT D'UTILISER CET QUTIL.

21 AVERTISSEMENTS GENERAUX SUR LA SECURITE DES OUTILS AESSENCE

N'utilisez pas |'appareil & proximité de wvitres, d'automobiles, de camions. de soupiraux,
d'abaissements, etc. Sans régler correctemant la visée de la décharge.

Me forcez pas et ne surchargez pas le produit. Il fonctionnera mieux et de maniére plus siire
s'il est utilisé au rythme pour lequel il a été congu.

2.2 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

A} Maintenez |la zone de travail propre et bien C) Gardez les enfants et les passants a l'écart
@clairée, Les zones encombrées ou sombres  lorsgue vous utilisez un outil 3 essence. Un
sont propices aux accidents moment d'inattention peut vous faire perdre
B) N'utilisez pas d'outils 3 essence dans des le contrile de loutil.

atmosph&éres explosives, par exemple en

présance de liquides, de gaz ou de poussiéras

inflammables. |es outils § essence produisent

des &tincelles qui peuvent enflammer la

poussieére ou les fuméas,

2.3 SECURITE PERSONMELLE

A) Restez vigilant(e), regardez ce que vous
faites et faites preuve de bon sens lorsque
vous utilisez un outil 3 essence. N'utilisez
pas un outil i essence si vous Etes fatigui(e)
ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou
de médicaments. Un moment d'inattention
lars de 'utilisation d'un outil 3 essence peut
entrainer des blessures graves.

B) Utilisez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours des protections
oculaires et auditives lorsque vous utilisez
la machine. Un equipsment de protection tel
gu'un masgue antipoussiére, des chaussures
de securité antiderapantes, un casgue dur
ou une protection auditive, utiliseé dans

das circonstances appropriges, réduira le
risque de blessures corporalies. Portez une
protection respiratoire pour réduire le risque
ol aux gaz d'échappemeant.

C) Evitez les démarrages involontaires.
vérifiez que interrupteur marche/arrét est
dans la position arrét avant de relier l'outil

d sa source d'alimentation électrique et/

ou d'insérer une batterie, de saisir Uoutil

ou de le porter. Porter l'outil 3 essence en
gardant le doigt sur l'interrupteur ou le mettre
sous tension alors que soninterrupteur est

en position de marche peut provoquer des
accidents,

D) Retirez toute clé de réglage ou
d'ajustement avant de mettre l'outil 3
essence sous tension. Une clé ou tout autre
outil laissé attache d une partie rotative de
l'outil @ essence peut entrainer des blessures.

E) Ne vous penchez pas trop. Gardez toujours
une position ferme et votre équilibre. Cela
permeat de mieux controler U'outil 3 essence
dans des situations inattendues.

F) Partez des vétements appropriés. Ne
portez pas de vétements amples ni de
bijoux. Maintenez vos cheveux et vos
vétements éloignés des pidces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux
longs peuvent atre happas par les pieces

en mouvement. Lorsque vous utilisez la
machine, portez toujours des chaussures
solides et un pantalon long. N'utilisez pas

la machine si vous étes pieds nus ou si vous
portez des sandales ouvertes.

G) Veillez 3 ne pas devenir trop siir de vous et
@ ne pas vous mettre d négliger les principes
de s@curité du fait de la familiarité acquise
par les utilisations fréquentes des outils.

La negligence peut provoguer des blessures
graves enune fraction de seconde

2.4 UTILISATION ET ENTRETIEN DES QUTILS A ESSENCE

A) Me forcez pas sur Uoutil 3 essence. Utilisez
loutil 3 essence adapté au travail a effectuer.
L'outil 3 essence approprié fera le travail
mieux et de maniére plus sire, au rythme pour
lequel il a &t& concu.

B) N'utilisez pas l'outil 4 essence si
Uinterrupteur ne parmet pas de le mettra
enmarche et de l'8teindre. Tout outil &
BSSence qui ne peut étre contrdlé & laide

de linterrupteur est dangereux et doit &tre
repare,

C) Rangez les outils & essence inactifs hors
de portée des enfants et ne laissez pas les
parsonnes gui ne connaissent pas l'outil 3
essence ou ces instructions utiliser V'outil a
essence. Les outils 4 essence sont dangereux
entre les mains d'utilisateurs non formés.

D) Entretenez les outils 3 essence et leurs
accesseires, Verifiez que les piéces mobiles
ne sont pas mal alignées, qu'elles ne sont
pas coincies, qu'elles ne sont pas cassées
et que rien d'autre ne risque d'affecter le
fonctionnement de l'outil 4 essence. En cas
de dommage, faites réparer loutil 3 essence
avant de l'utiliser. De nombraux accidents
sont causés par des outils 3 essence mal
entretenus

E) Veillez i ce que les accessaires de coupe
restent propres et affiités. Des accessoires
de coupe bien entretenuys avec des lames
afflitées se coinceront moins et seront plus
faciles a controler,
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F) Utilisez Loutil i essence, ses accessoires
et ses embouts, ete. conformément a

ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail 3 effectuer.
L'utilisation de U'outil 3 essence pour des
opérations differentes de celles prevues peut
entrainer une situation dangereuse

G) Maintenez les poigniées et surfacesde
prehension propres, séches et exemptes
d’huile et de graisse. Les poignées et

les surfaces de préhension glissantes ne
permettent pas une manipulation et un
contrile sirs de l'outil dans des situations
inattendues.

H) Inspectez minutiesusement la zone ol
I"'outil doit &tre utilisé et retirez-en tout cequi
pourrait 2tre projeté par Uoutil, par exemple
les pierres, jouets, batons et fils métalliques,

I) AVERTISSEMENT- L'essence est hautement
inflammable, - Stockez le carburantdans
des récipients spécialement concus a cet
effet. - Pour le stockage du carburant ou

de l'8quipement avec du carburant dansle
réservoir : stocker 3 l'acart des fours, des
poéles, des chauffe-sau ou d'autres appareils
dotiis de veilleuses ou d'autres sources
d'inflammation car ils peuvent enflammer
les vapeurs de carburant. - na faites le plein
qu'en plein air et ne fumez pas pendant le
ravitaillement = ajouter du carburant avant
de déemarrer le moteur Ne retirez jamais

le bouchan du réservoir de carburant et
n'ajoutez jamais d'essence larsque le moteur
teurne ou lorsqu'il est chaud. - side l'essence
est renversée, n'essayez pasde démarrer le
moteur, mais éloignez la machine de la zone
de deversement et évitez decréer une source
d'inflammation jusqu'a ce que les vapeurs
d'essence se soient dissipées. - Remettezen
place tous les bouchons de réseryvoir et de
conteneur de carburant.

) Remplacez les silencieux défectusux.

K) AVERTISSEMENT : Dans certains pays, la
réglementation définit 3 guel moment de la
journée et lors de quelles journées spéciales
les produits peuvent Btre utilisés et quelles
sont les restrictions applicables | Renseignez-
Yous auprés des autorités de votre commune
et respectez les réglementations; vous
eviterez ainsi de commettre des infractions
administratives et d'entrer en conflit avec vos
Yoising.

- Heures d'utilisation

Ne faites fanctionner le produit qu'a des
heures raisonnables - pas (ot le matin, tard

2 soir ou pendant les week-ends / jours
fériés, au moment od les gens pourralent étre
dérangés. Renseignez-vous pour connaitre en
détail les régulations locales en vigueur,

2.5 SECURITE SPECIFIQUE AUX TONDEUSES A GAZON A ESSENCE

- N'utilisez pas la tondeuse  gazon sivous
&tes fatiguéle), malade ou sous l'influence de
I'alcool ou d'autres drogues.

- Inspectez régulidrement la tondeuse
gazon et vérifiez que tous les systdmes de
blocage du demarrage et tous les contrales
de présence de l'opérateur fonctionnent
correctement.

- N'utilisez pas la tondeuse & gazon par
mauvais temps, notamment quand ily aun
OTage.

- L'outil ne doit &tre utilisé qu'en extérieur, il
nedaoit jamais étre utilisé dans un batiment.

- Me faites pas fonctionner le moteur dans
un espace fermia ol peuvent s'accumuler
de dangereuses fumées de monoxyde de
carbone.

« Avertissement ! N'utilisez pas (a tondeuse &
gazon quand il y a8 un risque de foudre

- llest recommandé de Uimiter la durée
d'utilisation, afin de minimiser les risques liés
au bruit et aux vibrations.

- Soyez prudent(e) lorsgue vous utilisez la
tondeuse sur des pentes et 3 proximité de
talus, de fossés ou de remblais

« Tondez uniguement a la lumiére du jour ou
spous una bonne lumigre artificielle,

+ Evitez autant que possible d'utiliser Uowtil
sur de lherbe mouillee.

+ Soyez toujours sir de vos appuis sur les
pentes.
« Marchez, ne courez jamais,

= Avec une tondeuse rotative 3 roues, tondez
toujours perpendiculairement & la pente,
jamais dans le sens de la pente vers le haut ou
vers le bas.

+ Soyez extremement vigilant quand vous
changez de direction sur une pente.

+ Me tondez pas sur des pentes excessivermnent
raides.

- N'utilisez pas l'autil sur des pentes
superieurss a 15°,

+ Soyez extrémement vigilant quand vous
faites demi-tour ou gquand vous tirez la
tondeuse @ gazon vers vous.

+ Arrétez les lames si la tondeuse a gazon doit
étre inclinée pour passer sur des surfaces
autres gue de I'herbe ou lors du transport
dela tondeuse a gazon de et vers lazone a
tondra.

- N'utilisez jamais la tondeuse 3 gazon

avec des protections defectuauses ou sans
dispasitifs de sécurité, comme des détecteurs
et/ ou des collecteurs d'herbe, en place.

« Attention: La tondeuse & gazon ne doit pas
@tre utilisée 5i le sac/bac de ramassage ou le
valet de fermeture automatique de la bouche
d'&jection n'est pas intégralement assemblé.

+ Me medifiez pas les réglages du moteur et ne
mettez pas le moteur en surrégime.

+ Ne modifiez et n'altérez aucun réglage scella
de contréle du régime du moteur.

« Las fonctions et les systémes de sécurité

de la tondeuse 3 gazon ne doivent pas &tre
madifiés ou désactivis.

+ Dasengagez tous les embrayages
d'entrainement et toutes les lames avant de
démarrer le moteur,

+ Damarrez le moteur précautionneusement
en respectant les instructions et en
maintenant vos pieds bien &loignés des lames

+ W'inclinez pas la tondeuse a gazon lors du
démarrage du moteur.

« Ne demarrez pas le moteur quand vous étes
devant la bouche d’gjection

+ Ne placez pas vos mains ou vos pieds prés
des pieces rotatives ou en dessous, Ne vous
positionnez jamais devant louvertura de
decharge

+ Ne soulevez jJamais et ne portez jamais
une tendeuse a gazon quand son moteur est
allume.

- Arrétez le moteur et débranchez le fil de la
bougie ; assurez-vaus que toutes les piéces
mobiles se sont complatement arrétées

- avant d'aliminer un bourrage ou de
déboucher le canal d'&jection.

- avant d'Inspecter, de nettoyer ou de
travailler sur ta tondeuse a gazon.

- Aprés avoir percute un objet etranger
Verifiez que la tondause a gazon n'est pas
endommagee et effectuez les réparations
nécessaires.

- Avant de redémarrer et d'utiliser la
tondeuse & gazon,

-5l latondeuse & gazon se met 3 vibrer

anormalement (inspectez-la immeédiatement).

= Chaque fois que vous laissez la tondeuse
sans surveillanca.
- avant de rajouter du carburant

» Reduisez la vitesse pendant larrét du
moteur et, si le moteur est équipé d'un robinet
d'arrét, fermez le robinet d'essence une fois la
tonte terminée.

+ Weillez & ce gue tous les écrous, vis et
boulons soient bien serrés pour garantir que
'outil est en bon état de marche,

+ Merangez jamais 'outil avec son réservoir
contenant de Pessence dans un batiment o
les vapeurs d'essence peuvent atteindre une
flamme nue ou une étincelle,

« Apris utitisation, l'outil doit étre lalsse 3
I'extérieur pendant au moins deux heures
avant d'étre rentré dans un batiment,
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+ Laissez le moteur refroidir avant de leranger - Un entretien incorrect, l'utilisation de pieces

dans une enceinte guelcongue. Nettoyez et
entretenez la tondeuse 3 gazon avantde la
ranger.

+ Pour réduire les risques d'incendie,
maintenez le moteur, le silencieux et la zone
de stockage de l'essence exempts d'herbe, de
feuilles ou de graisse excessive.

de rechange non conformes ou le retrait ou
la modification de composants de sécuritéa
peuvent endommager la tondeuse et blesser
gravement les utilisateurs.

« Utilisez exclusiverment les lames et

les pigces de rechange recommandées.
L'utilisation de piéces non d'origine peut

- Inspectez fréguemment le sac/bac de détariorer l'outil et blesser les opérateurs.
ramassage pour vérifier qu'il n'est ni usé ni Maintenez la tondeuse a gazon en bon &tat de
détériare, marche

- Sile dispositif d'arrét de lalame ne
fonctionne pas, contacter le centre
d'entretien pour obtenir de 'aide. Ne videz
pas le carburant dans une pidgce fermée ou
prés d'une flamme nue, ete,

+ Ne fumez pas ! Les vapeurs d'essence
peuvent provoguer une explosion et un
incendie.

* lLexiste un risque potentiel d'incendie en cas
de vegatation séche dans le voisinage.

2.6 REDUCTION DU BRUIT ET DES VIBRATIONS

+ Par sécurité, les piéces usées ou
endommages dojivent étre changées.

« &'l est necessare de vider le réservair de
carburant, cela doit &tre fait & l'exterieur des
hétiments.

Pour reduirel'impact des @missionsde bruit et de vibrations, limitez le temps de fonctionnement,
utilizez des modes de fonctionnement a faible niveau de vibrations et de bruit, et portez des
gquipernents de protection Individuelle. Pour minimiser les risques liés & lexposition aux
vibrations et au bruit, prenez en compte les facteurs sulvants:

1. Utilisez Foutil exclusivement tel gue préva par sa conception et te présent mode d'emploi

2 Maintenez l'outil en bon état et bien entretenu

3. Utilisez des accessoires appropriés pour l'outil et veillez & ce qu'its seient en bon état.

4, Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cat outil conformément & cette notice d’utilisation et veillez a ce gu'il reste bien
lubrifié (st applicable)

6. Si vous devez travailler avec un outil gnérant de fortes vibrations, planifiez votre travail
pour 'staler sur une durée plus longue.

2.7 RISQUES RESIDUELS

Meéme sivous utilisez cet outil conformément & toutes les exigences de sBourité, des risques
patentiels de hlessure et de dommage persistent. Les dangers suivants peuvent survenir en
raison de la structure et de la conception de ce produit :

< Problémes de santé résultant de 'émission de vibrations sile produit est utilisé pendant de
longues périndes ou 5'il n'est pas géré de maniére adéquate et correctement entretenu.

- Risques da hlessures et de dommages matériels dus a des accessoires de coupe cassésou
I'impact soudain d'objets cachés pendant l'utilisation.

-# Risque de blassures et de dommages matériels causés par des objets volants,

- L'utilisation prolongés de ce produit expose l'opérataur 3 des vibrations et peut produlre
la maladie des « doigts blancs ». Afin de réduire ce risque, metter toujours des gants pour
garder vos mains au chaud. Sil'un des symptomes des » doigts blancs » apparait, consultez
immédiatement un médecin. Les symptdmes des « doigts blancs « sont les suivants ;
engourdissement, perte de sensibilitd, picotements, pigires, douleur, perte de force,

changement de couleur ou d'état de la peau. Ces symptomes apparaissent normalement au
niveau des doigts, mains ou poignets. Le risque augmente a des températures basses.

2.8 REPARATIONS

A) Faites réviser votre outil 3 essence par un
riéparateur qualifié en utilisant uniguement
des piéces de rechange identiques. Cela
permet de garantir la sécurite de l'outil &
BSSENCE,

2.9 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

AVERTISSEMENT ! TOUS LES SYMBOLES DE SECURITE FIGURANT
SUR LE PRODUIT DOIVENT RESTER PROPRES ET LISIBLES. SI LES
S'I’MBULEE DE SECURITE SONT MMIRUANTS OU ILLISIBLES, ILS
DOIVENT ETRE REMPLACES EN CONTACTANT LE SERVICE APRES-
VENTE DE VOTRE REVENDEUR LOCAL.

appareil est conforme & toutes les directives européennes applicables

c € Conforme aux normes europeennes ; Ce symbole signifie que cet
et gu'un test de conformité avec ces directives a été effectus.

Symbole de la circulation des
produits sur le marché des Conforme aux réglements
Etats membres de l'union techniques de l'Ukraine

douaniére.
Code de protection Lisez et comprenez toutes les
international (degré de instructions avant d'utiliser

IPX4 protection contre les le produit, respectez tous les
intrusions de poussiére et avertissements et toutes les
d'eau) consignes de sécurité,

S @

Les produits electriques usages ne doivent pas etre jetés avec les
ordures ménageres. Veillez 3 ce qu'elles puissent &tre recyclées dans un
centre de collecte prévu a cet effet. Contactez votre municipalité ou le
distributeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.

Portez des lunettes de
protection ainsi gue des
protections auditives.

Portez des vetements de
protection prés du corps.

Porter des chaussures

Portez des gants protecteurs robustes et antidérapantes.
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Risque de projection d'objets,
éloignez les passants et les
animaux domestiques de la

Lisez le manuel d'instructions

blessures.

I«'R zone de danger.
— Gardez les mains éloignées
des piéces mobiles. Surveillez .
ib la position des mains et Gizr;jieéz ll'eéi?r? ins etles
%O des pieds pour éviter des P ’

Le carburant est
inflammable, il doit étre
maintenu éloigné de toute
flamme. N’ajoutez pas de
carburant lorsque la machine
est en marche.

Attention : Moteur chaud

'

Lorsde laréparation, veuillez
prendre la bougie d'allumage et
laréparer conformément au
manuel dutilisation.

Fumées toxiques ; ne pas
utiliser a l'intérieur.

210 SYMBOLES DANS CE MODE D’EMPLOI

Type et source de danger:

Le non-respect de cet
avertissement peut provoquer
des blessures physiques ou la
mort.

>

Type et source de danger : Ce
symbole indique que le non-
respect de cet avertissement
peut occasionner des
dommages a appareil, a
Uenvironnement ou a d’autres
biens.

Remarque : Ce symbole
indique des informations
importantes pour mieux
comprendre le produit.

¥/

Lire le manuel : Ce symbole
indigue que vous devez

lire attentivement le mode
d’emploi.

Ce produit est recyclable. S’il
n’est plus utilisable, veuillez
le déposer dans un centre de
recyclage de déchets.

o
(<D

Recyclez ce manuel
d'instructions

22
PAP

Code de recyclage du papier.

L

(L=
(==}
S

Niveau de puissance
acoustique garanti (testé
conformément a la directive
2000/14/CE amendée par la
directive 2005/88/CE).

@ Veuillez consulter Uillustration correspondante a la fin du livret.

(3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle PLM1-51Z170.6
Type de moteur NP170
Auto-propulsé oul
Cylindrée du moteur (cc) 17
Puissance maximale moteur (kW) 3,0
Pu_issance nominale de 27
fonctionnement moteur (kW) ’
Marque de bougie LG
Modéle de bougie F5RTC
Largeur de coupe (cm) 51
Type de lame DAYE 2105200262
Couple de serrage de la lame (N.m) L44-46
Vitesse de travail (min™") 2800
Capacité du réservoir d'huile (L) 0,4
Capacité du réservoir de carburant (L) 0,75

SP95 - SANS PLOMB (Europe / US)

DElE e e SP92 - SANS PLOMB (Russie)
Capacité du sac a herbe (L) 60

Poids net (kg) 30.4kg

Poids brut (kg) 35.2kg
Niveau de pression acoustique Lra 78.2dB(A)

Incertitude Kra 3dB(A)

Niveau de puissance acoustique mesuré Lwa 96dB(A)
Incertitude Kwa 1.90dB(A)

Niveau de puissance acciustique garanti 98dB(A)

(selon 2000/14/CE amendé par 2005/88/CE)

Vibrations 2.765m/s?

Incertitude K 1.5m/s?

Les valeurs sonores ont été déterminées selon le code d'essai de bruit donné dans

10

ENISO 5395-1& EN ISO 5395-2, en utilisant les normes de base EN ISO 3744 et EN 1SO 11094.

Les niveaux d'intensité sonore pour l'opérateur peuvent dépasser 80 dB(A) et des mesures de
protection auditive sont nécessaires. Les valeurs de bruit fournies correspondent a des niveaux
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d'emission et ne sont pas necessairement des niveaux de travail securisé. Les facteurs gui
influencent le niveau réel d'exposition de la main-d'eeuvre comprennent les caract@ristigues
de |a salle de travail, les autres sources de bruit, etc., c'est-d-dire le nombre de machines et
d'autres processus adjacents, et la durée pendant laguelle un opérateur est exposé au bruit,
De méme, le niveau d'exposition admissible peut varier en fonction de votre pays. Néanmains,
cette information permet a lutilisateur de outil de mieux evaluer les risgues et les dangers.

(4. MONTAGE )

AVERTISSEMENT ! le PRODUIT DOIT ETRE COMPLETEMENT
ASSEMBLE AVANT D’ETRE MIS EN MARCHE ! N’UTILISEZ PAS UN
PRODUIT PARTIELLEMENT ASSEMBLE OU ASSEMBLE AVEC DES
PIECES ENDOMMAGEES ! SUIVEZ LES INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE ETAPE PAR ETAPE ET UTILISEZ LES PHOTOS
FOURNIES COMME GUIDE VISUEL POURASSEMBLER FACILEMENT

LE PRODUIT!
41 DEBALLAGE
- — 1 1. Barre de guidon
e v S Y , ’
{ ,-3'* Tk 3 2. Barre de controle de l'autopropulsion

-"q“% 3 Barred'interrupteur

—_":' 4 Levier de fixation

5. Plague indicatrice

G. Poignee de la borte de ramassage
7. Poignés du démarreur
8. Bac de ramassage
49, Levier de réglage de la hauteur
10. Roue
11 Ejection latérale
12. Boucheon du réservoir de carburant
13. Bouchen du réservoir d'huile
14, Bougie

Instructions de déballage

= Portez des gants lors du déballage.

- M'utilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similajre pour déballer,

- Transportez 'outil uniquement par la paignie.

- Conservez la boite pour une réutilisation uttérieure (transport et stockage)

- Conservez le mode d'emplol dans un endroit sec pour toute consultation ultérieurs.

4.2 MONTAGE

Installation de la tondeuse a gazon.

Posez la tondeuse sur un sol plat et rigide pour permettre un fonctionnement stable et sir
Reldchez le bouton de la poignée inférieure et maintenez-la en position de fonctionnement.
Fixez les poignées supérieure et inférieure a l'aide de |'attache rapide.

Réglez la hauteur de la poignée : illustration 21 3 @26 .

Réglez la poignée inférieure du guidon a la hauteur qui vous permet une utilisation confortable,
en alignant la ligne d'extrémité de la poignée sur l'une des 4 lignes de la partie principale de la
tondeuse, Montez les attaches rapides sur la partie inférieure du guidon, puis serrez-les.
Installation/Retrait du bac de ramassage de 'herbe : illustration @ & @

Avant Uinstallation, veillez 3 ce que le bac soit corractement fixé sur le cadre en métal du bac
collecteur d’herbe a aide des clips autour de Vouverture du bac

Relevez |le clapet d'&jection arriére. Tout en maintenant le clapet d'éjection arriére, placez la
bac deramassage d'herbe, coté poignée vers le haut, dans les rainures situées sous la charniére
du clapet d'gjection arriére, en veillant 3 ce gue les crochets reposent correctement dans leurs
rainures respectives. Aprés Varrét, soulevez le clapet de décharge arriére et retirez le hac de
ramassage d'herbe,

4.3 PREPARATIONS

Portez un équipement de sécurité : illustration @1
avant d'utiliser le produit, veillez & mettre les quipements de protection suivants
-» Lunettes de sécurité - Gants de protection. - Chaussures de sécurité.

= Casque antibruit = Combinaison de protection
4.4 PREMIERE UTILISATION

f AVERTISSEMENT. ! LISEZ LA SECTION « INSTRUCTIONS DE

SECURITE » AUDEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS TOUT LE TEXTE
EIE%D?I?PS-TITHES QUL Y FIGURENT, AVANT D'UTILISER CE

Portez une attention particuligre & l'utilisation de la machine pour la premigre fois : concentraz-
vous et consacrez toute votre attention 3 cette premigre utilisation. Faites le premier essai sur
un espace libre, sans obstacle et sans élément environnant.

4.5 FONCTIONNEMENT lllustration &) &

AVANT ET APRES CHAQUE UTILISATION, INSPECTEZ LOUTIL ET
SES ACCESSOIRES POUR VERIFIER QUILS NE_ SONT NI
ir ENDOMMAGES NI USES. SI NECESSAIRE, REMPLACEZ-LES PAR

DESNOUVEAUX COMME DECRITDANSCEMANUELD'INSTRUCTION.
RESPECTEZ LES EXIGENCES TECHNIQUES. CONTROLEZ LE NIVEAU
DE CARBURANT ET LE NIVEAU D’HUILE MOTEUR AVANT CHAQUE
UTILISATION. AJOUTEZ DU CARBURANT ET DE L’HUILE MOTEUR $I
LEURNIVEAU ESTINFERIEUR AU NIVEAU MINIMAL.

Tenez toujours le guidon fermement avec vos deux mains lors de la tonte. N'essayez pas de
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couper des herbes hautes en une fois. Effectuez plutdt une tonte en plusieurs fois. Tondez une
fols tous les deux ou trois jours jusqu'd ce que la pelouse soit coupée uniformément. Lorsgue
vous tondez le bord de la pelouse, veillez 8 ce que le cdté gauche de la machine sait orienté vers
le bord puis déplacez la machine le long du bord.

AVERTISSEMENT : Si wous percutez un corps Btranger, éteignez le moteur. Inspectez
soigneusement la tondeuse pour détecter tout dommage et réparez les dommages avant ds
redémarrer et o 'utiliser la tondeuse. Des vibrations excessives de la tondeuse a gazon pendant
son utilisation indiquent gu'elle est endommagee. Vous devez dans ce cas rapidemeant La faire
réviser et réparer.

(5. TRANSPORT )

LORS DU STOCKAGE DE_TOUT TYPE D'EQUIPEMENT MOTORISE DANS
UN ABRI NON VENTILE OU DANS UN HANGAR DE STOCKAGE DE
MATERIAUX, IL FAUT VEILLER A PROTEGER L' gUlPEHEHTCﬂHTRE LA
ROUILLE. NOUS CONSEILLONS DUTILISER 'EMBALLAGE D'ORIGINE
POUR RANGER OU COUYRIR LE PRODUIT AVEC_UN TISSU OU UN
EMBALLAGE APPROPRIES AFIN DE LE PROTEGER CONTRE LA
POUSSIERE. VEILLEZ ANE PAS PLIER OU ENTORTILLER LES CABLES.

Attendez que le moteur ait complétement refroidi avant de ranger la tondeuse 3 garon.

Letransportde la machine peut necessiter gue vous remplissiez certaines exigences specifiques
3 votre pays. Afin d'étre sOr de toutes les respecter, renseignez-vous auprés des autorités de
votre pays.

Eteignez Uoutil et attendez que le moteur ait complétement refroidi. Débranchez le fil de
la bougie et videz le réservoir de carburant en respectant les instructions du manuel du
moteur, Sinon, le carburant pourrait couter vers le bas et salir le sol des véhicules. Attachez
les protections de transport [si applicable), Portez toujours U'outil par sa poignie. Veillez a ne
pas tardre ni endommager la lame quand vous poussez la tondeuse 3 gazon par-dessus des
obstacles, Protégez le produit contre les chocs importants ou les vibrations fortes pouvant se
produire pendant son transport dans un vehicule. Immobilisez U'outil pour éviter qu'il ne glisse
ou ne tombe et pour &viter les dommages et les hlessures. Assurez-vous gue |a température
pendant le transport ne sera jamais hors de la plage de température indiguée dans le chapitre
relatif & Uentreposage,

(6. HIVERNAGE ET STOCKAGE )

f'} AVERTISSEMENT ! NETOUCHEZ PAS LA LAME EN ROTATION.

81 RANGEZ LA MACHINE :illustration B1 & (6.28

Laissez la machine refroidir pendant 2 heures a l'extérieur avant de la ranger. Attachez toujours
solidement "outil lors de son transport. Examinez l'appareil a la recherche de pieces usées,
desserrées ou endommagees,. Nettoyez le produit avant de le ranger.

Rangez uniquement lappareildansunlieu propre, sec et ventilé avec une plage de température
caomprise entre 4 “C et 24 "C. Recouvrez-le pour procurer une protection supplementaire.
N'exposez pas le produit au soleil Assurez-vous que le produit est toujours protégé du froid et
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del'humidité. Nous conseillons d’utitiser l'embatlage d'origine pour ranger ou couvrir le produit

avec un tissu ou un emballage appropriés afin de le protéger contre ba poussiére.

HIVERMAGE FRODUIT CHAUD PRODUIT FROID
Nettoyez le fond /
hE : ; : e 4 Nettoyez le fand /
LOUER llnterleurfjamoals Lieu ventile / jamais Cintérieyr / jamais en-
en-dessous de 0°C / an dessous dessous da 0°C
couvrez le produit
Lorsque le produit est
RESERVOIR i X Laissez le produit | froid, varifiez le niveau
D'HUILE Vidangez-le refroidir et faites l'appoint si
nécessaire
RESERVOIR DE - Laissez le produit Changezr-1a si
CARBURANT Vidangsz-le refroidir nécessaire.
Retirer la bougie / . . Retirer la bougie /
LAME nettoyez-la/ vérifiez La'sﬁf‘:;si?dmt nettoyez-la / vérifiez
si elle doit etre affiitée si elle doit étre affitee
BOUGIE Retirez-la / brossez-la Laissez le produit Retirez-la / brossez-la
DALLUMAGE /branchez-la refroidir / branchez-la
FILTRE AAIR Nettoyez-le Nettoyez=le MNettoyez-le

(7. ENTRETIEN

71 NETTOYAGE : Illustration 51} &

AVERTISSEMENT ! NE MANIPULEZ PAS LES PIECES COUPANTES
SANS GANTS CAR ELLES SONT TRANCHANTES ET PEUVENT
DEVENIRCHAUDESAPRESUTILISATION, CEQUIPEUTPROVOQUER
DES BLESSURES.

Eteignez l'outil et attendez que le moteur ait complétement refroidi. Débranchez le fil de la
bougie et videz le réservoir de carburant en respactant les instructions du manuel du moteur,
Velllez & ne pas tordre ni endommager la lame quand vous poussez la tondeuse a gazon par-
dassus des obstacles. Immobitisez l'outil pour &viter gu'il ne glisse ou ne tombe et pour éviter
les dommages et les blessures. Essuyez le boitier et les composants en plastigue 3 l'aide d'un
chiffon dowx et humide. N'utilisez pas de solvants ou de détergents puissants sur le boftier en
plastique ou ses composants. Certains nettoyants ménagers peuvent causer des dommages et
présenter un risgue délectrocution.
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7.2 PROGRAMME D'ENTRETIEN

AVERTISSEMENT ! RAJOUTEZ DU CARBURANT gUAHB LE MOTEUR
EST ETEINT ET DANS UN ENDROIT BIEN AER
REPORTER AU MANUEL D'UTILISATION DU MOTEUR POUR

L'ENTRETIEN DES PIECES DU MOTEUR.

. VEUILLEZ VOUS

GUIDE DE DEPANNAGE

Allez sur Ranger Avant / aprés chague utilisation h“'mt“hm
WERIFICATION b
FILTRE METTOYAGE X
REMPLACEMENT CHAQUE HIVERNAG
YERIFICATION
NETTOYAGE CHAQUE HIVERNAGE
BOUGIE
DALLUMAGE =
S| MECESSAIRE / COMEULTEZ LE
REMPLACEMENT GUIDE DE DEPANNAGE
VERIFICATION ¥
HIVEAL D'HLUILE REMPLISSAGE LORSOUE LE NIVEAL EST BAS
VIDANGEZ CHAQUE HIVERNAGE
WERIFICATION *
NETTOYAGE by
LAME _
REMPLACEMENT | S NECESSAIRE / CONSULTEZ LE
ouAFFUTAGE GUIDE DE DEPANNAGE
WERIFICATION ¥
NETTOYAGE Y
PORTE-LAME i
51 NECESSAIRE / CONSULTEZ LE
REMPLAGEMENT GUIDE DE DEPANMNAGE
YERIFICATION
CARTER
NETTOYAGE
WERIFICATION
CORDON DU "
DEMARRELIR REMPLACEMENT SINECESSAIRE / CONSULTEZ LE

7.3 REMPLACEMENT : illustration ©.6) 3 512

AVERTISSEMENT ! LE REMPLACEMENT DES ACCESSOIRES DE
COUPEDOITETREEFFECTUE PAR UN UTILISATEUR EXPERIMENTE !
ILN'EST PAS RECOMMANDE DE RETRAVAILLER OU D'AFFUTER LES
LAMES, SAUF §1 CELA EST FAIT PAR UN SERVICE DE REPARATION
OU UN SPECIALISTE DE QUALIFICATION SIMILAIRE !

L'outil ne doit tre réparé gu'avec des pidgces de rechange identigues. L'utilisation de toute autre
plaéce peut créer un danger ou détériorer 'outil, Si vous devez remplacer la lame de coupe,
assurez-vous gue les caractéristigues suivantes sont identiques : méme forme, méme longueur,
meéme épaisseur, méme poids, méme matériau,
Les piéces suivantes de ce produit peuvent &tre remplacées par le consommateur !

= Lame

=» Les pieces de rechange sont disponibles chez un revendeur agrée ou auprés de notre
service clientéle,

Basculez la tondeuse sur le cOté pour avoir accés au dessous de la machine. Placez un bloc de
bois ou une butée quelconque entre la lame et le bord du chassis pour empécher la lame de
tourner dans le vide: A Uaide d'une clé, desserrez I'Bcrou de lamea en dessous de la tondeuse,
Retirez Uecrou de lame, la rondelle et la lame de la machine.

Placez la lame neuve sur Varbre et replacez la rondelle et 'écrou de lame. Serrez Uécrou de
lame, Serrez U'gcrou avec un couple de 44-46 Nm. Une fois la lame fixée, vérifiez a la main que
tout tourne comme (L faut.
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7.4 VUE ECLATEE

LES PIECES DE RECHANGE REMPLACABLES SONT DISPONIBLES
JUSQU'A5 ANS APRES LACHAT DU PRODUIT.

@W’Q%@W
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S7 6457 @ 6 6
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3008
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° B aa 9 B 6

T? it

17 B 19 e 2 2 2 2 21 23

POS DESCRIPTION 28 Vis autotaraudeuse 54 Ressort de torsion
1 Boulon de fixation 29 Grande rondelle A
de lalame 30 Capot avant 55 Volet latérale
Rondelle d'assiette 31 Boulon hexagonal 56 gc;g:.c;tlfee d'éjection
_ame 32 TR 57 Bague ouverte
4 Adaptateur de lame de laroue g
EElReinGonnass 33 Couronne dentée 58 ﬁ;ﬁelzl:g:g:
5 Déflecteur d'herbe de laroue sort%’e gau%:he
6 Vis a 6 Pans Creux 34 {XSfemt;lﬁge de 59 Espaceur
7 Poulie d'entrainement aroue 60 palier
- P 35 Cache-roue "
8 Courroie trapézoidale Logement de
9 Porte-sac a herbe 9 L e (el e l'essieu arriére
10 Poignée de e LG s 62 Goupille cylindrique
ramassage d'herbe 38 Joints toriques 63 Transmission GP
Assemblage du Bouton de verrouillage
n couvercle arriére = de la prise 64 ﬁ;?\zl:::?wl;gg:g:
12 Vis autotaraudeuse 40 Plateau de coupe sortie droit
13 Capot de courroie Ecrou de blocage & 65 Plaque de
1% Rondelle plate 41 ?g:jcieg;);algonale positionnement
15 Ecrous de blocage 42 Plaque d'engrenage 66 ;hes; t?:;?n?élmdnque
hexagonaux o3 cruci?orme
16 Cache-roue 43 L) flletage els
- machine 67 Bague ouverte
17 Ecrou de blocage Boulon a bride itd'
a bride hexagonale A 6g | Kitd'axederoue
hexagonale arriére
18 Pali A
ater 45 Carte de axe 69 Réglage de la rondelle
Assemblage de la —
19 roue 8" 46 Bloc 70 Poignée as
0 | Cache-roue anti- 47 gleofofseizsrmu'uage 71 Manchon de poignée
poussiére 72 Boulon a bride
21 Vis autotaraudeuse 48 g;oﬁa?,i::;iloeu'uage Sl
p Support de poignée
22 R?nfie.lle ondulée 49 Circlip 73 droit
23 L5 ﬁletage e5 Plaque de fixation Ressort de torsion
machine 50 P P 74 :
— de l'gjection latérale droit
24 Zlaca} de sujecion Axe d'alignement 75 Tige longue
el eje 51 e -
ditiSctonlat et Ressort de torsion
= Ao 52 Rondelle a ressort 76 gauche
26 Ressort de tension - S
de l'essieu avant 53 | Visafiletagede 77 | Supportde poignée
machine gauche
Anneau de retenue
27 s
de Uessieu avant
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POS DESCRIPTION 103 | Kit de tige d'allumage
78 Perno especial 104 | Guidon supérieur
hexagonal 105 | Manchon de poignée
Boulon N
Barre de contréle de
79 aqtotaraqdeur 106 lautopropulsion
triangulaire
Ecrous de blocage 107 | Barredecontrdledu
80 frein
hexagonaux
Plaque de pression
81 Ignsemnble (T)?,?L\l;) 108 | del'adaptateurde
giesSenee disque de friction
82 Plaque de presse
de verrouillage
83 Ressort
84 Bouton de
verrouillage de la prise
85 Kit de paillage
86 | Ecrou hexagonal
Ressort de la
87 MRS
poignée inférieure
88 Boulon a téte plate
89 Poignée inférieure
90 Serre-cable
o1 Boulon a bride
hexagonale
92 Crochet guide-cable
93 Rondelle plate
94 Rondelle a ressort
95 Ecrou de protection
96 Bouton
Boulon de la
97 poignée de
verrouillage
98 Tole de pression
99 ngneg de
verrouillage
100 | Goupille cylindrique
101 BEoc de fixation du
cable
102 | Kit de tige de traction
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7.5 GUIDE DE DEPANNAGE

DANGER! RISQUE DE BLESSURE DUE AUN CHOC ELECTRIQUE.
AVANTTOUT DEPANNAGE, ETEIGNEZ LE PRODUIT.

Problémes

Cause probable

Solutions

Qualification

La chaine est @moussée/

AffGtez-la ou

Fuite d'essence

défectueux (tuyau percé /
mauvais raccordement).

remplacez la piéce par
une neuve

endommagée remplacne:LI\l/ipar une CLIENT

Bruit excessif Ecrous / vis desserrés Vissez les &crous / vis CLIENT
suLf?iler;;r;,r?ﬁgglsée Vissez les écrous / vis CLIENT

! zjeuénﬁr:ﬁg:r:;s:;: ® | ‘Localisezlafuite et SERVICE

APRES-VENTE

Le moteur ne
démarre pas

La poire d’amorgage n’a

Appuyez sur la poire
d'amorcage jusqu'a

pas été suffisamment ce que l'essence soit CLIENT
pressée visible a l'intérieur (4
a7 fois)
Retirez et nettoyez
. 'électrode avec une
LAl T e T s brosse de bougie CLIENT
sale . .
d’allumage (brosse a
poils ferreux)
Le ressort de la bougie | Retirez-la et remplacez
d'allumage ne correspond | la bougie d’allumage CLIENT
pas au connecteur par une neuve
Vérifiez si le ressort est
La bougie d'allumage est | encore sur le capuchon.
. . CLIENT
défectueuse Sinon remplacez-le par
un neuf
Fermez le démarreur,
enlevez la bougie,
nettoyez la bougie,
Le moteur est noyé remettez la machine CLIENT

et tirez sur la corde 5
a 10 fois pour vider le
cylindre d'essence.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN




FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Problémes Cause probable Solutions Qualification
Retirez-la et
Le tuyau d'essence est " SERVICE
percé remplacez-leparun | ypazc vENTE
neuf
Recommencez la
Le carburateur n'est pas procédure de reglage SERVICE
bien ajusté du carburateur depuis | APRES-VENTE
le début
Testez-le et
Le carburateur est SERVICE
Le mateur ne défectueux remplacez-eparun | ,poES-VENTE
démarre pas neuf
Lacrépine a essence Verifiez sa position
n'est pas bien placée (en et replacez-le CLIENT
bas) correctement
Lecible de démarrage a SERVICE
est trop long Changezlecable | ,poes vENTE
Linterrupteur esten Mettez U'interrupteur CLIENT
position d'arrét en position de marche
" % Testez-le et
Linterrupteur d'arrét est e SERVICE
défectueux remplacez-leparun | o poec vENTE
neuf
Lecable de demarrage - SERVICE
est trop court Changeziectble APRES-VENTE
Le moteur ne
sarréte pas Testez-le et

Le systéme de freinage
est défectueux

remplacez-le par un
neuf

SERVICE
APRES-VENTE

Le systame de
déclenchement ast

Testez-le et
remplacez=le parun

SFRVECE
APRES-VENTE

défectusux neuf
Recommencez la
; Le carburateur n'est pas | procédure deréglage SERVICE
Siceonsommetion bien ajusté / du carburateur depuis | APRES-VENTE
le début
Le filtre 3 essence est Remplacez-le par un SERVICE
bouché neuf APRES-VENTE
Le moteur
n‘atteint pas le La Vi devitasse di Recommencez la
régime de ralenti Sl BT i AAPer AL procédure de réglage SERVICE
n'est pas bien ajustés du cart:t;raéa‘tﬁt: depuis | APRES-VENTE

Fumée indésirable

réservoir d'essanca et
d'huile n'est plus efficace

moteur neuf

Problémes Cause probable Solutions Qualification
Nettoyez-le ou
Le filtre & air est encrassé | remplacez-le parun CLIENT
neuf
Retirez et nettoyez
— l'&lectrode avec une
La bougle i;ﬂumag& et brosse de bougie CLIENT
Le moteur mangue d allu;ﬁ:gr{iﬁi“ a
de puissance P

Lefiltre & essence est Remplacez=le parun SERVICE

bouche neuf APRES-VENTE
: . Recommencez la
Lavis de wtelsse au procédure de réglage SERVICE
carburateur n'est pas s -
hien ajustée du carbura}aur depuis | APRES-VENTE
Iz début

Le systemed'avancemeant Vérifiez le cible de SERVICE

ne fonctionne pas I'autopropulseur APRES-VENTE
Pas d'avancement

Le systéme d'avancement Changez la boite de SERVICE
ne fonctionne pas vitesse de l'automoteur | APRES-VENTE

L'avancementne | Lesystémed'avancement | Changez la boite de SERVICE
s'arréte pas ne s'arréte pas vitesse de l'automoteur | APRES-VENTE

L Stanzheite antre le Remplacez-le parun SERVICE

APRES-VENTE

Vibrations

Ecrous/ vis desserrés

Vissez les écrous / vis

CLIENT

7.6 CIRCONSTANCES FATALES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes

Solutions

La machine fume pendant le
fonctionnement

Arrétez immadiatement Lla machine, puis
contacte? le centre de service,

(8. FINDUCYCLE DE VIE

)

X

Les produits electriques usages ne doivent pas €tre jetés avec les ordures ménageres.
Les produits electngues vsages dovent étre collectés separement et etre elimines

s 0ans des points de collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyelage.
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(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualite les plus elevees pour les
produits destinés au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de
5 ans 8 compter de la date d'achat du produit. Cette garantie couvre tous (25 défauts de pigces
et main-d'eeuvre : pigces st éldments manguants ainsi que dommages survenant dans des
conditions normales d'utilisation. Les réparations et les changements de piéces n'entrainent
pas d'extension de la période de garantie initiale. Vous devez &tre en mesure de fournir une
preuve d'achat de ce produit et la date de Uachat. La couverture de la garantie est limitée 4 (a
valeur du produit,

9.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les probl@mes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du
produit. Les &léments suivants ne sont pas couverts par la garantie:

= L'outil a été utilisé de maniére incorrecte
= Les dommages survenus lors du transport ou de U'installation de ce produit
=» Les réparations et/ou (2 changement de piéces effectués par un tiers

- Les dommages causés par des facteurs externes ou des corps étrangers tels que du sable
ou des pierres

= Les dommages résultant du non=respect des instructions de sécurité et d'utilisation

= L'appareil a 818 démonté ou cuvert,

= L'outil a &t& placé dans un environnement humide (resée, pluie, immersion dans l'eau ..
= L'outil a eté utilisé 3 des fins professionnelles

= L'outil a ét& exposé d une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement,

e produit doit Btre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et 3 des finalités non
professionnelles, Par conséguent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
entreprises de jardinage, les administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des
sarvices de location payante ou de prét gratuit d'éguipements.

Encasde probléme ou dedéfaut, vousdevez toujours en premierlieu consulter votre distributeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou
corriger le défaut, Conservez votre facture ou votre regu : ces documents seront demandes lors
du traitement d'éventuelles réclamations.

24

Introduccidn )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo v la fabricacibn de nuestros
productos, ponemas todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con
las expectativas de los usuarios,

i{IMPORTANTE! PARA UN MAXIMO PROVECHO Y SATISFACHON DE ESTE PRODUCTO AL
CONFIGURARLO, UTILIZARLO ¥ MANTEMNERLO, LE RECOMENDAMOS QUE LEADETENIDAMENTE
ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE UTILIZARLC. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS
BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE INCLUYE ESTE MANUAL, Y CONSERVE EL
MANUAL PARA CONSULTAS POSTERIORES. SIGA ESTAS INSTRUCCIONES PARA OPTIMIZAR LA
VIDA GTIL DEL PRODUCTO.

[ il IMPORTANTE, PARA CONSERVARLO PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEER DETENIDAMENTE

ADVERTENCIA: POR SU PROPIA SEGURIDAD, LEASE EL MANUAL
DE INSTRUCCIONES Y EL MANUAL DEL MOTOR ANTES DE USAR SU
NUEVA UNIDAD. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES
PUEDE DAR LUGAR A LESIONES GRAVES. DEDIOUE UN TIEMPO A
FAMILIARIZARSE CON SU CORTACESPED ANTES DE CADA USO.
CONSERVE ESTE MANUAL EN UN LUGAR SEGURO PARA TENER
SIEMPRE LA INFORMACION A MANO. EN CASO DE CEDER LA
HERRAMIENTA A OTRA PERSONA, ASEGURESE DE ENTREGARLE
&ESJQE&EL MANUAL DE INSTRUCCIONES Y LAS NORMAS SOBRE

(1- USO PREVISTO DEL CORTACESPED DE GASOLINA STERWINS 51CM )

Este producto ha sido concebido para uso exclusive en exteriores. Mo debera usarse en el
interior de edificios bajo ninguna circunstancia. £l uso privado del cortacésped supone un
tiempo de funcionamiento anual que, por lo general, no supera las 50 horas, durante las cuales
la herramienta se utiliza principalmente para el mantenimiento de céspedes residenciales
de pequena escala v jardines domésticos/de aficionados. Quedan excluidas las instalaciones
plblicas, los pabellones deportivos v las aplicaciones agricolas y forestales. Todos los demas
uses no son los previstos y no estan permitides para esta herramienta. Pueden ocasionar
lesiones graves o la muerte. La normativa nacional podria restringir el uso de la herramienta.

Elmanual de instrucciones suministrado por el fabricante debe conservarse y consultarse para
garantizar el uso v el mantenimiento correctos del cortacésped. Las instrucciones contienen
infarmacion valiosa sabre las condiciones de funcionarmiento, mantenimiento y conservacion.
ilmportante! Debido al atto riesgo de lesiones corporales para el usuario, el cortacésped no debe
utilizarse para recortar arbustns, setos o matarrales, para cortar [a vegetacidn de escalada, los
tejades plantados o la hierba de los balcones, para limpiar (aspirar] La suciedad v los residuos
de los senderes, o para cortar los recortes de Srioles o setos. Ademas, el cortacésped no puede
usarse como cultivador motorizado para nivelar zonas altas. como las toperas. Por razones
de seguridad, el cortacésped no debe utilizarse como una unidad de transmision para alguna
otra herramignta o Gtil de trabajo. Compruebe el producto antes/después de cada uso o dano
accidental (caida, impacto, etc | para identificar cualquier defecto significativo.
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Trasabrir la caja, aseglrese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos),
Mo utilice el producto si estd dafade o tiene algin defectn. Devuéivalo a su distribuidor Sile da
esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disehada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedars anulada en caso de
utilizarse para usos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un pericdo de 5 afios (vida Gtil prevista).

(2. MEDIDAS DE SEGURIDAD )

CUANDO SE UTILIZAN HERRAMIENTAS DE GASOLINA ES
NECESARIO TOMAR UNA SERIE DE MEDIDAS DE SEGURIDAD
BASICAS, COMO LAS QUE SE INCLUYEN A CONTINUACION, PARA
MINIMIZAR EL RIESGO DE LESION Y/0 DANOS AL APARATO. LEA
TODAS ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR ESTE
EEREH}EJO Y CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN OTRA

ADVERTENCIA: . ESTA  MAQUINA . GENERA UN CAMPO
ELECTROMAGNETICO CUANDO ESTA EN FUNCIONAMIENTO.
DICHO CAMPO PODRIA, EN DETERMINADOS CASOS, AFECTAR EL
FUNCIONAMIENTO DE IMPLANTES MEDICOS DE TIPO ACTIVO 0
PASIVO. PARA EVITAR EL RIESGO DE LESIONES GRAVES 0
LETALES SERECOMIEHDAM&UELLASFIEIISGHAS UE UTILICEN
IMPLANTES MEDICOS QUE CONSULTEN CON SUDOCTOR 0 CON EL
h&:{l}lﬁ({:ﬂrﬁ DEL DISPOSITIVO MEDICO ANTES DE USAR ESTA

Z1ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LASEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS DE
GASOLINA

Mo utilice el producto cerca de cerramientos de cristal, automoviles, camiones, huecos de
ventanas, bajantes, etc. Sin ajustar adecuadamente el objetivo de la descarga.

No fuerce ni sobrecargue el producto. El producto funcionard mejor y de manera mas segura
cuando se usa a la velocidad para la que fue disefado.

2.2 SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

A) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien  C) Mantenga alos ninos y a los transeiintes
iluminada. Los lugares desordenades o poco alejados mientras maneja una herramienta
iluminados favorecen los accidentes. de gasolina. Las distracciones pueden hacerle
B) Mo utilice las herramientas de gasolina en perder el control de la herramienta
atmdsferas explosivas, coma en presencia

de liquidos, gases o polvos inflamables. Las

herramientas de gasolinag crean chispas que

pueden encender el polvo o los humos.

2.3 SEGURIDAD PERSONAL

A) Manténgase alerta, preste atencignalo
gue hace y utilice el sentido comiin cuando
utilice una herramienta de gasolina. No
utilice una herramienta de gasolina cuando
esté cansado o bajo la influencia de drogas,
alcohol o medicamentos. Uin momento

de desatencian mientras se manajan las
herramientas de gasolina puede provocar
graves lesiones personales.

B) Utilice un equipe de proteccién personal.
Lleve siempre proteccidn para los ojos y

los oidos mientras maneja la herramienta.
Los elementos de proteccion, tales como
mascaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos de seguridad, o
protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo reguieran, reduciran
el riesgo de sufrir lesiones. Utilice una
mascara respiratoria para reducir el riesgo
asociado a los pases de escape,

C) Evite la activacidn accidental de la
herramienta. Asegirese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de
conectar la herramienta a la red eléctrica y/o
acoplar la bateria, o al coger o transportar

la herramienta. Llevar las herramientas

de gasolina con el dedo en el interruptor o
energizar las herramientas de gasolina que
tienen el interruptor encendido invita a los
accidenies

D) Retire lallave de ajuste o la llave

inglesa antes de encender la herramienta
de gasolina, 5i se deja una llave inglesa o
una llave fija en una parte giratoriade la
herramienta de gasolina, pueden producirse
lesiones personales.

E) Mo adopte una postura forzada. Procurs
mantener un buen equilibrio ¥ un apoyo
firme en todo momento. De este modo podra
cantrolar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

F) Utilice una indumentaria apropiada No
vista ropa holgada o joyas. Mantenga sl
cabello y la indumentaria apartados de
las partes moviles. La ropa holgada, las
joyas y el pelo largo podrian engancharse a
las partes moviles. Lleve siempre calzado
robusto y pantalones largos cuando utilice
la herramienta. No utilice la herramienta
cuando vayva descalzo o lleve puestas
sandalias abjertas.

G) No deje que la familiaridad adquirida con el
uso frecuente de las herramientas le vuelva
complaciente y le lleve aignorar las medidas
de seguridad de la herramienta. Una accian
desprescupada puede causar graves lesiones
en una fraccién de segunde.

2.4 USOY CUIDADO DE LAS HERRAMIENTAS DE GASOLINA

A) Mo fuerce la herramienta de gasolina.
Utilice la herramienta de gasolina correcta
para su aplicacion. La herramienta de
gasolina correcta funcionara mejor y con més
seguridad a la velocidad para la que ha sido
disenada.

B) No use la herramienta de gasolina

si el interrupter no enciende o apaga
correctamente. Cualguier herramienta de
gasolina gque no pueda controlarse desde el
interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

C) Guarde las herramientas de gasolina
paradas fuera del alcance de los nifos y

no parmita que personas no familiarizadas
con la herramienta de gasclina o con estas
instrucciones la manejen. Las herramientas
de gasolina son peligrosas en manos de
usuarios na formados.

D) Realice el mantenimiento a las
herramientas de gasolina y accesorios.
Compruebe que las piezas moviles no estén
desalineadas o atascadas, aue no haya
piezas ratas o cualquier otra condicitn

que pueda afectar al funcionamiento de la
herramienta de gasolina. 5i estd danada, haga
reparar la herramienta de gasolina antes de
utilizarla. Muchos accidentes son causados
por herrarmientas de gasolina mantenidas
inadecuadamente.

E) Mantenga las herramientas de corte
limpias y afiladas. Las herramientas de corte
bien cuidadas v afiladas son menos propensas
atrabarse y mas faciles de controlar.
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F) Utilice la herramienta de gasolina, los
accesorios v las brocas, ete de acuerdo eon
estasinstrucciones, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajo v el trabajo a reallzar
Elusode la herramienta de gasolina para
operaciones diferentes a las previstas podriz
dar lugar a una situacion peligrosa.

G) Mantenga los manillares y superficies de
agarre secos, impios y sin restos de aceite o
grasa. Los manillares y superficies de agarre
resbaladizos no permiten un manejo y controf
sepuros de la herramienta en situaciones
inesperadas

H) Inspeccione minuciosaments la zona
donde se va a utilizar el equipe v retire todos
los objetos, como pledras, juguetes, palos

y cables, gue puedan ser lanzados por la
herramienta.

1) ADVERTENCIA- La gasolina es muy
inflamable. - Almacenar el combustible

en recipientes especlalmente disefados

para ello. - Para almacenar el combustible

o el equipo con combustible en el tanque:
almacenar lejos de hornos, estufas,
calentadores de agua u otros aparatos que
tengan luces piloto u otras fuentes de ignician
porgue pueden encender 0s vapores del
combustible. - Reposte sélo en el exteriory no
fume mientras reposta. - Anada combustible
antes de arrancar el motor. Mo retire nunca el
tapén del deposito de combustible ni anada
gasalina con el motar en marcha o cuando
esté caliente. - Si se derrama gasolina, no
intente arrancar el motor; aleje la maguina
dela zonadel derrame v evite crear cualguier
fuente de ignicidn hastaque los vapores

de la gasolina se hayan disipade. - Vuelva a
colocar todos los tapones del depdsito y del
contenedor de combustible de forma segura.

J) Reemplace los silenciadores defectuosos.

K) ADVERTENCIA® Las normas de algunos
paises estipulan a qué heras del dia v en gue
dias particulares esta permitido utilizar los
productos, asi como las restricciones de uso
aplicables. Consulte con su comunidad para
recibir informacian mas detallada y procure
respetar las normas con el fin de preservar la
armonia en la vecindad v no comater faltas
administrativas.

- Horario de funcionamiento

Utilice el producto sdle a horas razonables:
no 2 primera hora de la mafana, ni a Gltima
hora de la noche, ni los fines de semana o dias
festivos en los gue se pueda molestar a las
persanas, Informese sobre las restricciones
locales.

2.5 SEGURIDAD ESPECIFICA DE LOS CORTACESPEDES DE GASOLINA

- Wo utilice el cortacésped si esta cansado,

- Wo haga funcicnar el motor en un espacio

enfermo o bajo la influencia del alcohol uotras  cerrado donde puedan acumularse vapores

drogas.

- Revise el cortacésped regularmente para
asegurarse de que todos los interbloqueos

del arrangue y los controles funcianan
correctamente.

¢ Mo utilice el eortacésped cuanda haga mal
tiempo; sobre todo durante los dias Wluvicsos y
con tormentas.

« La herramienta sblo puede usarse en
exteriores, jamas la utilice en un edificio.

peligroses de mondxidoe de carbono.

- jAdvertencial No utilice el cortacesped
cuando haya riesgo de tormenta eléctrica.

- Serecomienda limitar el iempo de trabajo
para minimizar el riesgo asociado al ruido y
las vibraciones.

- Tenga cuidadoe al utilizar el cortacesped en
pendientes y cerca de desniveles, zanjas o
terraplenes.
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= Usela herramienta s0lo a ta luz del dia o con
huena luz artificial.

- Slempreque sea posible, evite utilizar la
madquina sobre la hierba mojada

- Tenga cuidado dinde pone los pies en las
pendientes.

- Ande a paso normal y no corra nunca.

+ Para cortacéspedes con ruedas, corte la
hierba en direccion transversal a la pendients,
nunca en la direccion de la pendiente.

« Tenpa mucha precaucion al cambiar de
direcciin en una pendiente.

« Mo corte el césped en terrenos
excesivamente inclinados,

+ Mo trabaje en pendientes con una inclinacion
superior a 13°

« Actue con mucha precaucion al retrocedero
al tirar el cortacésped hacia usted.

- Inmovilice la(s) cuchillals) antes de levantar
el cortacésped para cruzar superficies sin
césped o al trapsportarlo a un terrenc con
hierba o desde este,

« No utilice nunca el cortacésped con
protecciones defectuosas, o sin dispositivos
de seguridad, por ejemplo, detectores y/o
recogedores de hierba, colocados

- Precaucion: no encienda el cortacésped

sin la caja colectora de hierba o la tapa de
autocierre de la aberiura de descarga ensu
lugar

+ Mo cambie la configuracion del regulador del
muator ni sobrerrevolucione el motor.

« Mo altere o modifique ninguno de los ajustes
precintados del control de (a velocidad del
motor

- Los sistemas de seguridad o las
caracteristicas del cortacésped no deben ser
madificados o deshabilitados.

- Desembrague todos los embragues dela
transmision v las cuchillas antes de arrancar
el moter

« arrangue el motor-con cuidado siguiendo las
instrucciones proporcionadas y procurande
mantener los pies bien apartados de las
cuchillas,

= Mo levante la maguina al arrancar el motor.

+ No arrangue el motor cuando se encuentre
delante de la abertura de descarga.

* No ponga tas manos o los pies cerca o debajo
de las piezas en movimiento, Manténgase
siempre apartado de la abertura de descarga.

+ Nunca coja o transporte el cortacésped con
el motor en marcha

- Dietenga el motor y desconecte el cable de
la bujia, aseglrese de que todas las partes
moviles se han detenido por completo,

- Antes de limpiar Las obstrucciones o
desatascar el conducto.

- Antes de examinar, limpiar o trabajar en el
cartacésped.

- Despues del impacto con algin abjeto
extrano. Examine el cortacésped en busca de
dafios y haga las reparaciones oportunas.

- Antes de volver a arrancar y hacer
funcionar el cortacésped.

- Encasode vibraciones inusuales en el
cortacasped (inspeccionar inmediatamante),

= Cuando deje el cortacésped desatendida.

= Antes de repostar.

+ Reduzca el ajuste del acelerador durante el
apagado del motor v, 51 el motor estd provisto
de una valvula de cierre, gierre el combustible
cuando termine de cortar el césped.

« Mantenga todas las tuercas, los pernosy
los tornillos apretados para garantizar unas
condiciones de trabajo sepuras

* Mo almacene nunca el equipo con gasolina
en el depbsito dentro de un edificio en el
gue los humos puadan aleanzar una llama
desnuda oa una chispa,

+ Despues de usar el cortacesped, debe
dejarse en un lugar al aire libre un minimo
de dos horas antes de guardarlo enun lugar
resguardado.

+ Espere a que el motor se enfrie antes de
guardar el cortacésped enun lugar cerradn.
Limpie y ponga a punto el cortacésped antes
de guardarlo.

- Para reducir el riesgo de incendio,
mantenga el motor, el silenciador y ta zona
de almacenamiento de la gasclina libres de
hierba, hojas o exceso de grasa.

= Compruehe con frecuencia si el colector de
hierba esta desgastado o deteriorado,

+ Por sepuridad, reemplace las partes danadas
odesgastadas.

+ Sigs necesario vaciar el depdsito de
combustible, realice dicha tarea al aire libre.
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+ El mantenimiento inadecuado, el uso de
componentes de repuesta no conformes
o la eliminacién o modificacidn de los
componentes de seguridad pueden dafar
elcortacésped v herir gravementa a los
Operarios.

- Utilice Ginicamente las cuchillas y piezas de
repuesto recomendadas. Emplear piezas no
originales puede danar la magquina y lesionar
a los operarios. Manténga el cortacésped en
buen estado

« §i el dispositivo de detencion de las cuchillas
no funciona, contacte con el servicio téenico
en busca de asistencia. Mo vacie el depgsitode
gasolina en lugares cerrados, cerca del fuego,
etc.

« Mo fume! Las emanaciones de gasolina
pugden causar fuegos o explosiones.

« Existe un riesgo potencial de incendio en caso
de haber vegetacidn seca en el entorno,

2.6 ATENUACION DE RUIDOS Y VIBRACIONES

Para reducir el impacto del ruldo y 1as vibraciones, limite el tiempo de trabajo, use métodos de
trahajo que generen bajas vibraciones y ruides, y viste un equipo de proteceion. Tengaencuenta
los siguientes puntos para minimizar los riesgos de exposicion.a la vibracian y el ruide:

1. Utilice el producto solo segin el uso previsto en su disefio y especificado enestas

instrucciones.

2 Compruebe gue el producto est® en buen estado v el mantenimiento se haya realizado

correctaments.

3, Utilice los accesorios apropiados con La unidad v asegiresa de gue estén en buen estado,
& Sujete twen los manillares o superficies de agarre,

5. Efectie en el producto aguellas operaciones de mantenimiento inclicadas en las presentes
instrucciones y manténgalo correctamente lubricado (si procede)

& Planifique su horario de trabajo para distribuir entre periodos de tiempo més largos el uso

de la maquina a niveles de vibraciones altos,
2.7 RIESGO RESIDUAL

Incluso en caso de que este producto se utilice cumpliendo todos los requisitos de seguridad,
slempre queda un riesgo residual de lesiones v danoes. En conexidn con la estructura y el disenc
del propio producto pueden ocurrir los riesgos sigulentes:

-* Problemas de salud derivados de la emision de vibraciones si el producto se utiliza durante
largos periodes de tiempo o no se gestiona adecuadamente vy se mantiene correctamente.

- Lesiones y danos materiales debidos a la rotura de accesorios de corte o al impacto

repentinog de objetos ocultos durante el uso,

=+ Peligro de |esiones y danos materiales causados por objetos que salen despedidos.

-+ Eluso prolongado de este producto deja al operario expuesto a vibraciones v puede producir
el esindrome de los dedos blancos», & fin de reducir tal nesgo, utilice guantes y mantenga las
manos cabientes. Si apareciera alguno de los sintomas del *sindrome de los dedos blancos®,
acuda al médico inmediatamante. Los sintomas del "dedo blanca” incluyen: entumecimienta,
pérdida de sensibilidad, hormigueo, pinchazos, dolor, pérdida de fuerza, cambios en el color

o estado de la piel. Estos sintoras aparecen normatmente en los dedos, las manos o las
mufiecas. El riesgo aumenta a bajas temperaturas.

2.8 REPARACION

A) Encargue el manten/miento de su
herramienta de gaselina aun técnico
cualificado que utilice dnicamente piezas
de recambio id@nticas. De ecte modo [a
herramienta de gasolina conservara su nivel
de seguridad
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2.9 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

jADVERTENCIA! TODAS LAS SENALES DE SEGURIDAD EN EL

RODUCTO DEBEN PERMANECER LIMPIAS Y LEGIBLES. EN CASO
DE QUE LAS SENALES DE SEGURIDAD FALTEN 0 SEAN ILEGIBLES
DEBENSERREEMPLAZADAS POREL DEPARTAMENTO DE SERVICIO
POSTVENTA DE SU DISTRIBUIDOR LOCAL.

Ce

Cumple con los estandares europeos: Este simbolo indica que este
producto ha pasado una prueba de compatibilidad siguiendao las
directivas europeas pertinentes y cumple con dichas directivas.

Simbolo de circulacion
de productos dentro del
mercado de la Unidn
Aduanera de los estados
miembros.

Cumple con &l reglamento
técnico de Ucrania.

IPX4

Codigo de proteccion
internacional {(grado de
proteccién contra la entrada
de polvo y agua)

W ©

Leay comprenda todas las

instrucciones antes de usar
el producto v siga todas las
advertencias y medidas de

seguridad.

Al final de su vida Gtil, los productos eléctricos no deben desecharse
con el resto de la basura doméstica. Reciclelos si se dispone de
instalaciones para ello. Consulte a las autoridades locales o su
distribuidor para obtener consejos sobre el reciclaje.

Lleve proteccion para los
oidos v los ojos.

Utilice ropa cenida de
proteccién.

Utilice guantes de proteccion.

Utilice calzado robusto y
antideslizante.

@@=

Riesgo de lanzamiento de
objetos; mantenga a los
transe(ntesy a los animales
domésticos alejados de la
zona de peligro.

Lea el manual de
instrucciones
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= Mantenga las manos alejadas

i de las partes moviles. Preste

?;%O atencion a las manosy a los
pies para evitar lesiones.

Mantenga las manosy los
pies alejados.

H

c

El combustible es inflamable;
manténgalo alejado del fuego.
No eche combustible cuando
la herramienta esta en
funcionamiento.

Atencion: Motor caliente

Durante la reparacion, coja la
bujiay reparela segin el
manual de instrucciones.

Bl &k

Gases toxicos; no utilizar en
elinterior.

ST

il

)
J

V\\
Iy
i

210 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

Tipoy causa del dano: Este

Tipoy causa del peligro: simbolo indica que se pueden
Lainobservancia de esta causar danos al aparato,
advertencia puede conducir a al medioambiente o ala

lesiones graves o mortales. propiedad si no se sigue esta
advertencia.

Nota: Este simbolo indica
informacién importante para
una mejor comprension del
producto.

Lea el manual: Este simbolo
indica que debe leer con

<Y

atencion el manual de usuario.

Este producto es reciclable. Si
e » | nopuede seguir utilizandose, |
$¥ | llévelo a un punto de recogida

de productos reciclables.

B

Reciclar este manual de
instrucciones

o
(<)

Nivel de potencia aclstica
garantizado (sometido a
- I L+l | ensayo de acuerdo con

22 Codigo de reciclaje del papel. 9 lo disypuesto cl;n Directiva
PAP 2000/14/CE modificada por
2005/88/CE).

(==}
S

@ Consulte lailustracion correspondiente al final del folleto.
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(3. DATOS TECNICOS )

Modelo PLM1-512170.6
Tipo de motor NP170
Autopropulsado Si
Cilindrada del motor (cc) 171
Potencia maxima del motor (kW) 3,0

Potencia nominal de

funcionamiento del motor (kW) 27
Marca de la bujia LG
Modelo de la bujia F5RTC
Anchura de corte (cm) 51
Tipo de cuchilla DAYE 2105200262
Par de apriete de las cuchillas (N.m) 44-46
Velocidad de trabajo (min™) 2800
Capacidad del depésito de aceite (L) 0,4
Capacidad del depésito de combustible (L) 0,75

SP95 - SIN CARGA (Europa / EEUU)

UOCRE TS0 SP92 - SIN CARGA (Rusia)

Capacidad de la caja de hierba (L) 60
Peso neto (Kg) 30.4kg
Peso bruto (Kg) 35.2kg
Nivel de presion aciistica Lra 78.2dB(A)
Incertidumbre Kea 3dB(A)
Nivel de potencia acistica medido Lwa 96dB(A)
Incertidumbre Kwa 1.90dB(A)
Nivel de potencia acistica garantizado
(segiin la norma 2000/14/CE modificada por 98dB(A)
la 2005/88/CE)
Vibracion 2.765m/s?
Incertidumbre K 1.5m/s?

Los valores sonoros se han determinado segiin el codigo de prueba de ruido que figura en la

norma EN I1SO 5395-1& EN ISO 5395-2, utilizando las normas basicas EN ISO 3744 y EN ISO 11094.

Los niveles de intensidad sonora para el operario pueden superar los 80 dB(A) y son

necesarias medidas de proteccion auditiva. Las cifras de ruido indicadas son niveles de emision,
pero no necesariamente niveles de trabajo seguro. Los factores que influyen en el nivel real de
exposicion de la mano de obraincluyen las caracteristicas de la sala de trabajo, las otras fuentes
de ruido, etc., es decir, el nimero de maquinas y otros procesos adyacentes, y la duracién de
la exposicion del operario al ruido. Asimismo, el nivel de exposicion permitido podria variar en
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funcion del pais. Mo obstante, esta infermacién permitird al usuario de la maguina una mejor
evaluacion del peligro y los riesgos.

(4. MONTAJE )

jADVERTENCIA! {EL PRODUCTO DEBE ESTAR COMPLETAMENTE
ONTADO ANTES DE UTILIZARLO! {NO UTILICE UN PRODUCTO
UE SOLO ESTA PARCIALMENTE MONTADO O QUE SE HAYA
ONTADO CON PIEZAS DANADAS! SIGA LAS INSTRUCCIONES DE
MONTAJE PASO A PASO Y UTILICE LAS IMAGENES
PROPORCIONADAS COMO GUIA VISUAL PARA MONTAR
FACILMENTE EL PRODUCTO.

L1 DESEMBALAIJE

1. Manillar

2. Barra de control de autoconduccidn
3 Palanca del interruptor

4, Manija de fijacion

S Placaindicadora

€. Asa de la caja colectora de hierba

7. Tirador de arrangue

8. Caja colectora de hierba

9, Palanca de ajuste de la altura

10. Rueda

11. Descarga lateral

12, Tapon del depdsito de combustible
13. Tapén del depdsito del aceite

14. Bujia

Instrucciones de desembalaje:

= Utilice siempre guantes cuando desembale.

- Noutilice ciiter, cuchillg, sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar
= Transporte la herramienta solo por el manillar

- Conserve la caja para su posterior reutilizacidn (transporte y almacenamiento).

- Conserve el manual de instrucciones en un area seca para consultas adicienales.

&.2 MONTAJE

Configuracién del cortacésped

Pongaelcortacespedsebreunterrenoplanoy firme paragarantizaruntrabajoseguroybienhecho.
Libere el cierre del manillar inferior y mantenga el manillar inferior en posicion de operacion.
Fije los manillares superior e inferior con la abrazadera rapida.

34

Ajuste de la altura del manillar: Hustracion @ a @

Ajuste el asa inferior a la posicion correcta para una altura comoda, alineando la linea en el
extrema del asa inferior con una de las cuatro lineas en el cuerpo del cortacésped. Cologue los
cierres rapidos a lo largo del maniliar inferior, luego apriételo.

Instalacién/retiro de la caja colectora de hierba: llustracién 2.7) a

Antes de instalarla, asegiirese de que la caja colectora esté bien fijada al cuadro metalico
mediante los clips que hay alrededor de la apertura de la caja.

Levante |la tapa trasera de descarga. Manteniendo la puerta abierta, coloque la caja de recogida
de hierba con el asa hacia arriba en las ranuras situadas bajo la bisagra de la puerta de descarga
trasera, asegurandose de gue los ganchos descansan correctamente dentro de sus respectivas
ranuras. Después de detenerse, levante la puerta de descarga trasera y retire 2 caja colectora
de hierba,

4.3 PREPARACION

Llevar equipo de seguridad: llustracidn @'

Antes de utilizar el producto, aseglrese de ponerse el siguiente equipo de proteccion:
= Gafas de seguridad =+ Guantes protectores -» Botas de seguridad
= Orejeras = Guardapolvo protector

4.4 USO POR PRIMERAVEZ

f EADUERTENBIM LEA LA SECCION "INSTRUCCIONES DE

EGURIDAD" AL PRINCIPIQ DE ESTE MANUAL, INCLUYENDOTODO
EL TEXTO BAJO EL SUBTITULO CORRESPONDIENTE, ANTES DE
UTILIZAR ESTE PRODUCTO.

Preste especial atencion al utilizar la herramienta por primera vez: concéntrese y dedigue toda
su atencion & este primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos ni
elementos circundantes

4.5 FUNCIONAMIENTO : llustracion (@) a

ANTES Y DESPUES DE CADA U%ID EXAMINE EL PRODUCTO Y LOS
ACCESORIOS EN BUSCA DE DANGS 0 SIGNOS DE DESGASTE. EN
i'j CASO DE REQUERIRSE, SUSTITUYALOS POR OTROS NUEVOS

SIGUIENDO LAS INSTRUGCIONES DE ESTE MANUAL. RESPETE L0S
REQUISITOS TECNICOS. COMPRUEBE LOS NIVELES DE
COMBUSTIBLE Y ACEITE DE MOTOR ANTES DE CASA USO. ANADA
ﬁ?&{uﬁﬁ IBI'IIi% ¥/0 ACEITE DE MOTOR SI ESTAN POR DEBAJO DEL

Sujete el manillar con firmeza con ambas manos cuando corta el césped. No intente cortar la
hierba crecida con un solo pase. Corte el cesped en varios pases, Deje un dia odos entreun corte
decaésped v el siguiente para que el jardin tenga un corte uniforme. Cuando corte por los hordes,
mueva la maguina a o largo de dichos bordes procurando que el lado izquierdo de la maguina
esté mirando hacia estos

ADVERTENCIA: 5 golpea un objeto extrane, detenga el motor. Inspeccione minuciosamente el
cortacésped en busca de dafos y reparelos antes de velver a ponerio en funcionamiento, Las
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vibraciones excesivas del cartacesped durante su utilizacion son indicativas de posibles danos
en el mismo. El cortacésped deberd ser examinadoy reparado inmediatamerta,

(5. TRANSPORTE )

AL ALMACENAR CUALQUIER TIPO DE EQUIPAMIENTO ELECTRICO EN
UNANAVE DE ALMACEN SIN VENTILACION SE DEBEN EXTREMAR LAS
PRECAUCIONES CONTRA LA CORROSION DE LOS MATERIALES. SE
RECOMIENDA GUARDAR EL PRODUCTO EN SU EMBALAJE ORIGINAL, 0
CUBRIRLO CON UNA CAJA O UN PANO APROPIADO PARA PROTEGERLO
DELPOLVO. TENGACUIDADO DENO DOBLAR O RETORCER LOS CABLES.

ELmaotor debe estar totalmente frio antes de guardar el cortacésped

Eltransporte de la herramienta puede requerirelcumplimientode ciertos requisitos especificos
de su pais. Aseglrese de respetarios en su totalidad poniéndose en contacto con las autoridades
de su pais.

Apague el producto v deje que se enfrie. Desconecte el cable de la bujia ¥ vacie el depbsito de
gasolina siguiendo las instrucciones del manual del metor. De no hacer esto, el combustible
podria fugarse y ensuciar el suelo de los vehiculos, Instale las protecciones para el transporte
(si las tuviera), Sujete siempre el producto por su asa. Procure no doblar o danar la cuchilla
al pasar el cortacésped por encima de obstaculos, Proteja el producto de posibles golpes o
vibraciones fuertes que pudieran producirse durante su transporte en vehiculos. Sujete (a
unidad de una manera Segura para evitar que pueda reshalarse o caerse, dafiarse o causar
alguna lesion. Aseglrese de que la temperatura durante el transporte nunca esté fuera del
margen de temperatura indicade en el capitulo de almacenamienta,

(B. ALMACENAMIENTO Y PROTECCION INVERNAL }

fE jADVERTENCIA! NO TOQUE LA CUCHILLA EN ROTACION.

61 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA : llustracion &) a 628

Deje gue la herramienta se enfrie durante 2 horas al aire libre antes de almacenarla. Asegure
bien la unidad durante el transporte. Revise hien la unidad en busca de partes desgastadas,
aflojadas o dafadas. Limpie el producto antes de guardarlo.

Almacene siempre la herramienta en lugar limpic, seco y bien ventilado a una temperatura
entre 4 "Cy 24 °C. Clbrala para que tenga una mayor proteccidn, Mo deje el producto expuesto
a la luz del sol. Aseglirese de que el producto esté siempre protegido del frio v la humedad. Se
recomienda guardar el producto en su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pano
apropiado para protegerio del polva.

PERIODC INVERNAL | PRODUCTO CALIENTE PRODUCTO FRID
) Cuando la
BEPOSITO DEL Vacals Deje que la herramianta esté fria,
ACEITE : herramienta se enfrie. | compruebe el mivel y
rellene si es necasario
DEPOSITO DE Vacielo. Deje que la Agregue si gs
GASOLINA A herramienta sa enfrie, NEcesario.
_ Retirela bujia / Deje que la _ Retire la bujia /
CUCHILLA Limpiela/ Compruebe K amionte s srifie Limpiela / Compruebe
s hay que afilarla y si hay que afilarla
BUITA Retirela / Cepillela / Deje que la Retirela / Cepilleta /
Enchifels herramienta se enfrie. Enchiifela
FILTRO DE AIRE Limpielo Limpielo Limpielo.

(1 MANTENIMIENTO

PERIODO INVERNAL

PRODUCTO CALIENTE

PRODUCTO FRID

ARREMDAMIENTO

Limpie el fonde /En
interipres / Munca
por debajode 0°C/

Cubrirlo

Lugar ventilado /
Munca por debajo de
0°C.

Limpie el carter/ En
interiores / Nunca por
debajode 0°C
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71 LIMPIEZA : lustracion &1 a B12

f EDUEHTEN{:IA! NO MANIPULE LAS PIEZAS DE CORTE SIN

UANTES, DADO QUE ESTAN AFILADAS Y PUEDEN ESTAR
CALIENTES TRAS SUUSO, LO QUE PODRIADAR LUGAR A LESIONES.

Apapue el producto y deje que se enfrie. Desconecte el cable de la bujia y vacie el depbsito de
gasolina siguiendao las instrucciones del manual del motor. Procure no doblar o danar la cuchilla
al pasar el cortacésped por encima de obstaculos. Sujete launidad de una manera segura para
evitar que pueda resbalarse o caerse, dafiarse o causar alguna lesidn, Limpie la carcasa v los
componantes de plastico con un pano hOmedoy suave. No use disolventes o detergentes fuertes
en la carcasa de plistico o en los componentes de plastico. Ciertos productos de limpieza
domasticas pueden causar danos y provocar un riesgo de descarga eléctrica.
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7.2 CALENDARIO DE MANTENIMIENTO

OTOR DETENIDO Y EN UN LUGAR CON BUENA VENTILACION,
CONSULTE EL MANUAL DEL OPERADOR DEL MOTOR PARA
FAMILIARIZARSE CON EL MANTENIMIENTO DE LAS PIEZAS DEL

fE HD‘JERTEHCI&! LLENE EL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE CON_EL

MOTOR.
ir Mantenimiento Antes/Después de cada uso Cada0h
VERIFICACION X
FILTRADO LIMPIEZA X
SUSTITUCION CADA PERIODO INVERMAL
VERIFICACION
LIMPIEZA CADS PERIODO INVERNAL
B CUANDO SEA NECESARIO
SUSTITUCION / CONSULTE LAGUTA DE
RESOLUCION DE PROBLEMAS
VERIFICACION i
MIVEL DE ACEITE LLEMADO CLANDO EL NIVEL ES BAJO
VACIADD CADA PERIODO INVERMAL
VERIFICACION ¥
LIMPIEZA ¥
CLEHILLA SUSTTUCIBH G CUANDO SEA NECESARIO
AFILADO /CONSULTE LAGUIA DE
RESOLUCION DE FROBLEMAS
VERIFICACION ¥
SOPORTE DE HOJA LIMPAEZA %
DE CORTE ) CUANDO SEA NECESARIO
SUSTITUCION / CONSULTE LAGUIA DE
RESOLUCION DE PROBLEMAS
. VERIFICACIGN ¥
CARTER
LIMPIEZA ¥
VERIFICACION ®
CUERDA DE i CUANDO SEA NECESARIO/
ARRANQLUE SUSTITUCION CONSULTE LA GUIA DE
RESOLUCION DE PROBLEMAS
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7.3 SUSTITUCION : llustracisn B8 a

jADVERTENCIA! GEL REEMPLAZO DEL DISPOSITIVO DE CORTE

EBE REALIZAR II.U UNA PERSONA EXPERIMENTADA! NO SE
RECOMIENDAREAJUSTAR O AFILAR LAS CUCHILLAS A MENOS QUE
LO HAGAUN SERVICIO DE REPARACIONES O UN ESPECIALISTACON
CUALIFICACION SIMILAR.

Durante tas tareas de mantenimiento y reparacidon, utilice Onicamenle piezas de repuesto
id&nticas. Elusode cualquier otra pieza puede causar situaciones de peligro o danar el producto.
Si va a sustituir la cuchilla de corte, aseglrese de que las siguientes caracteristicas son las
mismas: misma forma, misma longitud, mismo grosor, mismo peso y mismo material,

La siguiente parte da este producto puede ser sustituida por el consumidor;:

= Cuchilla

=» Las piezas de repuesto estan disponibles en un distribuidor autorizado o a través de
nuestro servicio de atencion al clienta.

Fonga el cortacésped de costado para dejar la parte inferior al descubierto. Cologue un blogque
de madera o algln otro objeto entre la cuchilla y el borde del chasis para inmaovilizar la cuchilla.
Useuna llave para aflojar la tuerca de la cuchilla situada en la parte inferior de la unidad. Retire
1a tuerca de la cuchilla, la arandela ¥ la cuchilla de a3 magquina.

Cologue una nueva cuchilla en el eje y vuelva a poner la arandela y la tuerca de la cuchilla,
Apriete la tuerca de La cuchilla. Apriete la tuerca de la cuchilla hasta un par de 44-46 Nm. Una
vez asegurada la cuchilla, empiijela con la mano para comprobar que gira libremente.
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EEERNGIDEIDESRIECE PosicioN]  DESCRIPCIGN L | Muelledetension 52 | Arandelade resorte
T del Eje delantero -
z & 1 Perno de fijacion 53 Tornillo de rosca
LAS PIEZAS DE REPUESTO ESTAN DISPONIBLES HASTA 5 ANOS de la cuchilla ,; | Anillo defijacion de maquina
DESPUES DE LA COMPRA DEL PRODUCTO. arandela de piato del Eje delantero resorts de torson
- 54
3 Cuchilla 28 Tornillo de descarga lateral
IR 55 Solapa lateral
4 Adaptador de hoja 29 Arandela grand p
de estampado anceaerance 56 Conducto de
5 Deflector de hierba 30 Cubierta frontal descarga lateral
. Tornillo prisionero 31 Perno hexagonal 57 Anillo abierto
hexagonal 32 Aro de engranaje de Conjunto de
Polea motriz larueda 58 engranaje de
oleamo - salida izquierdo
s CorreaV 33 Aro de engranaje de
@ larueda 59 Septum
© Soporte de la caja - -
— 9 e Y 34 Con(]junﬁlcl) dela 60 Rodamiento
o Asa del recogedor = 61 Carcasa del eje
at 10 . g 35 Cubierta de la rueda " trasero
de hierba
- 36 Barra de conexion 62 Pasador cilindrico
1 Conjuntode la
T cubierta trasera 37 Junta de limpieza 63 Conjunto de
ui l@ 12 | Tornillo autorroscante | | 38 | Junta torica transmision
() - - Conjunto de
> \
/ i - () 13 Cubierta de la correa 39 Egzﬂzgilﬁeloqueo A e
E = Sl g_,, 14 Arandela plana - salida derecho
. TN ) @ 15 Tuercas de bloqueo oY Sl 65 Placa de
T T '?T i /\.\::@ g hexagonales Tuerca de bloqueo posicionamiento
s - IRRE. s ) o . 41 | hexagonal con brida ,
Ha% 7 S 16 |Cacherroue totalmente metalica | | 66 ;ngglss ccifuczabeza
R . o B Tuerca de bloqueo -
T‘T’T/&Tﬁjfr‘ﬂ _ Y ‘Cﬁ S TT{H . Tﬁ 7/ hexagonal con brida = HlacalCEneanais 67 | Anillo abierto
-reT o e ‘ o Sy 18 Rodamiento | UG s Kit de eje de rueda
- = I? T‘Y de maquina 68
Floua —> Y Conjunto de la - fiE=cis
._‘%3 z i 16 17 B 19 zn 2 m 2 28 2 E<] 19 rueda 8" 44 Perno con br|da 69 Junta de a.uste
I & hexagonal /
Qﬁ Y Aﬁq : Cubierta de rueda - 70 Conjunto de manijas
2 F— 20| 4 prueba de polvo 5 | Elede 7 Manguito del asa
— 1 Tornillo 46 Bloqueo 8
21 — Perno con brida
autorroscante 47 Bloqueo de torsion 72 hexagonal
22 Arandela ondulada 48 Eje fuo del bloque Soporte del asa
X ecierre 73
23 Tornillo de rosca derecha
de maquina 49 Anillo de seguridad N Resorte de torsion
Placa de pressao Placa de fijacion de derecho
) fixa do eixo da roda 2y descarga lateral -
75 Varilla larga
Conjunto del eje Eje de alineacion de -
e frontal o1 descarga lateral 76 Resqrte de torsion
izquierdo
40 41
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POSICION DESCRIPCION 103 Kit varilla apagado
77 Soporte del asa 104 | Manillar superior
Lo 105 | Manguitodel asa
Perno especial
78 hexagonal 106 Barra de.(’:ontro’l de
conduccion autéonoma
Tornillo
79 autorroscante 107 If3arra e
. reno
triangular
Tuercas de bloaueo Placa de presion del
80 q 108 | adaptador del disco
hexagonales L
de friccion
81 Conjunto del motor
de gasolina (Ohm V)
82 Placa de presion
de bloqueo
83 Resorte
84 Boton de bloqueo
enchufable
85 Kit de mantillo
86 Tuerca hexagonal
87 Resorte de asa
inferior
88 Perno de cabeza plana
89 Asa inferior
90 Abrazadera de cable
91 Perno con brida
hexagonal
92 Gancho guia de cable
93 Arandela plana
94 Arandela de resorte
95 Tuerca de cubierta
96 Pomo
97 Perno de asa inferior
98 Hoja prensada
99 Asa de bloqueo
100 | Pasador cilindrico
101 Bloque de fijacion
del cable
102 Kit varilla

accionamiento
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7.5 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGODELESIONES DEBIDOADESCARGAS ELECTRICAS.

APAGUEELMOTORDEL PRODUCTOANTES DE TRATARDE RESOLVER
ALGUN PROBLEMA.

Problemas

Causa probable

Soluciones

Cualificacion

Ruido excesivo

La cadenaesta romao

danada.

Afilela o sustitlyala por

otra nueva

CLIENTE

Las tuercas o tornillos no
estan bien apretados.

Apriete la(s) tuerca(s)/
tornillo(s).

CLIENTE

La espadano se ha

ajustado lo suficiente

Apriete la(s) tuerca(s)/
tornillo(s).

CLIENTE

Fuga de gasolina

Hay una fuga de

gasolina por un montaje

defectuoso (tuberia
perforada/conexion
incorrecta)

Ubique la localizacion
de lafugay reemplace
la pieza por una nueva.

SERVICIO DE
POSVENTA
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Problemas Causa probable Soluciones Cualificacién
Presione la pera de
La perade cebadono
: cebado hasta gue se
i higgﬁiﬂgdn to vea la gasolina dentro CLIENTE
’ {47 veces).
Retire y limpie el
electrodo conun
La bujia esta sucia. cepillo para bujias CLIENTE
[cepillo con fibras de
hierra).
El resorte de la bujia no : : -
se correspoende con el Retira 5: f:;:':ifabwa CLIENTE
El moter no se enchufe. po )
pone en marcha Verifique que el muells
estd todavia enel
Bujia defectuosa, tapon. De Lo contraric, CLIENTE
reemplacelo por uno
nuevo,
Cierre el starter, retire
L& bujia, limpie la bujia,
vuelva acolocarlaenla
El moter esta ahogado, | herramienta y tire de la CLIENTE
cuerda de 5a10 veces
para vaciar el cilindro
de gasolina
El tubo de gasolinaestd | Retireloy reempliacelo | SERVICIO DE
perforado. PO UND NUEVD, FOSVENTA
Vuelva a poner en
El carburador no esta f:““'“;a'"‘a r;.t" “ld SERVICIO DE
Hfaralusbatt carburador realizande POSVENTA
el procedimiento desde
el principio,
Es carburador esta Prugbaloy reemplicels | SERVICIO DE
El motor no se defectunso [OF UNG NUEVD, POSVENTA
pone en marcha.
El colador de gasolina no - sie
esta bien colocado (en la Verﬂ:gzﬁ‘ﬂ: ; c:;slg:lon e CLIENTE
parte inferior). P :
El cable de arrangue es SERVICIO DE
clispmsTai: ik Reemplace el cable. POSVENTA
Mueva el interruptor
E'g';ﬁg;”é’;‘: ‘:m ;ﬂ” ala posicidn de CLIENTE
P PR, encendido.
44y

Problemas Causa probable Soluciones Cualificacién
Elinterruptor de apagado | Prubelo y reemplacelo | SERVICIO DE
sufre algln defecto. POF UNO NUEV, POSVENTA
Elcablede arrangue es SERVICIO DE
demasiado corto. Resmplacesicahle. | “posvENTA
El mator no se
detiene. Elsisterna de freno sufre | Pruébelo v reemplicela | SERVICIO DE
algin defecto. PO UNo NUevn, POSVENTA
El sistema de & =
accionamiento del gatillo Pruehs:oui;e:lzstacem SES:L{I:EEI?TT
sufre algln defecto. P )
Yuelva a poner en
. funcionamisnto el
Consumo excesivo. EL ciﬁgﬁ?ﬁ:{;ﬂ’f“a carburador realizando slfg;:gz.&:'
! ' el procedimiento desde
el principio.
Elfiltro de gasolina esta Reemplacelo por uno | SERVICIO DE
obstruida, nLevo, FOSVENTA
EL motor no se Yuelva a poner en
pone a ratenti. El tornillo de ralenti del funcionamianto el
carburador noesta bien | carburador realizando SESELCEIS&E
ajustado. el procedimiento desde
el principio.
Elfiltrode sire estd sucio, | D MPieloosustitiiyalo | oy ey rye
PO otro nuevo.
Retire y limpie el
electrodo conun
La bujia estd sucia. cepillo para bujias CLIENTE
{cepillo con fibras de
Al motor le falta hierra),
potencia, Elfiltro de gasolina esta | Reemplaceloporuno | SERVICIO DE
ohstruida. Aueve. POSVENTA
Vuelva a poner en
El tornillo de velocidad funcionamienta el
del carburador no esta carburador realizando SES;L?STT
bien ajustade. el procedimiento desde
el principio.
El sistema de avance no Compruebe el cable SERVICIO DE
funciona, autopropulsado. POSWENTA
Mo avanza ; -
El sistema de avance no Cambie |a e SERVICIO DE
funciona detamalos POSVENTA
' autopropulsada.
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Problemas Causa probable Soluciones Cualificacién
El avance no se El sistemna de avance no E;?E;:;iz?a SERVICIO DE
detiene, se detiene. autopropulsada. POSVENTA
El sellado entre el tangque &
Emite humo. de gasoling y el de aceite Reem I?_‘EEZLﬁféEmr SES:EII‘?TT
va no as eficienta. o
; s Lastuercas o tornillos no | Apriete la(s) tuercals)/
Vibracion estin bien apretados. tornillals). CLIENTE
7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS
Problemas Soluciones

La herramienta desprende humo durante

el trabaja

Detenga inmediatamente la herramienta,

desenchufe el cable y contacte con el
servicio téonico.

((8. FIN DE SUVIDA OTIL

)

&

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos

N re:gugida provistos para tal propdsito. Solicite informacién sobre el reciclaje a las
autoridades locales o su distribuidor,
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(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA STERWINS

Los productos STERWINS estan disenados segin los mas altos estandares de calidad para
productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
5 afios a partir de ia fecha de compra del producto, Esta garantia cubre todos los defectos
de materiales v mano de obra: piezas y elementos faltantes vy danfos que se produzcan en
circunstancias noermales de uso. Las reparaciones y la sustitucion de piezas no permiten
prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra de este producto y
lafecha de compra La cobertura de la garantia del producto esta limitada al valer del producta,

9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA
La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia;
=» La herramienta se ha usado de forma incorrecta
= Danos ocurridos durante el transporte o instalacion de este products.,
- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros,
= Danos causados por factores externos u objetos extranos como arena o piedras.
= Danos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad.
-» La herramienta se ha desarmado o abierto.
= La herramienta ha estado en un ambiente himedo (rocic, lluvia, sumergida en agua ...},
= El producto se ha utilizado con fines profesionales.

- La herramienta ha sido expuesta a una temperatura fuera del rango especificado en el
capitulo "Almacenamiento”.

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo
tanto, guedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por
empresas de jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alguileres de
pago o préstamaos gratuitos de equipos.

En caso de observarse alglin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar
primero con su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
productas Sterwins podrd resolver el problerna o corregir el defecto. Guarde su facturaorecibo,
porgue serdn necesarios para procesar cualguier reclamacion.
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@ Introducdo )

Obrigada por escolher este produto. Quandn desenhamos e fabricamos os nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma excelente gualidade que va ao encontro das necessidades dos
utilizadores domésticos.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAXIMA SATISFACAOQ COM ESTE PRODUTO, APOS A MONTAGEM,
UTI'LlZMiG E HA.NI.ITEH!QED. RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATEHCiO ESTE MANUAL
DE UTILIZACAO ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS
RELACIONADOS COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL E GUARDE O MANUAL
PARA FUTURAS REFERENCIAS. SEGUIR ESTAS INSTRUGCOES PERMITE=LHE OTIMIZAR O TEMPO
DE VIDA.

m IMPORTANTE: GUARDE PARA FUTURAS
#?\ REFERENCIAS: LEIA COM ATENGAO.

AVISO: PARA SUA SEGURANCA, POR FAVOR LEIA ESTE MANUAL E
0 MANUAL DO MOTOR ANTES DE TENTAR UTILIZAR 0 SEU NOVO
APARELHO. 0 NAO SEGUIMENTO DAS IHSTHUEDES PODE DAR
f ORIGEM A FERIMENTOS SERIDS. DISPONIBILIZE ALGUM TEMPO

PARA SE FAMILIARIZAR COM A MAQUINA DE CORTAR RELVA ANTES DE
CADA UTILIZACAO. GUARDE ESTE MANUAL NUM LOCAL SEGURO, DE
MODO A QUE TENHA SEMPRE A INFORMACAO DISPONIVEL. SE DER 0
EQUIPAMENTO A OUTRA PESSOA, ENTREGUE TAMBEM ESTAS
INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO E AINFORMACGAD DE SEGURANGA.

1. UTILIZAGAO PREVISTA DA MAQUINA DE CORTAR RELVA DA srenwmsj
DE 51CM

Este produte foi criado apenas para um usa no exterior e nao pode, em nenhuma circunstancia,
ser usado dentro de um edificio. A utilizagao privada significa que a maguina de cortar relva tem
um tempo de funcionamento anwal que ndo excede as 50 horas, durante as quais, a maquina
usada principalmente para cortar pequenos relvados residenclais. 580 excluidas instalagbes
plblicas, locais desportivos e aplicag@es na agriculturassilvicultura. Qualquer outra utilizagdo
ndo estd prevista e ndo & permitida para esta maguina. Elas podem dar origem a ferimentos
sérios ou morte. Tenha em conta que alguns regulamentos nacionais podem restringir o uso
da magquina.

As instrugoes de funcionamento, conforme fornecido pelo fabricante, tém de ser mantidas
e consultadas, de modo a certificar-se de que a magquina de cortar relva € usada e mantida
corretameante Asinstrugoes contém informag o valiosa acerca do funcionamento, manutengao
e reparagaoc. Impartante! Devide ao elevado risco de femmentos, 8 maguina de cortar relva
nio devera ser usada para cortar arbustos, sebes ou para cortar vegetacan alta, telhados ou
varandas com relvados, nem para limpar (aspirar) lixo ou residuos dos passeios, ou para cortar
drvores ou ramos. Além disso, 8 mdquina de cortar relva ndo pode ser usada como subsolader
para nivelar dreas elevadas, come monticulos de terra. Por razfes de seguranca, a maguina de
cortar relva nao pode ser usada como unidade condutora para outras ferramentas de trabalho
ou kits de trabalho sejam de que tipo for. Verifigue o produto antes/apos cada utilizacao ou
danos (gueda, impacto, etc.), para identificar quaisquer defeitos significativos,

Apos desempacotar o aparelho, certifigue-se de que este esta completo com os respetivos
acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificade ou defeituoso, ndo o use e devolva=o
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noseu revendedor. Se entregar esta magquina a outra pessoa, entregue tambem este manual de
instructes.

Por faver, tenha em conta gue o aparetho nao foi criado para um use comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negbcios comerciais ou industriais,
ou paraintuitos semelhantes. Este produte fol eriado para ser usado ao longo de um periode de
& anos (tempo de vida esperado).

(2. INSTRUCOES DE SEGURANGA )

QUANDO USAR FEHH%HEHTAS A GASOLINA, DEVERA SEGUIR
SEMPRE AS PRECAUCOES BASICAS DE SE{iUIfM:q[“EA INCLUINDO
AS SEGUINTES, PARA REDUZIR 0 RISCO DE FERIMENTDS SERIOS
E/OUDANOS NAUNIDADE. LEIATODAS ESTAS IHSTRHS ESANTES
EEFEJEHE%S ESTE PRODUTO E GUARDE-AS PARA FUTURAS

AVISO: ESTA HA?[HHA CRIA UM CAMPO ELETROMAGNETICO
DURANTE 0 FUNCIONAMENTO. ESTE CAMPO PODE, NALGUMAS
CIRCUNSTANCIAS, INTERFERIR COM IMPLANTES MEDICOS
ATIVOS U PASSIVOS. PARA REDUZIR O RISCO DE FERIMENTOS
SERIOS OU FATAIS, RECOMENDAMOS QUE PESSOAS COM
IMPLANTES MEDICOS CONSULTEM 0 SEU MEDICO E OU
hﬂ;&iﬁﬂgﬂ DO IMPLANTE MEDICO ANTES DE UTILIZAR ESTA

2.1 AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA A GASOLINA

Nao utilize o produto perto de superficies de vidro, automovers, camioes, janelas, pogos, tineis,
etc. sem ajustar adequadamente a orientacao da descarga

Mao force nem sobrecarregue o produto. Este fara o trabalho melhor e de forma mais segura
quando usado & taxa para que foi criado.

2.2 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

A) Mantenha a area de trabalho limpa & bem
iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sfio propicias a acidentes.

B) Mao utilize farramentas elétricas am
atmosferas explosivas, tal como na presenga
de liquidos inflam&veis, gases ou pb. As
ferramentas a gasolina produzem faiscas que
podem inflamar o pé ou fumos.

C) Mantenha as eriangas e pessoas que
passem afastadas enquanto trabalhar com
uma ferramenta a gasolina. As distragdes
podem fazer com que perca o controlo,

FR

ES

PT

EL

BL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

1]

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

2.3 SEGURANCA PESSOAL

A) Mantenha-se alerta, observe o que esta
afazer e use senso comum guando estivera
trabalhar com uma ferramenta a gasolina.
Nio utilize uma ferramenta a gasolina
enquanto estiver cansado ou sob o efeito de
drogas, 8lcool ou medicacdo. Um momento
de falta de atencéo enquanto trabalha com
farramentas a gasolina pode resultar em
ferimentos graves.

B) Use equipamento pessoal de protegio. Use
sempre protecio ocular e auditiva quando
usar a maquina. 0 equipamento deseguranga,
tal como mascara respiratoria; calgado de
seguranca antiderrapante, capacete de
seguranga ou protecdo auditiva, utilizado nas
condigdes adequadas reduzird a hipétese de
ferimentos. Use protecao respiratéria para
reduzir o risco dos fumos do escape.

C) Evite os arranques sem intencia.
Certifique-se de que o interruptor se
encontra na posigdo de desligado antes de
ligar & alimentacao e/ou bateria e antes

de pegar ou transportar a ferramenta.
Transportar ferramentas a gasolina como
dedo nointerruptor ou alimentar ferramentas
a gasolina eom o interruptor na posicao de
ligado convida a acidentes.

D) Retire qualquer chave de ajuste ou chave
de fendas antes de ligar a ferramenta a
gasolina, Uma chave de porcas ou uma
chave deixada ligada a uma pega rotativa

da ferramenta a gasolina pode provocar
ferimentos,

E) Mao se estique. Mantenha sempre
uma posicdo e equilibrio adequados.
Isso proporciona um melhor controlo
da ferraments a gasolina em situactes
inesperadas.

F) vista-se adequadamente. Nouse roupa
larga nem joias. Mantenha o seu cabeloe
roupa afastados das pecas moveis. Roupa
larga, jnias ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pegas em mavimento.
Enguanto utiliza a maquina, utilize sempre
calgado robusto e calgas compridas. Nao
utilize a maquina descalgo ou de sandalias.

G) Nio permita que a familiarizagho ganha
com a utilizacio de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios
de seguranga da ferramenta. Uma agao
descuidada pode causar graves ferimentos
numa fragao de segundo,

2.4 CUIDADOSE UTILIZAQiO DA FERRAMENTA A GASOLINA

A) Mo force a ferramenta a gasolina. Utilize
a ferramenta a gasolina correta para a sua
aplicagao. A ferramenta a gasolina correta ira
realizar o trabalha de forma methor @ mais
segura, ao ritmo para o qual foi concebida

B) Nao utilize a ferramenta a gasolina se o
interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer
ferramenta a gasolina que nao possa ser
controlada pelo interruptor torna-se perigosa
gtem de ser reparada.

C) Guarde ferramentas a gasolina sem carga
fora do alcance de criangas e ndo permita
fue pessoasestranhas ds ferramentas a
gasolina ou a estas instrugdes trabalhem
com a ferramenta a gasolina. As ferramentas
a gasolina sao perigosas nas maos de
utilizadores sem formagac

D) Proceda & manutengio das ferramentas
a gasolina e acessbrios. Verifigue
desalinhamentos ou bloqueios das pegas
miveis, quebra de pegas e quaisquer
outras condigdes que possam afetar o
funcionamento da ferramenta a gasolina.
Caso aferramenta apresente danos, esta
deverd ser entregue para reparagio antes
de voltar a ser utilizada. Muitos acidentes
san provocados pela fraca manutengao das
ferramentas a gasolina

E) Mantenha as ferramentas de corte afiadas
@ limpas. Ferramentas de corte devidamente
mantidas e com arestas de corte afiadas tém
uma menor probabilidade de prender e sao
mais faceis de controlar

F} Utilize a ferramenta a gasolina, acessbrios
e cabecas de aperto de acordo com estas
instrugdes, tendo em conta as condigdes

de trabalho & o trabalho a ser efetuado. A
utilizagdo da ferramenta a gasolina para
operacoes diferentes das previstas pode
resultar numa situagao perigosa.

G) Mantenha as pegas e superficies de
segurar secas, limpas e sem oleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias
nao permitem o manuseamento Seguro

nem o controlo da ferramenta em situacées
inesperadas.

H} Inspecione culdadesamente a drea onde
val usar o equipamento & retire quaisquer
objetes, como pedras, bringuedes, paus

€ arames, gue possam ser atirados pela
maguina.

1) AVISO - A gasolina & altamente inflamavel. -
Guarde o combustivel em recipientes criados
especificamente para este intuito. - Para
guardar combustivel ou equipamento com
combustivel no depdsito, guarde afastado de
fornos, fogoes, aquecedores de agua e outros
aparelhos que tenham luzes piloto ou cutras
fontes de ignicio, pois estes podem atear os
vapores do combustivel. - Abasteca apenas
no exterior e ndo fume enquanto estiver

a abastecer - Adicione combustivel antes
deligar o aparelho. Munca retire a tampa

do depdsite do combustivel nem adicione
gasolina enquanta o motor estiver a funcionar,
ou guando o motor estiver guente. - Se far
derramada gasoling, ndo tente ligar o motor
Afaste a maguina do local e evite criar fontes
deignigao até que a gasolina evapore. - Volte
acolocar todas as tampas do deposito e do
recipiente bem fechadas.

1) Substitua os silenciadores danificados.

K} AVISO: Nalguns paises, as normas
definem a que altura do dia e em que dias
estes aparelhos podem ser usados, & quais
as restrigbes aplicadas! Pergunte a sua
comunidade e respeite os regulamentos de
forma a preservar uma vizinhanga pacifica,
evitando também cometer infragoes
administrativas!

+ Horas de utiliza¢ao - Opera o produto
apenas em horarios razoaveis - Nem

muito cedo nem muito tarde ou nos fins-
de-semana/feriados, quando as pessoas
podem ser perturbadas. Informe-se sobre as
restricoes locals.

2.5 SEGURANCA ESPECIFICA DA MAQUINA DE CORTAR RELVA A GASOLINA

+ Mao utilize a maguina de cortar relva se
estiver cansado, doente ou sch a influéncia de
alcool ou outras drogas.

« Verifigue regularmente a maguina de
cortar relva para se certificar de que todos
ot mecanismos de arrangue e controlos
da presenga do operador funcionam
carretamente

+ Mao use a maguina de cortar relva em mas
condigfes meteoroldgicas, especialmente em
dias de trovoada

+ ATerramenta 50 pode ser usada no exterior e
nunca dentro de um edificio.

+ Mo opere o motor num espaco confinado
onde se possam acumular fumos de monoxido
de carbono perigosos.

« Aviso! Nao use a maquina de cortar relva
quando existir o risco de trovoada,

* Recomendamos que limite a duracio de
utilizagao, de modo a minimizar os riscos de
ruido e vibracao,

= Tenha cuidado quando usar a maquina de
cortar relva em encostas ou perto de fossos,
aterros ou valas,

- Corte arelva apenas d luz do dia ou com boa
luz artificial.

- Evite utilizar o equipamento em relva
molhada, sempre que possivel,
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* Mos locais inclinados, certifique-se sempre
dolocal onde eoloca o5 pés.

« Caminhe, nunca corra.

- Em maquinas com rodas, carte a relva em
encostas de lado, nunca de cima para baixo,

« Tenha muito cuidado quanda mudar de
direcdo am encostas,

« Naocorte a relva em encostas
excessivamente inclinadas.

+ Naop utilize em inclinagdes superiores a 15°,

- Tenha muito cuidade guando virar ou puxar a
midguina de cortar relva na sua diregac.

- Pareas laminas caso a maguina de cortar
relva seja inclinada para ser transportada
guando passar por superficies que nao sejam
relvadas e quando transpertar a maguina de
cortar relva de e para a area a ser cortada.

+ Munca utilize a maguina decortar relvacom
protecoes defeitunsas ou sem os dispositivos
de seguranca, por exempla, defletores edou
sistemas de apanhar a relva, no devido lugar

+ Cuidado: A maquina de cortar relva nao
devera ser utilizada sem que o saco de recolha
ou a protecdo da abertura de descarga com
facho automatico esteja no lugar

+ Nao modifique as configuragdes do regulador
miotor ou a velocidade do motor,

+ Nao altere nem interfira com gualguer ajuste
vedado do controlo de velocidade do motor,

+ Nao tente desativar ou eliminar as
caracteristicas de seguranga da maquina de
cortar reflva.

« Splte gualguer ldmina e embraiagens antes
de ligar o motor.

- Ligue cuidadosamente o motor, de acordo
com as instrugdes e com os pés bem afastados
das ldminas.

- Naoincline a maquina decortar relva
quando ligar o motar,

« Nao ligue a maguina enquanto permanscer
em fremte d conduta de descarga,

+ Nao cologue 85 maos ou 0s pes proximo o
dehaixo das partes rotativas da maguina,
Mantenha-se sempre afastado da abertura de
descarga.

+ Nunca segure nem ligue uma maguina

de eartar relva enguanto o motor estiver a
funcionar

* Pare o motor e desligue o fio da vela e
certifique-se de que todas as pecas mivels
estio completamente paradas antes de
reabastecer.

- Antesde limpar os blogueios ou
desbloguear a rampa.

= Antes de verificar, limpar ou trabalhar na
maguina de cortar relva.

- ApGs bater num objeto estranho.
Inspecione a maguina de cortar relva quanto a
danos e faca as reparagies necessarias.

= Antes de reiniciar e utilizar a maquina de
cortar relva.

-Se a maguina de cortar relva comegar
a vibrar anormatmenta (verifique
imediatamente),

-Sampre gue 8 maquina for deixada sem
SUpervisao.

- Antes de atestar com combustivel.

- Reduza a valvula reguladora durante o
desligar do motor g, s& o motor vier com uma
valvula de desligar, desligue o combustivel
apds ter cortado a relva.

+ Mantenha todas as porcas e parafusos
bern apertados, para se certificar de que
o aparelho estd em boas condigoes de
funcionameanto.

+ Munca guarde o eguipamento com
combustivel no deposito dentro de um edificio
ontde os fumos possam atingir uma chama
sem protecan ou faisca.

= Apos a utilizagan, a maquina de cortar relva
tem de ser deixada no exterior durante, pelo
menaos, duas horas antes de entrar num
edificio.

- Deixe o mator arrefecer antes de guarda-

lo num lecal fechado. Limpe e proceda &
manutengdoda maguina de cortar relva antes
dearrumai-la.

- Para reduzir o risco de incéndio, mantenha o
maetar, silenciador e 3rea de armazenamento
do combustivel sem relva, folhas ou
lubrificante excessivo,

+ Verifique frequentemente a caixa de recolha
quanto a danos ou deterioragio.
+ As pegas desgastadas ou danificadas

deverac ser substituidas por pecas de
reposicao e acessbrios de origem.

« Se o deposito do combustivel tiver de ser
drenado, isto tera de ser feito no exterior
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+ Uma manutengao inadequadsa, utilizacao de - Se a ldmina parar de funcionar, contacte o
pecas sobresselentes em nae conformidade centro de reparacao para obter ajuda. Nao
ou a remacio ou modificacdo dos drene a gasolina em salas fechadas ou perto
componentes de seguranga pode danificara  dechamas sem protegao.

maquina de cortar relva e magoar seriamente . yag fume! Os vapores da gasolina podem
o operadar, causar explostes ou fopo.

* Use apenas laminas e pecas sobresselentes . gyiste o potancial risco de foga no caso de
recomendadas. A utilizagao de pecas vegetagan seca nas imediagoes.

que nao sejam genuinas pode danificar a

maquina e lesionar o operador. Mantenha a

maaquina de cortar relva em bom estado de

funcionamento.

2.6 REDUCAO DAVIBRACAOD E DO RUIDO

Para reduzir o impacts do ruido e emissdo de vibractes, limite o tempo de funcionamento, use
meodos de funcionamento com fraca vibragio e pouco ruido, e use também equipaments de
protecdo pessoal Tenha em consideragao os pontos seguintes de forma a minimizar os riscos
de exposicio a vibracdo e ao ruide:

1. Utilize o aparelho apenas para o fim para o gual foi concebido e de acordo com estas
instrucges.

2. Certifigue-se de gue o produto esta em bom estado e 2 bem mantido.

3. Use os acessorios corretos para o aparelho e certifique-se de que estao em bom estado.

4. Mantenha o aparelho bem seguro pelas pegas/superficie aderente.

5. Mantenha este produto de acorda com estas instrugées e bem lubrificado (quando
apropriado).

6. Maneie o seu trabalho, de modo a dividir a utilizagao de ferramentas com muita vibragao
por vérios dias.

2.7 RISCOS RESIDUAIS

Mesmo que este aparelho seja cperado em conformidade com todos os requisitos de
seguranca, existem ainda potenciais riscos de ferimentos e de danos. 05 seguintes perigos
podem ocorrer associados a estrutura & a cancecao deste produto:

-» Problemas de salide resultantes da emisséao de vibragbes se o aparelho for utilizado durante
longos periodos de tempo ou caso este Nao seja gerido adequadamente ou conservado
corretameante.

- Ferimentos e danos patrimoniais causados por ferramentas de aplicagdo danificadas ou
pelo impacto sibita de abjetos escondidos durante a utilizagao,

-~ Perigo de ferimentos e danos patrimoniais causados por objetas ressaltados.

=¥ Autilizagao prolongada deste produto expoe o operador a vibragoes e pode dar origem a
doenca dos “dedos brancos”. De modo a redu#ir o risco, use luvas e mantenha as suas maos
guentes. Se aparecer algum dos sintomas de "dedos brancos”, consulte imediatamente um
médico. Esses sintomas de "dedos brancos” podem incluir dorméncia, perda-de sensacio,
formigusiro, picadas, dor, perda e forga, alteragdes na cor ou condigdo da pele. Estes
sintomas normalmente aparecem nos dedos, maos ou pulsos, O risco aumenta com baixas
temperaturas.
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2.8 REPARAGAD

A) Areparagao da sua ferramenta a gasolina
devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas
sobresselentes idénticas. Isso garante gue
aseguranca da ferramenta a gasolina

mantida

2.9 SIMBOLOS NO PRODUTO

¥

Existe o risco de objetos
atirados, Mantenha outras
pessoas e animais domasticos
afastados da area de perigo.

™=
T
L

E

Lefa o manual de instrucoes.

£\

SINAIS DE SEGURANCA
SEUREVENDEDOR.

SER SUBSTITUIDOS, CON

AVISO! TODOS 0S SINAIS DE SEGUHAN%& NO PRODUTO TEM DE
SER MANTIDOS LIMPOS E LEGIVEIS.

0 CASO DE FALTAREM

OU SE ESTIVEREM ILEGIVEIS, TEM DE
TACTANDO O SERVICO POS-VENDA DO

C€

Erm conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que
este aparelho se encontra em conformidade com as diretivas europeias
aplicaveis e que foi efetuado um teste de conformidade com estas

diretivas.

Nl

E

Mantenha as méaos afastadas
das pe¢as méveis. Preste
atencio as suas maos e pes
para evitar lesdes.

'}l TMantenha as méos 8 0s pés

longe das pecas.

O combustivel & inflamavel,
mantenha=-o afastado do fogo.
Mao adicione combustivel
com a maquina em
funcionamento.

Cuidado; O motor esta quente.

EAL

Marca de circulacao de
produtos no mercado dos
Estados Membros da Unido
Aduaneira,

&

Em conformidade com as
rormas tecnicas da Ucrania.

IPX4

Codigo de protegao
internacional (grau de
prote¢docontra entrada de
po e agua)

i

Leia & compreenda todas as
instrugoes antes de utilizaro
produto. Siga todos os avisos
e instrugoes de seguranca.

Os produtos elétricos residuais nao deverao ser eliminados juntamente
com o lixo doméstico comum. Por favor, recicle, se houver instalacfes
adequadas para isso. Consulte as autoridades locais ou o seu
revendedor quanto a conselhos de reciclagem.

|
|

@<

=

Use protegies auditivas e
oculares,

Use luvas de protecao

Qo

Use roupa de protecdo justa.

Use calcado resistente e
antiderrapante.

34

LT B

Quando fizer uma reapagao,
pegue na velade ignicao e
repare-a de acordo com o

manual de instrucdes.

Fumos toxicos; nao utilize
dentro de casa.

210 SIMBOLOS NESTE MANUAL

£\

Tipo e fonte do perigo: O ndo
seguimento deste aviso pode
dar origem a ferimentos ou
maorte,

Tipo e fonte do perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou outros danos
patrimoniais como resultado
da nao observéncia deste
aviso.

®

Mota: Este simboloindica
gue existe informacao
importante para uma melhor
compreensao do produto,

Leia o manual. Este simbolo
indica gue precisa de ler
com atengdo o manual de
utilizagdo.

&2

Este produto é reciclivel. Se
nao puder continuar a ser
utilizade, entregue-o num
centro de reciclagem de
residuos.

®:

Recicle este manual de
instrucdes.

PAP

Codigo de reciclagem de papel.

9 L=

98

Nivel de poténcia de som
garantido (testado de acordo
com a Diretiva 2000/14/CE,
alterada pela 2005/88/CE).

Consulte a respetiva ilustragao no final do manual,
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(13. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo PLM1-512170.6
Tipo de motor NP170
Impulsionado automaticamente SIM
Deslocamento do motor (cc) 17
Poténcia maxima do motor (kW) 3,0
_Poténcia nominal de 27
funcionamento do motor (kW) ’
Marca da vela LG
Modelo da vela FSRTC
Largura de corte (cm) 51
Tipo de lamina DAYE 2105200262
Binario de aperto da ldmina (N.m) 444-46
Velocidade de funcionamento (min™) 2800
Capacidade do depésito do dleo (L) 0,4
Capacidade do depésito do combustivel (L) 0,75

Tipo de combustivel

SP95 - SEM CHUMBO (Europa / EUA)
SP92 - SEM CHUMBO (RUssia)

Capacidade do saco de recolha darelva (L) 60
Peso liquido (kg) 30.4kg
Peso bruto (Kg) 35.2kg
Nivel de pressio do som Lea 78.2dB(A)
K de incertezara 3dB(A)
Nivel de poténcia do som medido Lwa 96dB(A)
K de incertezawa 1.90dB(A)
Nivel de poténcia do som garantido (de
acordo com a norma 2000/14/CE retificada 98dB(A)
pela 2005/88/CE)
Vibracao 2.765m/s?
K deincerteza 1.5m/s?

Os valores do som foram determinados de acordo com o cddigo do teste de ruido apresentado
em EN ISO 5395-1& EN IS0 5395-2, usando os padroes basicos EN I1SO 3744 e EN 1SO 11094.

0 nivel de intensidade sonora para o operador podera exceder os 80 dB(A) sendo necessarias

medidas de protecdo auditiva. Os valores do ruido indicados sao niveis de emissao e ndo sdo
necessariamente niveis de funcionamento seguros. Os fatores que influenciam o nivel atual de
exposicao da mao-de-obra incluem as caracteristicas do local de trabalho, outras fontes de
ruido, etc., ou seja, o nilmero de maquinas e outros processos adjacentes, e o tempo que um
operador esta exposto ao ruido. Além disso, o nivel de exposicado permitido pode variar entre

56

paises. No entanto, esta informacado permite que o utilizador da maquina faga uma melhor
avaliacdo dos perigos e riscos.

(4. MONTAGEM )

AVIS0! 0 APARELHO DEVE SER MONTADO NA INTEGRA ANTES DE
SER COLOCADO EM FUNCIONAMENTO! NAO USE UM PRODUTO
APENAS PARCIALMENTE MONTADO, OU MONTADQ COM PECAS
DANIFICADAS! SIGA AS INSTRU(}OES DE MONTAGEM PASSO A
PASSO E UTILIZE AS IMAGENS FORNECIDAS COMO UM GUIA
VISUAL PARAMONTAR FACILMENTE 0 APARELHO!

41 DESEMPACOTAR

1. Guiador

2.Barra de controlo automatico
3.Barradointerruptor

4. Alavanca de fixacao

5.Placa doindicador

6. Pega da caixa de recolha da relva
7. Pega do motor de arranque

8. Caixa de recolha da relva

9. Alavanca de ajuste da altura
10. Roda

11. Descarga lateral

12. Tampa do combustivel

13. Tampa do 6leo

14. Vela

Instrucdes para desempacotar:
-> Use luvas quando retirar da caixa.
-> Nao use um x-ato, faca, serra ou outra ferramenta semelhante para retirar da caixa.
- Transporte a ferramenta apenas pela pega.
- Guarde a caixa para uma futura utilizagao (transporte e armazenamento).
- Guarde o manual de instrugées numa area seca para futuras referéncias.

4.2 MONTAGEM

Montar a maquina de cortar relva

Monte a maquina de cortar relva numa superficie plana e firme, para garantir a seguranca e
resisténcia.

Liberte o manipulo da pega inferior, segure a pega inferior na posicao de funcionamento. Fixe as
pegas superior e inferior com o fixador rapido.
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Ajustar a altura da pega: Imagem @ a @

Ajuste a pega inferior na posigao correta para uma altura confortavel, alinhando a linha na
extremidade da pega inferior com uma das quatro linhas na estrutura da maquina de cortar
relva. Encaixe as molas rapidas através da pega inferior, depois aperte.

Instalar/Retirar a caixa de recolha da relva: Imagem @ a @

Antes da instalacao, certifque-se de que a caixa de recolha da relva foi devidamente fixada na
respetiva estrutura através das molas em redor da entrada da caixa

Levante a porta de descarga traseira. Enquanto mantém a porta aberta, coloque a caixa de
recolha da relva com a pega virada para cima nas ranhuras por debaixo da dobradica na porta
de descarga traseira, certificando-se de que os ganchos permanecem devidamente no interior
das respetivas ranhuras. Apds parar, levante a porta de descarga traseira e retire a caixa de
recolha da ralva.

4.3 PREPARACAOQ

Use equipamento de seguranca; Imagem @

Antes de usar o produte, certifique-se de que coloca o seguinte equipamento de protegdo:
= Oculos de seguranga = Luvas de protecao = Botas de seguranca
= Protecan auditiva = Fato-macace de protegao

4.4 PRIMEIRA UTILIZACAO

f AVISO! LEIA A SEﬂ%‘ﬁﬂ “INSTRUCOES DE SEGURANCA” NO INICIO

DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO 0 TEXTO POR BAIXO DO
CABECALHO, ANTES DE USAR ESTE PRODUTO.

Preste especial atengdo quandousar a maquina pela primeira vez; Concentre-se ededique toda
a atencac a esta primeira utilizagdo. Faga um primeiro teste num espago livre sem obstaculos e
sem elementos em redor.

4.5 FUNCIONAMENTO : Imagem (&) a G.21)

ANTES E APOS CADA UTILIZAEﬁU VERIFIQUE 0 APARELHO E 08
ACESSORIOS QUANTO A DESGASTE E DANOS. SE NECESSARIO
f} SUBSTITUA-0S POR NOVOS, COMO DESCRITO NESTE MANUAL DE

INSTR[@O[S. TENHA EM CONTA_0S REQUISJTOS TECNICOS.

VERIFIQUE 0 NIVEL DO COMBUSTIVEL E DO OLEQ DO MQTOR
ANTES DE CADA UTILIZACAO, ADICIONE 0 COMBUSTIVELE 0 OLEQ
DO MOTOR SE ESTIVER ABAIX0 DO NIVEL INFERIOR.

segure firmemente a pega com ambas as mdos quande cortar 2 relva. Mo tente cortara relva
alta de uma vez Em vez disso, corte a relva por fases. Deixe um dia ou dois entre cortes, até
gue a relva figue uniformemente curta. Quando cartar a relva em extremidades, certifiqua-se
de que fica com o lado esquerde da maguina virado para a extremidade, @ mova a maguina ao
longo da extremidade

AVISO: Se bater num objeto estranho, pare o motor. Inspeciona bem a miquina de cortar relva
guanto a danos & repare os danos antes de comecar a utilizar a maquina de nove. A vibracio
extrema da miquina durante o funcionamento & uma indicagio de danos. Améaquina de cortar
relva deverd ser verificada de imediato e reparada.
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(5. TRANSPORTE )

UANDO GUARDAR QUALQUER TIPO DE EglllPﬂHEHTﬂ ELETRICO
UMAAREA DE ARMAZENAMENTO SEM SER VENTILADA OU QFICINA
DEVERA TER CUIDADO PARA PREVENIR O APARECIMENTO DE
FERRUGEM NO E%UIFAMEHTD. RECOMENDAMOS A UTILIZACAO DA
CAIXA ORIGINAL PARA GUARDAR, OU CUBRA 0 PRODUTO COM UM
PANO ADEQUADO OU COBERTURA PARA 0 PROTEGER CONTRA 0 PO.

TENHA CUIDADO PARA NAO DOBRAR OU TORCER 0S CABOS.

0 motor tem de arrefecer por completo antes de guardara maquina de cortar relva.

Para transportar a maquina, podera ter de seguir certos requisitos especificos ao seu pais,
Certifique-se de que o5 respaita, contactando as autoridades do seu pais.

Desligue o produto e deixe o motor arrefecer Desligue o fio da vela e esvazie o depdsito do
combustivel de acordo com as instrugdes no manual do motor. Caso contrario, o combustivel
pode derramar & sujar o chao, Fixe as coberturas de protegdo para transporte, se aplicavel,
Transporte sempre o preduto pela pega. Certifigue-se de gue nao dobra nem danifica a lamina
de corte guando empurrar @ maguina por cima de obstaculos. Proteja o produtoe de gqualguer
impacto forte ou vibragoes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos, Fixe o
produto, para evitar que escorregue ou caia, que perca combustivel, sofra danos ou cause lesies.
Certifigue-se de que a temperatura durante o transporte nunca sai dos limites apresentados no
capitulo do armazenamento.

4

(‘6. INVERNO E ARMAZENAMENTO )

}-‘ E AVISO! NAO TOQUE NA LAMINA ROTATIVA,

6.1 GUARDE A MAQUINA: Imagem &1 a (6.28)

Deixe a maguina arrefecer durante 2 horas no exterior antes de a guardar. Fixe bem a unidade
durante o transporte. Examine bem a unidade guanto a pegas gastas, soltas ou danificadas.
Limpe a produto antes de o guardar

Guarde a maquina num local limpo, seco e ventilado, com uma temperatura entre os 4 e os 24
*C.Cubra-a, de modo a fornecer uma protecio acrescida. Nao expanha o produto 3 U2 direta do
sol. Certifique-se de que o preduto fica sempre protegido do frio e da humidade. Recomendamos
a utilizagio da caixa original para guardar, ou cubra o produto com um pano adeguado ou
cobertura para o proteger contra o pé.

GUARDAR ND
INVERNO

Limpe o fundo /
Divisdao nointerior /
MNunca abaixo dos 0 °C
/Cubra-o

PRODUTO QUENTE PRODUTO FRIO

Limpe o cérter/
Divisao nointerior ¢
Nunca abaixodos 0 °C

Local ventilada /

EMPRESTAR Munca abaixo
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GUARDAR NO
INVERNO PRODUTO QUENTE PRODUTO FRID
Quando o produto
DEF‘QSITD Do e, Deixe g produto estiver frio, verifique o
OLEO ! arrefecer nivel e reabasteca se
necessario,
DEPOSITO DA —_— Deixe o produto ——_—_ =
GASOLINA ene-g, G g ncha, se necessario.
Retire avela/Limpe/ : Retirea vela/Limpe/
LAMINA Werifigue se tem de ser DEJ;:erzrzrcr;;?utn Varifigue se tem de ser
afiada ] afiada
Retire-a f Escove-af Deixe o produto Retire-a ¢/ Escove-a/
VELA . -
Ligue-a arrefecer. Ligue-a
FILTRO DO AR Limpe-o Limpe-g Limpe-o,
(7. MANUTENCAO )

71LIMPEZA : Imagem G a

AVISO! NAD MANUSEIE AS PECAS DE CORTE SEM LUVAS, POIS
ESTAOAFIADAS E PODEM FICAR QUENTES APOS 0 USO, PODENDO
CAUSAR FERIMENTOS.
Desligue 0 produto e deixe o motor arrefecer. Desligue o fio da vela e esvazie o depdsito do
combustivel de acordo com as instruedes no manual do motor. Certifique-se de gue ndo dobra
nem danifica a lamina de corte gquanda empurrar 8 maquing por cima de obstaculos. Fixe o
produto, para evitar que escorregue ou caia, que perca combustivel, sofradanos oucause lesfes.
Limpe a estrutura & os componentes de pldstico com um pano suave ligeiramente embebido

em agua. Nao utilize solventes fortes ou detergentes na estrutura de plastico ou componentes.
Alguns produtos de limpeza domesticos podem causar danos e constituir um perign de chogue

CORDA DO MOTOR
DE ARRANQUE

Avancar Armazenar Antes/apbs cada utilizagdo Acadal10H
VERIFICAGAD
LIMPEZA ACADA INVERNO
VELA =
) QUANDO NECESSARIO
SUBSTITUICAD / CONSULTE 0 GUIA DE
RESOLUCAQ DE PROBLEMAS
VERIFICACAC X
NIVEL DO GLED ENCHIMENTO | QUANDO O NIVEL ESTIVER BAIXO
DREMAGEM ACADA INVERNOD
VERIFICACAQ X
. LIMPEZA X
LAMINA
QUANDO NECESSARIO
SUBSTEI";CRM a / CONSULTE O GUIA DE
RESOLUGAC DE PROBLEMAS
WVERIFICACAD X
SUPORTE DA LIMPEZA X -
LAMIMA ) QUANDO NECESSARIO
SUBSTITWCAD / CONSULTE O GUIA DE
RESOLUCAD DE PROBLEMAS
Z VERIFICAGAQ X
CARTER
LIMPEZA |
VERIFICAGAD X

SUBSTITUICAD

QUANDO NECESSARIO
{ CONSULTE D GUIA DE
RESOLUCAD DE PROBLEMAS

7.3 SUBSTITUICAO : imagem ©8) a €12

7.2 AGENDA DE MANUTENC RO

VENTILADA COM 0 MOTOR PARADO. CONSULTE 0 MANUAL DE

f} AVISO! ATESTE 0 DEPOSITO DO COMBUSTIVEL NUMA AREA BEM

INSTRU DEE DO MOTOR PARA SE INFORMAR QUANTO A

MANUTENCAOQ DAS PECAS DO MOTOR.
Avangar Armazenar Antes/apds cada utilizagfo Acada 10H
VERIFICACAD X
FILTRADD LIMFPEZA X
SUBSTITUICAQ A CADA INVERND

AVISO! A SUBSTITUICAO DO DISPOSITIVO DE CORTE DEVE SER
EFETUADA POR UM UTILIZADOR COM EXPERIENCIA! TRABALHOS
NALAMINAQU AFIA-LAS SO DEVE SER EFETUADO POR UM CENTRO
DEREPARAGAO OU UM ESPECIALISTAIGUALMENTE QUALIFICADO!

Quando fizer reparagbes, utilize apenas pegas de substituigac idénticas, A utilizagao de outras
pecas pode dar origem a perigos ou danos no produto. Se substituir a ldmina de corte, certifigue-
se de que as seguintes caracteristicas sap as mesmas: mesma forma, mesmo comprimento,
Mesma espessura, mesmao peso, mesmo material.

As pegas seguintes deste aparelho podem ser substituidas pele consumidor.

= Lamina
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- As pecas sobresselentes estao disponiveis num revendedor autorizado ou através do nosso
servico ao cliente.

Vire a maquina de cortar relva de lado para ver a parte inferior. Coloque um bloco de madeira
ou algum tipo de batente entre a ldmina e a extremidade do fundo para evitar que a ldmina se
mova livremente. Com uma chave, desaperte a porca da ldmina na parte inferior da unidade.
Retire a porca da ldmina, a anilha e a ldmina da maquina.

Cologque uma nova lamina no eixo e volte a colocar a anilha e a porca. Aperte a porca da lamina.
Aperte a porca da ldmina com um binario de 44-46 N.m. Quando a lamina estiver fixada,
verifigue com a mao se tudo roda normalmente.

62

7.4 VISTA PORMENORIZADA

AS PECAS SOBRESSELENTES ESTAQ DISPONIVEIS ATE 5 ANOS APOS A
COMPRA DO PRODUTO.
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POS DESCRICAO 26 Mola de tensao do 52 Anilha de mola
eixo dianteiro
1 Parafuso de aperto 53 Parafuso de rosca
dalamina 27 Anel de retencao mecanica
2 Anilha do prato COCROT G 54 Mola de torgao de
3 Lamina o8 23;21;1050 de descarga lateral
4 Adaptador de ldmina 29 Anilha grande o e G
de estampagem g Calha de descarga
30 Cobertura dianteira 29 lateral
5 Defletor de relva
. Parafuso hexagonal 31 Parafuso hexagonal 57 Anel de abertura
oco (Allen) 32 Engrenagem da roda Conjunto dos
- 58 carretos da
7 Roldana de traccao 33 Engrenagem da roda saida esquerda
8 CorreiaemV 3 gor#lmto daroda 59 Manga espacadora
9 Suporte do saco de £ 60 Rol n
recolha darelva 35 Coberturadarodade" o'amento
10 Pega de apanhador 36 Haste de ligagao 61 E_s:srgi%ra L0
derelva -
37 Junta de limpeza - —
. 62 Cavilhacilindrica
Conjuntoda -
n . 38 0-rings -
cobertura traseira 63 Conjunto de
12 Parafuso de puncao 39 Botdo dg blogqueio transmissao
Slledco Conjunto dos
13 Cobertura da correia 40 Plataforma de corte 64 carretos da
14 Anilha plana Porca de blogueio saida direita
15 Porcas de fixagao 41 com flange 65 Placa de
sextavadas sextavada metalica posicionamento
16 Cubierta de la rueda 42 Placa do carreto 66 Parafusos de cabeca
17 Porca de bloqueio e Parafuso de rosca de cavidade cruzada
com flange hexagonal mecéanica 67 Anel de abertura
18 Rolamento Parafuso de flange Conjunto do eixo
a4 hexagonal e darodat i
19 | Conjuntoda roda clioganasene
de 8" 45 O cartdo do eixo 69 Arruela de regulacao
20 Coberturadaroda 46 Bloco 70 Montagem do punho
EIRIOSCEIRg 47 Bloco de bloqueio 71 Manga do punho
21 P?j:‘agjso oL de torgao 72 Parafuso de flange
pung 48 Eixo fixo do bloco hexagonal
22 Anilha ondulada de bloqueio
73 Suporte da pega
23 Parafuso de rosca 49 Circlip direita
mecanica 50 Placa de fixagao de 74 Mola de tor¢ao direita
Pressao fixa do eixo descarga lateral
24 75 Vara longa
das rodas pl - -
51 Pino de alinhamento Mola de torca
Conjunto do eixo de descarga lateral 76 o'ade torcao
25 esquerda

dianteiro

64

POS DESCRICAO Conjunto da haste
103 | de paragem de

Suporte do punho -

77 esquerdo combustao

78 Parafuso sextavado 104 | Guiador superior
especial 105 | Mangado punho
Parafuso Barra de controlo da

106 -

79 auto-roscante autopropulsao
fianenian 107 Barra de controlo

80 Porcas de fixagao do travao
sextavadas Placa de pressao do

81 Conjunto do motor 108 | adaptador dalamina
a gasolina (Ohm V) de friccao

82 Placa de pressao
de bloqueio

83 Mola

84 Botao de bloqueio
de ligacao

85 Conjunto de adubar

86 Porca sextavada

87 Mola da pega inferior
Parafuso de cabeca

88
plana

89 Punho inferior

90 Bracadeira de cabo
Parafuso de flange

91
hexagonal

92 Gancho guia de cabo

93 Anilha plana

94 Anilha de mola

95 Porca da cobertura

96 Manipulo
Parafuso do punho

97 -
de bloqueio

98 Placa de pressao

99 Punho de bloqueio

100 | Cavilhacilindrica

101 Bloco fixo do cabo

102 Conjunto da haste

condutora
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7.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.

ANTESDERESOLVERQUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE O PRODUTO.

gpuxeacorda 5510
VEZES para esvaziar o
cilindro,

Problemas Causa do problema Solugoes Qualificagso
Acorrente da serra esta Afie-a ou substitua-a CLIENTE
pastalidanificada. pOr uma nova.
. As porcas/parafusos nao Enrosgue as porcas/
Ruido excessiva, estdo bem apertados. parafusos. CLENIE
A lAmina nfo esta
devidamente E“r“qf‘z :ussu";"“s’r CLIENTE
configurada. He ’
Existe uma fuga de
gasolina deuma Encontre a fuga e SERVICO
Fuga de gasolina. montagem defeituosa substitua a peca por POS-VENDA
(tubo perfurads, mé Uma nova.
ligagao..).
Prima o bolbo de
0 bolbo de abastecimento : -
naeg foi pressionadoo abastecllmento wiegye CLIENTE
sificienta. agasolllna seja visivel
no interior (4 a 7 vezes).
Retiree limpe o
ooy elétrodo com uma J
A vela estd suja escova para velas CLIENTE
{escova de ageo).
fmola da velandoentra Retire esubstitua a CLIENTE
erm contacto com a vela, vela por uma nova.
0 motor ndo liga. Certifique-se de que
amola ainda estana
A vela estd defeituosa, tampa. Caso contrario, CLIENTE
substitua por uma
nova,
Deslipue o motor de
arrangue, retire a vela,
limpe a vela, voltea
0 motor estd afogade, coloca-la na magquina CLIENTE

Problemas Causa do problema Solugbes Qualificacio
O tubo da gasoling esta Retire-o e substitua-o ;ER\HQD
perfurado, POr UM NEVE. POS-VENDA
O carburador ndo esta Configure o carburader SERVICTD
bem ajustado. desde o inicio. POS-VENDA
0 carburador tem um Teste e substitua por SERVICO
defeito. UM nove. POS-VENDA
0 metor nao liga, ; : e o =
Qfiltro da gasolina nag fol | Verifigue a posicao ou CLIENTE
bem colocade (no funda), volte a coloca-lo.
0 cabo do motor de
arrangue & muita Substitua o cabo. PDE"SE_R: éﬁ?m
comprido.
Ointerruptor esta na Cologue o interruptor CLIENTE
posican de desligado. na posicio de ligado.
O interruptor de desligar Teste e substitua por SERVICO
tem um defaito. UM nova. POS-VENDA
0 cabo do motor de SERVICD
arrangque & muito curto, SubsttuR0Rane, POS-VENDA
0 maotor nao para.
0 sistema de travagem Teste e substitua por SERVICO
esta defeitunso. LITY PO, POS-VENDA
0 sisterna do gatilho esta Teste e substitua por ?ERU!¢D
defeituoso. UM navo. POS-VEMDA
Consumo O carburador nao esta Configure o carburador SERVICOD
BXCessive. bem ajustado desde o inicio. POS-VENDA
O filtro da gasolina esta Substitua=o porum SERVICO
o fiotor it antra bloqueado. novo. POS-VENDA
na velocidade sem .
Carga. SEF::?;EO;::E?ES ';?ﬁ:‘: Configure o carburador SERVICO
&a desde o inicio. POS-VENDA

nia estd bem ajustade.

66

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Problemas Causado prablema Solugbes Qualificagio
: ‘ Limpe-o ou substitua-o
0 filtro do ar esta sujo. DOT UM NOVC. CLIENTE
Retiree limpe o
elétroda com uma
) A vela estd suja. esoova para velss CLIENTE
Falta poténcia ao {escova de ago).
mator.
0 filtro da gasolina esta Substitua-o por um SERVICD
blogueado. novo POS-VEMDA
%ﬂt‘?:gffﬂii:?:; 'S:tge Configure o carburador §ERUICD
bem ajustado. desde o inicie. POS-VENDS
0O sistermna de avanco nao Verifigue o cabo auto SERVICO
funciona propulsor, POS-VENDA
MNao avanca. : "
D sistema de avango nao dsmfl '1.':132 l:alxatn SERVICO
funciona. st POS-VENDA
propulsora.
O sisterma de avanco nao SUBSERLE.& 2 (%A SERVICO
0 avanco ndo pira, 453 co de velocidades auto PéS‘UEE‘ DA
A c propulsora.
O vedanteentre o
s : deposito da gasolina e Substitua o maotar por SERVICO
Fuma indesejado. oo Sleo deixou de ser UM Nova POS-VEMNDA
eficiente.
5 3 a5 poreas/parafusos ndo Enrosque as porcas/
. estdc bem apertados. parafusos. e

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas

Solugoes

A maguina deita fumea durante o
funcionamento

Pare imediatamente a maquina. Contacteo

centrode reparacio,

(8. FIMDE VIDA

)

revendedor para obter conselhos quanto & reciclagem.

68

Os produtos elétricos nao deverdoe ser eliminados juntamente com o lixo doméastico
comum. 05 produtos elétricos usades tém de ser recolhidos em separado e eliminados
am centros de recalha criados com este intuito. Contacte as autoridades (ocais ou o seu

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DA STERWINS

0s produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de gualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5
anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia abrange todos os defeitos de material
€ de mao-de-obra, pecas e elementos em falta & danos gue pcorram em circunstancias de
utilizagao normal. As reparagoes e substituigio das pegas nao dac origem a extensdo do periodo
da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra deste produto e a data da compra. A
cobertura da garantia esta limitada ao valor do produto

9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA
Esta garantia nao abrange problemas ou incidentes devide 3 utilizago incorreta do produto. O
seguinte ndo & abrangido pela garantia;
= Afarramenta foi usada incorretaments,
= Danos durante o transporte o montagem deste produto.
- Reparagies e/ou substituictes de pegas por terceiros.
= Dangs causados por fatores externos ou objetos estranhos, como areia ou pedras.
- [Danos causados pelo ndo seguimento das instrugdes de seguranca e de utilizagaeo.
2 Aferramenta foi desmontada ou aberta.
- Aferramenta foi exposta a ambientes hiimidos (mofo, chuva ou colocada dentro de dgua...).
- Aferramenta foi usada com intuitos profissionais.

- Aferramenta foi exposta a uma temperatura fora do raio especificado no capitule
“Armazenamento”,

0 produto tem de serusado deum medo nermal e nao a nivel comercial. Assim, esta garantia nao
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas
que aluguem ou emprestem equipamento,

Mo caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
Sterwins, Em grande parte dos casos, o revendedor da Sterwins serd capaz de resclver o
probiema ou corrigir o defeito, Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos serdo pedidos
para o processamento das queixas.
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Introduzione )

Grazie per aver acquistato questn prodotta Durante la propettazione e la fabbricazione dei
nostri apparecchi ci impegniama al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda
alle necessita degli utenti.

IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE
MIGLIORI PRESTAZIONI, SI RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE
PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTEMNZE DI SICUREZZA
RIPORTATE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.
IL RISPETTO DI QUESTE ISTRUZIONI CONTRIBUISCE A PROLUNGARE LA DURATA DI VITA DEL
PRODOTTO.

Fﬂ‘ﬁ IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER
‘w\ RIFERIMENTO FUTURO E LEGGERLO CON
ATTENZIONE.

AVVERTENZA! PER RAGIONI DI SICUREZZA, LEGGERE QUESTO
MANUALE E IL MANUALE DEL MOTORE PRIMA DI USARE IL
PRODOTTO. 1L MANCATO RISPETTO DELLE ISTRUZIONI PUO
A COMPORTARE GRAVI [INFORTUNL. FAMILIARIZZARSI CON IL

PRODOTTOPRIMADIOGNIUTILIZZ0.CONSERVARE QUESTOMANUALE
IN UN LUOGO SICURQ, AFFINCHE LE INFORMAZIONI RIMANGANO A
PORTATA DI MANO. IN CASO DI CESSIONE DELLAPPARECCHIO A TERZI,
ALLEGARE ANCHE QUESTE ISTRUZIONI £ AVVERTENZE.

(1. DESTINAZIONE D'USO DEL TOSAERBA A BENZINA STERWINS 51CM )

Questo apparecchio @ destinato al solo uso in esterni @ non deve essere utilizzato per
aloun motivo al ehiuso, L'uso privato del tosaerba a benzina implica un tempo di impiego
annuale generalmente non superiore alle 50 ore, durante il quale |'apparecchio & utilizzato
principaimente per la manutenzione di giardini domestici/hobbistici & prati residenziall di
piccole dimensioni. L'uso in strutture pubbliche e campi sportivi o per te applicazioni agricole/
forestali seng esclusi. Per questo apparecchio tutti gli altri usi non sono previsti e non seno
consentitl, in quanto potrebbero provocare gravi infortuni o morte. Le leggi vigentl a livello
nazionale potrebbero prevedere delle restrizioni per l'uso dell'apparecchio.

Le istruzioni per l'uso fornite dal produttore devono essere conservate e consultate per
assicurare un corretto utilizzo e un'adeguata manutenzione del tosaerba. Le istruzioni
contengono informazioni importanti relative a utilizze, manutenzione e riparazioni. A causa
dell'alevato rischio di (asioni personal) par Uutente, il tosaerba non deve estere usato per potare
cespugll, siepi o arbusti, tagliare vegetazione fitta, tetti verdi o prati su terrazzi, nmuovere
[aspirare) sporeizia e detriti dal vialetti o sminuzzare pezzi di alberi o siepi. Inoltre, i| tosaerba
non deve essere usato come maotocoltivatore per livellare aree rialzate come per esempio
cumuli di terra. Per motivi di sicurezza, il tosaerba non deve essere usato come unitd di traino
per altri utensill o attrezzl di qualsiasi tipe. Controllare il prodotto prima/dopo ogni utilizzo
oppure in caso di cadute, urti, ece. accidentali per individuare eventuali difetti significativi,

Depo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori{se

previsti). Sa il prodotto & danneggiate o difettoso, nonusarloe riportarle pressa il rivenditore., Se
'apparecchio viene caduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni

70

Questo apparecchio non & progettato per 'uso in ambienti commerciali o industriall. L'uso
dell’apparecchio in ambienti industriali @ commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
l'annullamento della garanzia, Questo prodotto @ stato progettato per essere utilizzato per
un pericdo di 5 anni (durata prevista).

(2. AVVERTENZE DI SICUREZZA )

DURANTE L'USO DI APPARECCHI ALIMENTATI A BENZINA
OSSERVARE SEMPRE LE SEGUENT PRECAUZIONI DI SICUREZZA
PER RIDURRE IL RISCHIO DI INFORTUNI E/O DANNI AL PRODQTTO.
LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE IL
Fﬁggg&Tﬂ E CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER RIFERIMENTO

e o

AVVERTENZA! DURANTE IL FUNZIONAMENTO, QUESTO
APPARECCHIO GENERA UN CAMPO ELETTROMAGNETICO. TALE
f} CAMPO, IN ALCUNE CIRCOSTANZE, PUO INTERFERIRE CON

IMPIANTI MEDICI PASSIVI O ATTIVI. PER RIDURRE IL RISCHIO DI
INFORTUNI GRAVI O MORTALI, S| RACCOMANDA ALLE PERSONE
PORTATRICI DI IMPIANTI MEDICI DI CONSULTARE IL PROPRIO
MEDICO E IL PRODUTTORE DELL'IMPIANTO PRIMA DI UTILIZZARE
LAPPARECCHIO.

21 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERALI PERTUTTI GLIAPPARECCHI A BENZINA

Mon usare 'apparecchio in prossimita di serre in vetro, automobili, furgani, bocche di lupa,
discese, ecc, senza aver regolato correttamente La direzione di scarico,

Mon forzare o sovraccaricare l'apparecchio. L'apparecchio é pid sicuro ed efficace se utilizzato
alla velocita per la quale & stato progettato.

2.2 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

A) Mantenere |'area di lavoro pulita e
ben illuminata. Il disordine 2 la scarsa
illuminazione favoriscone gli incidenti,

B) Mon usare gli utensili a benzina in
atmosfere esplosive, ad esempio in presenza
di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli
utensili 2 benzina creano scintille che possong
incendiare polveri o fumi.

23 SICUREZZA PERSONALE

A) Prestare la massima attenzione, osservare
quello che sista facendo e usare il buon senso
quando si usa un apparecchio a benzina. Non
utilizzarlo se si é stanchi o sotto 'effetto

di droghe, alcol o farmaci. anche un solo
momento di disattenziene durante ['uso
dell’apparecchio a benzina comporta il rischia
di lesioni gravi.

C) Durante l'uso dell'apparecchio a benzina,
tenere a distanza i bambini e gli astanti. Le
distrazioni possona far perdere il controllo
dell'apparecchio.
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B) Indossare dispositivi di protezione
individuale. Indossare sempre protezioni

per gli occhi e Uudito quando si utilizza
'apparecchin. | dispositivi di protezione
individuale come maschera antipolvere,
calzature antiscivelo, caschi e cuffie per le
orecchig, se utilizzati quando le circostanze

lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.
Indossare protezioni respiratorie per ridurre il
rischio di inalazicne dei gas di scarico.

C) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi
che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, traspertare o collegare
I'apparecchio alla presa dicorrente 2/o alla
batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli apparecchi a benzina tenendo
le dita sull'interruttore e non collegare ta
fonte di alimentazione se l'interruttore & in
posizione di avvio

D) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione
o avvitamento prima di avviare l'apparecchio
a benzina. Lina chiave Inglese o una chiave
rimasta inserita inun componente rotante
dell'apparecehio a benzina pud provocare
infortuni.

E) Mon allungarsi eccessivamente.
Mantenere sempre un buon equilibrio
evitando posizioni instabili. Cid assicura un
miglior controllo dell'apparecchio a benzina in
situazieni impreviste.

F) Vestirsi in modo adeguate. Mon indossare
indumenti ampi o gicielli. Tenere capellie
indumenti lontani dalle parti in movimento.
Indument| ampi, givielli e capelli lunghi
possano impigliarsi nelle parti in movimento,
Durante 'uso dell'apparecchio, indossare
sempre calzature robuste e pantaloni
lunghi. Mon usare l'apparecchio a piedi nudi o
indossande sandall.

G) Non lasciare che la familiarita con
l'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenziene. Anche una
mirima distrazione pud causare gravi
infortuni.

2.5 US0 E MANUTENZIONE DELL'APPARECCHIO ABENZINA

A) Mon forzare I'apparecchio a benzina.
WHilizzare l'apparecchio a benzina adatto al
lavoro da svolgere. L'apparecchio a benzina &
pid sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita
perla quale & stato progettato,

B) Mon utilizzare l'apparecchio a benzina se
l'interruttore non funziona. Un apparecchio
a benzina che non pud essere controllato
dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.

C) Riporre gli utensill a benzina che non si
usano pit fuori dalla portata dei bambinie
non permetterne l'uso a persone che non
hanno familiarita con |'apparecchio o con
queste istruzioni. Gl utensili a benzina
sono pericolosi se utilizzat da persone non
competent:

D) Mantenere gli utensili a benzina e gli
accessori in buono state. Verificare che
le parti mobili non siano disallineate o
inceppate, che | componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri
problemi che potrebbers pregiudicara il
corretto funzienamente dell'apparecchio
a benzina, Se 'apparecchio a benzina

& danneggiato, farle riparare prima di
utilizzarlo nuovamente. Moliiincidenti sono
provacati da utensili 2 benzina in cattive
condizioni.

E) Mantenere gli accessoridi taglio puliti

e affilati. Un'adeguata manutenzione e
affilatura degli accessori da taglio riduce il
rischio diinceppamente e facilita il controlla
dall'apparecchio.

F) Usare I'apparecchio a benzina, gli
accessorl, le punte degli attrezziece.
Conformemente a queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni dell'area di
lavore e del tipo di lavore da svelgere, L'uso
dell'apparecchioa benzina per operaziani
diverse da guelle per cui & progettato pud
comportare situazioni di pericolo
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G) Tenere le impugnature e le superfici di
presa asciutte, pulite e prive di olio o grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose
non garantiscono l'uso sicuro el controllo
dell'apparecchio in situazioni impreviste,

H) Ispezionare accuratamente area di
lavoro e rimuovere tutti gli oggetti che
potrebbero essere lanciati dall'apparecchio,
come pietre, giocattoli, bastoni e fili,

1) AVWVERTENZA- La benzina & estremamente
inflammabile. - Conservare il carburante

in contenitori appositamente progettati

per questo scopo. - Per lo stoccaggio

di carburante o apparecchiature con
carburante nel serbatoio: conservare lontano
da forni, stufe, scaldabagni o altri apparecchi
dotati di spie luminose o altre fonti di
accensione perch@ possono incendiarei
vapori del carburante. - fare rifornimento
solo all'aperto e non fumare durante il
riformimento. - aggiungere carburante

prima di avviare il motore. Non rimuovere

mai il tappo del serbateio del carburante né
aggiungers benzina quanda il motore & access
o calda. - in caso di fuoriuscita di benzina non
tentare di avviare il motore ma allontanare

la macchina dalla zona della fuoriuscita ed
evitare di creare qualsiasi fonte di accensione
fino a quando i vapori di benzina non si siano
dissipati - riposizionare saldamente tutti
itappi del serbatoio del carburante e dei
cantenitori.

) Sostituire i silenziatori difettasi

K) AVWERTENZA! In alcuni paesi sono in
vigore normative che definiscono gliorarie i
giorni in cui & possibile usare gli apparecchi,
ed eventuali Umitazioni. Informarsi su taki
normative e rispettarle per non arrecare
disturbo ai vicini ed evitare di incorrere in
sanzioni amministrative,

- Ore di funzionamento

Usare l'apparecchio esclusivamente in orari
ragionevoli per evitare di disturbare le altre
persona: non la mattina presto o la sera tardi,
né nei weekend o nei giorni fastivi. Informarsi
sulle limitazioni in vigore.

2.5 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TOSAERBA A BENZINA

-Monusare il tosaerba se si & stanchi, malatio
sotto l'effetto di alcol o droghe,

« |spezionare regolarmente il tosaerba e
verificare cheidispositividi sicurezzaei
cantrolli di presenza dell'operatore siang
correttamente funzionant:,

« Mon usare il tosaerba in condiziani
climatiche avverse, in particolare con picggia
o temporali.

- L'apparecchio deve essere utilizzato
esclusivamenta all'aparto, @ in nessun caso in
ambient chius.

- Non usare l'apparecchio in ambienti chiusi,
dove possono accumularsi vapari di anidride
carbonica,

- Ayvertanzal Non usare il tosaerba quando
sussiste il rischio di fulmini.

» 5iraccomandadi limitare la durata di
utilizzo per minimizzare i rischi relativia
rumari & vibrazioni.

+ Prestare attenzione durante l'uso del
tosaerba su terreni pendenti e in prossimita di
fossi, canalioscarpate

« Usare |'apparecchio solo afla luce del giorno
oconuna buona illuminazione artificiale,

» Evitare l'uso dell'apparecchio su erba
bagnata, se possibile.

+Puntare beéne | piedi sui terreni in pendenza

= Durante l'uso dell'apparecchio, camminare 8
non correre.

» Quando siusano macchinari mobili su
rotelle su terreni pendenti, lavorare sempre
perpendicolarmente alla discesa, mal
andando su e gid
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+ Prestare particolare attenzione quando si
cambia direzione sui terreni in pendenza.

* Nonusare l'apparecchio se la pendenza del
terreno é eccessiva.

- Mon usare l'apparecchio suterreni con
pendenza superiore a15°.

- Prestare particolare attenzione quande si

inverte la direzione dell'apparecchio o lo si
tira versodisé.

« Arrestare le lame se & necessarioinclinare
|'apparecchio per trasportario su superfici
diverse dall'erba edurante il trasporto verso o
dall'area di lavore,

+ Non usare |'apparecchic se i dispositivi di
protezione sono danneggiati o assenti, ad
esempio se | deflettori efo il cesto di racooelta
non sono installati.

- Attenzione! L'apparecchic non deve essere
utilizzato senza il sacco diraccoltaola
protezione delloscivolo di scarico dell'erba

- Non modificars le impostazioni predefinite
del motore & non utilizzarlo a una velocita
BCcessiva.

« Non modificare o alterara i dispositividi
controllo della velocita del motore.

« Mon modificare odisabilitare i sistemiole
funzioni di sicurezza dell'apparecchio.

+ Shloecare tutte le lame e la frizione prima di
avviare il motore.

« Avviare il motore con attenzione e
conformementealle istruzioni, tenendo | piedi
lontani dalle lame.

+ Non inclinare il tosaerba durante 'avvio del
maotore

+ Nonavwiare il motore guando g1 adavant
allo scivolo di scarico dell'erba.

+ Non posizionare mani o piedi in prossimita o
satto le parti rotanti, Tenersi sempre distanti
dalle aperture di scarico.

- Non sollevare o trasportare il tosaerba
guanda il motore & in funzione.

= Arrestare il motere e scollegare il cavo della
candela di accensione, accertarsi che tutte le
parti mobili si siano arrestate completaments.

- Prima di rimuovere un blocco o
un'cstruzione dallo scivolo di scarico.

= Brima di controllare, pulire o regolare
l'apparecchio.

- Dopo aver colpito un oggetto estraneo
Ispezionare il tosaerba per verificare che non
abbia subito danni e ripararlo se necessario

- Prima di riavviare e usare il tosaerba,

- In caso di vibrazioni anomale (controllare
immediatamente).

- Prima di lasciare l'apparecchio incustodito.

- Primadi rifarnire l'apparecchiodi
carburante
+ Ridurre l'impostazione dell acceleratore se
il motore si spegne e, se (| motore € dotato di
valvola di chiusura, chiuders il rubinetto det
carburante al termine del lavoro.
= Mantenere tutti i dadi, le viti e | bulloni
serrati affinché l'apparecchio funzioni in moda
sicuro.

« Man riporre apparecchio con il serbatoio
pienn di benzina all'inter no di edifici nei qualii
wapori pessono entrare a cantatto con fiamme
o scintille,

+ L'apparecchio deve essere lasciato all'aperto
per almeno due ore prima di partarlo in
ambienti chiusi.

« Attendere che || motore si raffreddi prima di
riparre 'apparecchio; effettuare le operaziani
di pulizia e manutenzione prima di riparlo.

« Par ridurre Il rischio di incendio, il locale

in cui sono stoccati motore, silenziatore e
benzina non deve contenere erba, foglie o una
quantita eccessiva di grasso.

« Controllare frequentemente che |l
contenitore dell'erba nan sia usurato o
danneggiato,

- Per motivi di sicurezza, sostituire |
componenti usurati o dannegeiati.

« Sg & necessariosvuotare it serbatoio
della benzina, eseguire questa operazione
all'aperto,

+ Una manutenziong impropria, l'uso di pezzi
di ricambig non conformi, la rimoziene o la
modifica dei dispositivi di sicurezza possong
danneggiare il tosaerba e causare gravi
infortuni all'aoperatore.

T4

+ Usare esclusivamente lame e parti di + Se il dispositivo di arresto della lama non
ricambio raceomandate dal costruttore. L'uso  funziona, contattare il centro di assistenza.
di parti non originall compaorta [l rischio di Mon drenare la banzina in locali chiusi, in
danni all'apparecchio e lesioni all'cperatore,  prossimitd di fiamme nude, scc.
Mantenere l'apparecchioin condizioni « Maon fumare. | fumi della benzina possono
operative ottimali, causare incendi o esplosioni,
+ Esiste un potenziale rischio di incendia in
casodi vegetazione secca nelle vicinanze,

2.6 RIDUZIONE DELLE EMISSIONI ACUSTICHE E DELLE VIBRAZIONI

Per ridurre |'impatie delle emission! di rumore e vibrazioni, limitare la durata di utilizzo,
utilizzare le modalitd di funzionamento a basse rumore e bassa vibrazione e indossare
dispositividi protezione persanale. Prendere in considerazione | seguenti punti per minimizzare
i rischidi esposizione al rumore e alle vibraziani.

1. Utilizzare l'apparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e conformemente a queste
istruzioni,

2. Assicurarsi che 'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a regolare manutenzione,
3. Utilizzare gli accessori corretti per l'apparecchio e verificare che siano in buone condizioni,
4. Manteners una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

5. Sottoporre l'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in gqueste istruzioni e
lubrificarlo (se necessario),

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello di vibrazioni lingo un
arco di diversi giorni.

2.7 RISCHI RESIDUI

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di sicurezza, permangone
potenziali rischi di lesioni personali e danni materiall. In relazione alla struttura e alla
progettazione del prodotto, sussistona i rischi descritti di seguite.

-+ Patologie causate dall'esposizione alle vibrazioni generate dall'apparecchio se viene
utilizzate per periodi prolungati o in mode scorretto o se non viene sottoposto a regolare
manutenzione.

- Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio difettosi ¢ all'impatto
improvvise di ogeetti nascosti durante l'uso.

< Lesioni personali e danni materiali a causa di oggett] scagliati dallapparecchio

= L'uso prolungato dell'apparecchic espone l'operatore alle vibrazioni & pud causare la
comparsa della sindrome "mano-braccio”. Per ridurre tale rischio, indossare guanti e tenera
le mani calde. In caso di comparsa diun sintome della sindrome "mano-braccio”, consultare
immediatamente un medico. Tali sintomi includono: intorpidimento, perdita di sensikilita,
formicelio, pizzicare, dolare, perdita di forza, variazione delle condizioni o del colore della
pelle Tali sintomi compaiono solitamente a livello delle dita, delle mani odei polsi. Il rischio
aumenta alle basse temperature.

2.8 RIPARAZIONI

A) Affidare la riparazione dell'apparecchio a
benzina a personale gualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche.
Cid garantisce la sicurezza dell'apparecchioa
benzina,
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2.9 5IMBOLI SUL PRODOTTO

£\

AVVERTIMENTO ! TUTTI I SEGNALI DI SICUREZZA SUL PRODOTTO
DEVONO ESSERE MANTENUTI PULITI E LEGGIBILI. NEL CASO IN
CUI | SEGNALI DI SICUREZZA MANCHINO O SIANO ILLEGGIBILI,
DEVONO ESSERE SOSTITUITI CONTATTANDO IL SERVIZIO POST-
VENDITA DEL RIVENDITORE LOCALE.

Conformita agli standard europei: questo apparecchio é conforme
alle direttive europee applicabili ed & stato sottoposto a un test di

confarmitd a tali direttive.

Marchio di circolazione dei
prodotti nel mercato degli
Stati mambri dell'Unione
doganale.

&

Conforme alle normative
tecniche ucraine

Grado di protezione (protetto
cantro l'infiltrazione di
polvere e acqua).

P

Leggere e comprendere tutte
leistruziani prima di usare i
prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzionidi
sicurezza:

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti
domestici. Portarli presso gli appositi punti di riciclaggio. Contattare le
autoritd locali o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Indossare dispositivi di
protezione per occhie
orecchie.

Indossare indumenti di
protezione aderenti.

Indossare guanti protettivi

Dato il rischio di oggetti
vaganti, tenere le persone g
gli animali demestici lontani

(A
o

Indossare calzature robuste e
antiscivolo.

Leggere il manuale di
istruzioni.

IR | dall'area di pericolo. i

| | Tenerele manilontane dalle

T partiin movimento. Prestare o :
|0y | attenzione alle mani g ai Teneremani e pisdi loniar,
e . . . 1 v

|0 | piedi per evitare lesioni.
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ILearburante & infliammabile,
tenerlo al riparo da flamme.
Non aggiungere carburante
guando l'apparecchio & in
funziane.

Attenzione: motore caldo.

RS

Quando si effettuauna
riparazione, prendere la
candela e ripararla secondo
il manuale operative,

® B/ >

Fumi tossici; non operare
in ambienti chiusi.

210 SIMBOLI IN QUESTO MANUALE

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica che il
mancato rispetto della relativa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericola:
questo simbolo indica che il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni all'apparecchio,
all'ambiente o ad altre
proprieta.

©| P

Mota; gquesto simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamentao del prodotto.

Leggere il manuale:

guesto simbolo indica

che & necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

@

Questo prodotto pud essere
riciclato. Se deve essere
smaltito, portarlo pressoun
centro diriciclaggio.

Riciclare questo manuale di
istruzioni.

Codice di riciclaggio della
carta.

Livello di potenza sonora
garantito (testato
conformemente alla direttiva
200014/EC emendata da
2005/88/EC).

)
@ r
o

Fare riferimento allillustrazione corrispondente alla fine del manuale.
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(3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello PLM1-51Z170.6
Tipo di motore NP170
Semovente Si
Cilindrata motore (cc) 17
Potenza massima del motore (kW) 3,0
. Potenza nominale di 27
funzionamento del motore (kW) ’
Marca della candela LG
Modello della candela FSRTC
Larghezza di taglio (cm) 51
Tipo di lama DAYE 2105200262
Coppia di serraggio della lama (N.m) L4-46
Velocita di funzionamento (min™) 2800
Capacita del serbatoio dell'olio (L) 0,4
Capacita del serbatoio del carburante (L) 0,75

Tipo di carburante

SP95 - SENZA PIOMBO (Europa / USA)
SP92 - SENZA PIOMBO (Russia)

Capacita del contenitore dell'erba (L) 60

Peso netto (Kg) 30.4kg

Peso lordo (Kg) 35.2kg
Livello di pressione sonora Lra 78.2dB(A)

Incertezza Kea 3dB(A)

Livello di potenza sonora misurato Lwa 96dB(A)
Incertezza Kwa 1.90dB(A)

Livello di potenza sonora garantito in
base alla direttiva sul rumore 2000/14/CE 98dB(A)
modificata dalla 2005/88/CE

Vibrazioni 2.765m/s?

Incertezza K 1.5m/s?

| valori sonori sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test del rumore imposti

daEN ISO 5395-1& EN ISO 5395-2, usando gli standard EN 1SO 3744 e EN 1SO 11094.

Poichéillivellodiintensitd sonoraper l'operatore pud superare gli 80 dB(A),sidevonoindossare
dispositivi di protezione per le orecchie. | valori di rumorosita riportati sono livelli di emissione
e non sono necessariamente livelli di lavoro in sicurezza. | fattori che influenzanoil livello reale
di esposizione includono le caratteristiche dell'area di lavoro, eventuali altre fonti di rumore,
ecc., ad esempio il numero di apparecchi e altri processi adiacenti e la durata di esposizione al
rumore di un operatore. Inoltre, il livello di esposizione consentito pud variare a seconda del
Paese. Queste informazioni, tuttavia, aiutano l'operatore a valutare i rischi e i pericoli.
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(4. ASSEMBLAGGIO )

AVVERTENZA! LAPPARECCHIO DEVE ESSERE COMPLETAMENTE
ASSEMBLATO PRIMA DELL'USO. NON USARE IL PRODOTTO SE E
ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO CON PARTI
DANNEGGIATE. SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER LASSEMBLAGGIO
PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE ILLUSTRAZIONI FORNITE
COME GUIDA PERASSEMBLARE FACILMENTE IL PRODOTTO.

41 DISIMBALLAGGIO

1. Manubrio

2.Barradi controllo avanzamento
automatico

3.Barrainterruttore
4. Leva di bloccaggio
5. Targhetta indicazioni

6. Impugnatura del contenitore
dell'erba

7.Maniglia di avviamento

8. Raccoglierba

9. Leva diregolazione dell'altezza
10. Disco

11. Scarico laterale

12. Tappo del serbatoio

13. Tappo dell'olio

14. Candela

Istruzioni per il disimballo:

- Indossare guanti durante il disimballaggio.

-> Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire la confezione.

- Trasportare l'apparecchio solo usando l'impugnatura.

- Conservare la confezione per riutilizzi futuri (trasporto e conservazione).

- Conservare questo manuale di istruzioni in un luogo asciutto per future consultazioni.

4.2 ASSEMBLAGGIO

Assemblaggio del tosaerba

Per motivi di sicurezza, assemblare il tosaerba su un terreno piano e solido.
Allentare la leva dellimpugnatura inferiore e tenerla in posizione operativa. Regolare il
manubrio superiore e il manubrio inferiore con la leva di bloccaggio.

Regolazione dell'altezza del manubrio: Figura da @ a

Regolare il manubrio inferiore in una posizione confortevole allineando la riga sull'estremita
del manubrio inferiore con una delle quattro linee sul corpo del tosaerba. Inserire le leve di
bloccaggio attraverso il manubrio inferiore e serrarle.
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Installazione/rimozicone del contenitore dell'erba: Figure da @ a

Prima diinstallare il contenitore dell'erba, assicurarsi che sia fissato correttamente al telaio del
contenitore dell'erba tramite | fermagll intorno all'apertura del contenitore.

Sollevare lo sportello della scarico posteriore. Tenando lo sportello aperto, posizionare il
contenitore dell'erba con l'impugnatura verso l'alto nelle scanalature sotto la cerniera dello
sportelln dello scarico posteriore, assicurandosi che | ganci siano correttamente all'interno
delle rispettive scanalature. Dopo l'arrestn, sollevare lo sportello dello scarico posteriore ed
estrarre iLeantanitore dell'erba.

4.3 PREPARAZIONE

Indossare dispositivi di sicurezza: figura (€% )]
Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi di indessare | seguenti dispositivi di protezione:
= Qcchiali di sicurezza = Guanti protettivi = Calzature di sicurezza

- Cuffie per le orecchie = Indumenti protettivi
4.4 PRIMO UTILIZZO

f AVVERTENZA! LEGGERE LA SEZIONE "AVVERTENZE DI

SICUREZZA" ALLINIZIO DI QUESTO MANUALE, INCLUSE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMADI USARE IL PRODOTTO.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio; concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti,

4.5 UTILIZZO : Figureda @3 a G.21)

PRIMA E DOPO OGN UTILIZZO, VERIFICARE CHE LAPPARECCHIO E
GLI ACCESSORI NON SIANO USURATI 0 DANNEGGIATI. SE
f} NECESSARIO, SOSTITUIRLI COME DESCRITTO [N QUESTO

MANUALE. RISPETTARE | REQUISITI TECNICI. CONTROLLARE IL
LIVELLO DEL CARBURANTE E DELL'OLIO MOTORE PRIMA DI OGNI
UTILIZZO; AGGIUNGERE CARBURANTE 0 OLI0 MOTORE SE LALORO
QUANTITAE INFERIORE AL LIVELLO MINIMO.

Impugnare saldamente il manubric con entrambe le mani. Mon tentare di taghiare Uerba lunga
in una volta sola, ma tagliarla in pil passaggi. Attendere une o due giorni tra un taglio e l'altro,
finché Verba non raggiunge un'altezza omogenea. Durante il taglio delterba in prossimita del
bordo del prato, assicurarsi che il lato simistro del tosaerba sia rivolto verso il bordo, guindi
passare l'apparecchio lungo il bordo.

AVVERTENZA:Arrestareilmotore sesicolpisceun oggettoestraneo. Ispezionare accuratamente
il tosaerba per assicurarsi che non sia danneggiato; in caso contrario, riparare il danno prima
di riavviare e azionare il tosaerba, Vibrazioni eccessive durante il funzionamento indicano che
|'apparecchio & danneggiato. Ispezionare immediatamente il tosaerba e ripararlo.

c

(5. TRASPORTO )

SE LAPPARECCHIO E RIPOSTO IN UN LOCALE DI STOCCAGGIO O UN
LUOGO NON VENTILATO, PREVENIRE LA FORMAZIONE DI RUGGINE. S
RACCOMANDA DI RIPORRE L'APPARECCHIO NELLA CONFEZIONE
ORIGINALE O DI COPRIRLO CON UNA COPERTURA ADATTA 0 UNA
SCATOLA PER PROTEGGERLO DALLA POLVERE. FARE ATTENZIONE A
NON PIEGARE O STORCERE | CAVI.

Il motore deve essere completamente freddo prima di riporre il tosaerba.

Per trasportare l'apparecchio potrebbe essere necessario soddisfare alcum requisiti specifici a
seconda del Paese di utilizzo. Assicurarsi di rispettartl contattande le autoritd locali

Spegnere l'apparecchio e attendere che il motore si raffreddi. Scollegare il cavo della candela
di accensione e syuotare il serbatoio del carburante conformemente alle istruzioni riportate
rel manuale del motore. In caso contrario, il carburante potrebbe fuoriuscire e sporcare il
pavimento. Installare le protezioni per il trasporto, se applicabili. Trasportare l'apparecchio
usando limpugnatura. Assicurarsi che il dispositivo di taglio non si pieghi o subisca danni
guando il fosaerba passa sopra un ostacolo, Proteggere 'apparecchio da forti urti o vibrazioni
che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Assicurare l'apparecchio per evitare
che scivoli o eada, con il rischio di danni o lesioni, Assicurarsi che la temperatura durante il
trasporto rispetti i limiti riportati alta sezione "Conservazione”.

(6. CONSERVAZIONE, ANCHE DURANTE L'INVERNO Y

f E AVVERTENZA! NON TOCCARE LALAMA ROTANTE.

6.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO . Figureda 1 a

Lasciare che |'apparecchio si raffreddi all'aperte per 2 ore prima di riporio. Assicurare
'apparecchio durants il trasporto. Ispezionare accuratamente l'apparecchio per assicurarsi
che non siano presenti componenti usurati, allentati o danneggiati. Pulire l'apparecchio prima
di riporlo

Riporre l'apparecchio in un luogo pulite, asciutto e ventilate e a una temperatura compresa
tra 4°C @ 24"C. Coprirlo per fornire un'ulteriore protezions. Non esporre l'apparecchio alla
luce solare diretta. Assicurarsi che l'apparecchio sia sempre protetto da freddo e umidita. Si
raccomanda di riporre U'apparecchio nella confezione originale o di coprirlo con una copertura
adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.

POSIZIONE

STOCCAGGID APPAR CALDO APPARECCHIO
INVERMALE ECEHd FREDDO
Pulire la parte

inferiore / Locale
chiusa / Temperature

superioria 0°C/
Coprire I'apparecchic

Luogo ventilato / mai
sotto

Pulire la parte
inferiore / Locale
chiuso/ Temperature
superioria 0°C
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STOCCAGGIO APPARECCHIO
INVERNALE APPARECCHIO CALDO FREDDO
" A prodotto freddo
Lasciare che i e
SERBATOIO = s verificarneil livello
DELL'OLIO Dreriario Fapparecchiosi ad eventualmente
raffreddi.
rabboccare
Lasciarache
E{EEE ;LUR:ENI':'EL Drenarlo |"apparecchio si Ranbbﬂccarr? 98
raffreddi ecessario
Rimuovere la candela ) Rimuovere la candela
LAMA [ Rulirla / verificare l'aLaS::*?a:::ﬁri‘:si / Pulirla / verificare
se necessita diessere ppﬁ ddi se necessita di essere
affilata TRFTRECH affilata
Rimuoveria / Lasciare che Rimuoverla /
CANDELA Spazzolaria/ 'apparecchiosi Spazzolaria/
Collegarla raffreddi Collegarla
FILTRO DELL'ARIA Pulirlo Pulirla Fulirlo
(7 MANUTENZIONE )

71 PULIZIA: Figureda 51 a Gad

AVVERTENZA! NON MANEGGIARE LE PARTI TAGLIENTI SENZA
GUANTI POICHE SONO AFFILATE E POSSONO SURRISCALDARSI
DOPO L'USO, CAUSANDO POTENZIALMENTE LESIONI PERSONALI.

Spegnere |'apparecchio e attendere che il motore si raffreddi. Scollegare il cavo della candela
di accensione & syuotare il serbatoio del carburante conformemente alle istruzioni riportate
nel manuale del motore, Assicurarsi che il dispositivo di taglio non si pieghi o subisca danni
guanda || tosaerba passa sopra un ostacolo. Assicurare l'appareechio per evitare ehe seiveli o
cada, con Il rischio di danni o lesioni, Pulire le superfici esterne e | componenti in plastica con un
panno morbido e umide. Mon usare detergenti o solventi aggressivi sulle parti in plastica Aleuni
detergenti domesticl possono danneggiarle e compartare [l rischio di scossa elettrica.

7.2 PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

AVVERTENZA! RIFORNIRE L'APPARECCHIO DI CARBURANTE IN
UN'AREA BEN VENTILATA CON IL MOTORE SPENTO. FARE
RIFERIMENTO AL MANUALE DELL'OPERATORE DEL MOTORE PERLA
MANUTENZIONE DELLE PARTI DEL MOTORE.

Voce Azione Prima/dopo ogni utilizzo Ogni 10 ora
VERIFICA X
FILTRO PULIZIA x

MANUTENZIONE OGMI STOCCAGGIO INVERNALE

82

Voce Azione Prima/depo ogni utilizzo 0gni 10 ore
VERIFICA
PULIZIA OGNI STOCCAGSEI0 INVERMALE
CARBELA QUANDQ NECESSARIO /
MAMUTENZIONE CONSULTARE LA GUIDA
RISOLUZIONE PROBLEMI
VERIFICA X
LIVELLD OLID RIEMFIMENTO QUANDO IL LIVELLO E BASSO
SCARICO OGNISTOCCAGHIO INVERNALE
VERIFICA X
PULIZIA X
LAMA
QUANDO NECESSARIO /
SGEJF'TLLEF'EE’: 1 CONSULTARE LA GUIDA
RISOLUZIONE FROBLEMI
VERIFICA X
SUPPORTO DELLA PULIZIA X
LAMA QUANDO NECESSARIO/
MANUTENZIONE CONSULTARE LA GUIDA
RISOLUZIONE PROBLEMI
VERIFICA X
CARTER
PULIZIA X
VERIFICA X
CORDADI QUANDO NECESSARIO /
AVVIAMENTO MANUTENZIONE CONSULTARE LA GUIDA

RISOLUZIONE PROBLEMI

[l
LR}
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7.3 SOSTITUZIONE : Figure da 6.6) a

AVVERTENZA! LA SOSTITUZIONE DEL DISPOSITIVO DI TAGLIO
DEVE ESSERE EFFETTUATA DA UN UTENTE ESPERTO. SI
RACCOMANDA DI NON MODIFICARE O AFFILARE LE LAME DA SOLI
MA DI AFFIDARE L'OPERAZIONE A UN CENTRO DI RIPARAZIONE 0
UNTECNICO QUALIFICATO.

Per la riparazione dell'apparecchio, usare esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di
altri ricambi comporta situazioni pericolose o il rischio di danni all'apparecchio. Se & necessario
sostituire la lama, assicurarsi di rispettare la forma, la lunghezza, lo spessore, il peso e il
materiale di quella originale.

| seguenti componenti del prodotto possono essere sostituiti dall'utente.
- Lama

- Le parti di ricambio sono disponibili presso i rivenditori autorizzati o tramite il nostro
servizio assistenza clienti.

Posizionare il tosaerba su un lato per accedere alla parte inferiore dell'apparecchio. Posizionare
un blocco di legno o un oggetto similare tra la lama e il bordo dell'apparecchio per evitare che
lama ruoti liberamente. Allentare il dado della lama sulla parte inferiore dell'apparecchio con
una chiave. Rimuovere il dado della lama, la rondella e la lama dall'apparecchio.

Posizionare la nuova lama sull'albero motore e riposizionare la rondella e il dado della lama.
Serrare il dado della lama. Serrare il dado della lama con una coppia di 44-46 N-m. Quando la
lama é fissata saldamente, controllare manualmente che tutto ruoti correttamente.

84

7.4 VISTAESPLOSA

LE PARTI DI RICAMBIO SOSTITUIBILI SONO DISPONIBILI FINOA 5 ANNI
DOPOQ LACQUISTO DEL PRODOTTO.
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DESCRIZIONE

Anello di fissaggio

Molla di torsione a

N. DESCRIZIONE 105 Manicotto della

78 Bullone speciale maniglia

esagonale Barra di comando
2 dell'autotrazione

Bullone

79 autofilettante 107 Barra di comando
triangolare del freno

80 Dadi di bloccaggio Piastra di pressione
esagonali 108 | dell'adattatore della

o1 Gruppo motore a lama di attrito
benzina (Ohm V)
Piastra di bloccaggio

82
della pressa

83 Molla
Pulsante bloccaggio

84 .
plug-in

85 Kit pacciamatura

86 Dado esagonale
Molla della maniglia

87 . X
inferiore

88 Bullone a testa piatta

89 Maniglia inferiore

90 Morsetto per il cavo

1 Bullone esagonale
aflangia

92 Gancio di guida

93 Rondella piatta

94 Rondella a molla

95 Copridado

96 Una manopola

97 Bullone di bloccaggio
della maniglia

98 Lastra di pressatura

99 Maniglia di bloccaggio

100 | Pernocilindrico

101 Blocco fissacavo

102 | Kit astadiguida

103 | Kit asta antifiamma

104 | Manubrio superiore

27 \ ; 54 .

1 Bullone di fissaggio dell'asse anteriore scarico laterale
lama 28 Vite 55 Aletta di scarico
Rondella piatta autofilettante laterale
Lama 29 Rondella grande 56 lsactl(\a/r?al?edl scarico

. Adattatore lama per 30 Copertura anteriore - FYTPp—
timbratura 31 Bullone esagonale P

5 Deflettore per erba Copriruota 58 Sl Ingranaggio

32 antipolvere 11" esterno sinistro
Vite esagonale a P :
. brugola Anello ingranaggio 59 uelilizaiaty
& 33 granagg distanziatore
Puleggia motrice ot :
B 60 Cuscinetto

P CinghiaaV 34 Gruppo ruota 11 .

- . Alloggiamento
35 Coprimozzo 61 .

9 Impugnatura asse posteriore

contenitore dell'erbal | 36 Asta di collegamento —
— 62 Perno cilindrico

10 raccoglierba 37 Pul|.2|a raccordo 53 o e

n Gg:t;)ea?oigpertura 38 O-ring 64 Gruppo ingranaggio
P 39 Pulsante bloccaggio esterno destro

12 Vite autofilettante plug-in :

65 Piastra

13 Copertura cinghia 40 Piattaforma di taglio posizionamento

14 Rondella piatta Dado di bloccaggio 66 Viti a testa bombata
Dadi di bloccaggio 4 flangia esagonale conincavo a croce

15 U interamente in 57 Anell "
esagonali metallo nello aperto

16 Coberturadarodade | [ ,5 Piastra ingranaggio 68 Kit issg ruota

; - : posteriore
Dado esagonale di 43 Vite a ferro filettata - -
17 bloccaggio della 69 Rondella di regolazione
i Bullone esagonale a
flangia 4| gangis 8 70 | Maniglia di montaggio
18 Cuscinetto -
- 45 | Tessera assi 7 Manicotto della
19 Gruppo ruota 8 maniglia
- 46 Blocco

20 Coprimozzo 5 72 Bullone esagonale

antipolvere 47 Blocco torsionale aflangia
i Albero fisso blocco ioli

21 Vite . 48 e 73 Staffa della maniglia
autofilettante 1Termo destra

22 Rondella ondulata 49 | Anello disicurezza o Molla di torsione

23 | vite aferrofilettata 50 | Piastradifissaggio CESE

dello scarico laterale

2 Piastra di pressione — s ST
fissa per asse ruota 51 Asse di allineamento Molla di torsione

dello scarico laterale 76 sinistra

25 Gruppo asse
anteriore 52 [ Rondellaamolla 27 Staffa della maniglia

,6 | Molladitensione 53 | viteaferrofilettata sinistra

dell'asse anteriore
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7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO ! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSAELETTRICA.

PRIMA DI EFFETTUARE LE OPERAZIONI DESCRITTE DI SEGUITO,

ARRESTARE LAPPARECCHIO.

etirarelacorda di
avviamento 5-10 volte
persvuotare il cilindro

della benzina,

Problemi Probabile causa Saluzioni Qualifiea
Lacatenaé smussatao Affilarla o sostituirla
danneggiata COn una nuava UTENTE
Rumore eccessivo kdad) o e Vit neh san5 Ayvitare i dadi e le viti UTENTE
serrati correttaments. L
Lalama non & posizionata . e iy
i Ayvitare i dadi e le viti. UTENMTE
i ' Individuars la
dovats un sesemilaggio | Posionedella perdita | coy oo o
Perdita di benzina . 7 BB e sostituire la parte
difettoso (tubo forato/ danneggiata con una ASSISTENZA
collegamento scorretta). e
Premere il bulbo di
La pompa del carburante adescamento finché
non & stata premutaa il carburante non & UTENTE
sufficienza, visibile al suginterng
(-7 volte).
Rimuovere e pulire
3 la candela con una
La candela & sporca spazzola apposita UTENTE
{setole in ferra).
La molla della candela Rimuovere e sostituire
non e a contatto con la la candela con una UTENTE
candela. nuava,
L mn;c:‘:ei;un 21 #=sicurarsiche la molla
sia posiziona sul tappo.
La candela & difettosa. In case contrario, UTENTE
sostituirla con una
nuova,
Spegnere
lapparecchie,
rimuovere la candela,
putirta, quindi
Il motore & ingolfato. rimetterla in pasizione UTENTE

Problami Probabile causa Soluzioni Qualifica
Il tubo del carburante é mﬁm‘fﬁ;"cﬁﬁm CENTRO DI
forato. e ASSISTENZA
Eseguire nuovamente
Il carburatore non g la procedura di CENTRO DI
regolato correttamente. regolazione del ASSISTEMNZA
carburatore dall'inizio.
S Testarlo e sostituirlo CENTRO DI
Ilcarburatore & difettoso COTi Lo TEaG: ASSISTENZA
Il motore non si
avvia il filtro del carburante
nen & posizionato Posizionarla UTENTE
correttamente (sul correttamente.
fonda).
CENTRO DI
Il cavo di ayviamento & ok g ASSISTEMZA
troppo lungo Sostituire il cavo POST
VENDITA
L'interruttore @ in Portare l'interruttore in
o : Sty i 3 UTENTE
posizione di arresto, posizione di avvio,
CENTRO DI
. = Testarlo e sostituirlo ASSISTENZA
L'interruttore & difettoso. G s MRV POST
VENDITA
CENTRO DI
Il cavo di avviamenio & e ASSISTENZA
troppo corto Sostituire il cavo POST
Il motere non si VENDITA
arresta CENTRO DI
Il sistema di arresto é Testarlo @ sostituirlo ASSISTENTA
difettosn, CON UNG NUOYO, POST
VENDITA
CENTRO DI
Il sistema di avvio é Testarlo e sostituirlo ASSISTENZA
difettoso. COn une NUovo, POST
VENDITA
Eseguire nuovamente CENTRO DI
Consumao Il carburatore non & la procedura di ASSISTENZ A
BCORSSivO regolato correttamente, regolazione dek POST
carhuratore dall'inizie. VENDITA
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Problemi Probabile causa Soluzieni Qualifica
CENTRO DI
1 hltro del carburante & Sostituirlo con uno ASSISTENZA
ostruite nuove. POST
IL motore non va al VENDITA
mirimo _— . Eseguire nuovamente | CENTRO DI
Lfﬂ‘;’:;‘:: ;‘;ﬁ"’é‘:z"’;zf:‘ la procedura di ASSISTENZA
el ttameﬁa regolazione del POST
carburatore datl'Inizio. VENDITA
. 5 Pulirlo o sostituirlo con
ILhltro dell'aria @ sporco. G R, UTENTE
Rimuovere e pulire
La candela @ sparca lacandels con upa UTENTE
spazzola apposita
{setole in ferro).
Motore rallentato CEMTRO DI
It fltro del carburante & Sostituirle con uno ASSISTENZA
ostruito. NUOVO, POST
VENDITA
U8 vite délta valocHa Eseguire nuavamente CENTRO DI
la procedura di ASSISTENZA
del carburatore non & %
regolata correttamente regolacione del it
" | carburatore dall'inizio. VENDITA
CENTRO DI
ILsistema di avanzamento Controllare il cavo ASSISTENZA
non funziena semaovente POST
N’E SEUN VEND|TA
avanzamento CENTRO DI
Il sisterma di avanzamento Cambiare la scatola ASSISTENZA
non funziona ingranaggi semovente POST
VENDITA
CENTRO DI
L'avanzamento ILsistema di avanzamento Cambiare la scatola ASSISTENZA
non si ferma non si ferma ingranaggi semovente POST
VENDITA
CENTRO DI
Foarmazione di :;:;;::;t: ;rl?gs:gg z‘ozg Sostituwire il motore con | ASSISTEMZA
fumo efficient P LUNo NUovo, POST
ciente VENDITA
vibrazioni Idadlolevitinan sona | e beradll 4 e vith UTENTE

serrati correttamente.

a0

7.6 CIRCOSTANZE FATALI: PROBLEMI CRITICI

Problemi Soluzioni

Arrestare immediatamente l'apparecchioe
contattare un centro di assistenza,

L'apparecchic emette fumo durante l'uso.

(8. SMALTIMENTO )
>*§:/\ | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme al rifiuti domestici, | prodotti

elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appesiti punti di
s raccolta. Rivolgersi alle autoritd comunali o al rivenditore per informazioni sul
riciclaggio.

(9. GARANZIA 3)

9.1 GARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i pit altl standard qualitativi per i prodotti rivolti
al mercato dei beni di consume. Questa garanzia @ valida per un periodo di 5 anni a partire dalla
data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti | difetti di materiali e fabbricazione:
elementi e parti mancanti e danni suhiti dal prodotto in condizion| di utilizzo normall, Eventuali
riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata della garanzia originale. E
necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la data di acquisto. La copertura
della garanzia & limitata al valore di questo prodotta.

9.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA
Questa garanzia non copre problemi o incidenti risuttant! dall'uso scorretto del prodotto. |
seguenti casi non sono coperti dalla garanzia;

-» utilizzo scorretto del prodotto;

=» danni subiti durante il trasporto o Uinstallazione del prodotto;

=» riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terz,

-» danni causatl da fattori esterni ¢ corpl estranei come per esempio sabbia o sassk;

= danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzieni per ['uso;
= disassemblaggio o apertura del prodotto,

- utilizzo del predotte in un ambiente umido (rugiada, pioggia. Immersione in acqua..);

= utilizzo del prodotto per seopl professionali;

= esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazionae"”,

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizze normali & in ambito non professicnale.
Pertanto. la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societd che offrana il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problema o difetto, rivelgersi al rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi il
rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la
fattura o lo scontring: tali documenti saranno necessan per qualsiasi richiesta di interventoin
garanzia.
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Euyamotoipe noo erhEate auth to mpoity. Katd tov oxsSinopd kao my Kataokeut tww oinkidn
npoitvton pag, koafailous ka8e MpoomaSen WotE va éxouv EEMpETIEY ToWmIa ko ua
KOMITITOUY TIC avAYKES 0OC,

THMANTIKO! M1A NAMEINETE ATIOAYTA IKANONOIHMENQIATIOAYTOTO MPOION, EYMIZTOYME
NAAIABAZETE MPOZEKTIKATO MAPONEMXEIPIAIONPINANOTHIYNAPMONOIHEH, TH XPHEH
KAl TH EYNTHPHEH TOY NPOIONTOZ. AABETE YMOWH TIE BAZIKEZ NMPOEIAOMOIHIEIE TA
THH AZPAAEIANOY NEPINAMBANONTAI ZTO MAPON EFXEIPIAI0 KAl PYAAZTE TO EFXEIPIAIO
FIA MEAAONTIKH ANADOPA, AKONOYDTINTAZ TIZ MAPOYEIEE OAHMEZ, 8A MMNOPEZETE NA
MEFIZTONOIHEZETE TH AIAPKEIA ZO'HZ TOY NPOIONTOE,

[ﬁﬁ ZHMANTIKO, ®YAAZTE A MEAAONTIKH
#?\ ANA®OPA: AIABAZTE NPOZEKTIKA

MPOEIAQTOIHEH: TTATHN AZ®AAEIA ZAZ, AIABAZTE T0 MTAPON
EFXEIPIAIO KA TO EFXEIPIAID TOY KINHTHPA, TIPIN
ENIXEIPHIETE NA OEIETE 3E AEITOYPIIA TON EZOMAIZMO. AN
f AEN AKOAOYGHIETE TII OAHTIEZ, MIMOPEI NA MPOKAHBEI

Z0BAPOX TPAYMATIEMOZ. PIN ANO KABE XPHEH, AOIE PONETE
AITA AETTTA 1A NA E=0IKEIOBEITE ME TO XAQOKOITTIKD. OYAA-TE
AYTOTOETXEIPIAIOZEAZQANES THMEID, ETIIQXTE OINAHPOGOPIEY
NAEINAI AAQEXIMEZ ANATIAZAETITMH. AN AQYETE TO MHXANHMA
2E ANAO ATOMO, BA TIPETTEL NA MAPAAOTETE KAI TIE NAPOYZEY
OAHTIEZ AEITOYPTIAZ, KAGQZ KAITOYZ KANONIIMOYZ AZOAAEIAL

1. ZKOMOYMENH XPHEH THE XAOOKONTIKHE MHXANHE NMETPEAAIOY
STERWINS 51CM

Autd 10 mpoity mpoopifeTan yio xprion anoklewonkd oF eEWTEMKG ¥lbpo, KAl SEv MpEmEl va
ypnawonolelal oto EowiepiKG omooubinoe kriouatog of kopla MEQITTTWEN. ISWTIKA Korfion
NG ¥ADOKOTITIKAC WmyowTs onpalvel yevikd om da yomowonoieltol dy mepioodtepe and 50 wpec
LW }POVO, KUplWE Yo oUVIEnon OF CIKLOROOE YACOTANNIES KoL KNNOUG PIKETG RAIMOROEL. AEV
nepriaufdvovial ehapuoveg oe Gnuooied sykaiaotdoei, olhrukd KEvipa ka1 aypotikes/Gaatk e
extdosig, OAeg o dhkec yproo Sev eival o1 emBuukopeves ko Bev cmipénovion yia autd To
punxdunpo. Mropoiy va obnyfioouv or cofapd tpovpouopd f Sdvaro. Inpeubore 6 n katd
vhmoug wylovoa vopodesio, eveéxeral va mepioplfel ) Xpron autod tou pnavipaToc.

Ma va SoohaMoTEl 1) CwWoT] ¥ETon KoL N owot| ouvIipnorn tow YAoOKOTTIKOD ovT|poto,
8o npEnel vo PUAGEELE Tig DANYIES MOV MOPEXEL O KOTOOKELODTG KOL VO OWOTPEYETE OE OUTEg, Ot
obnyleg mepapBivouy TOAITILES MANpodople; yia g ouvankeg Aemoupyias, ouumipnong kat
oEppie. Inuaviied| Emewdh undpyet pepdaos kivéuver va tpaupanotel o yohome, & empéretal
VO XOMOIHOTIOIEITE TO YAOOKOTTKS i va kAabtpete Adpvout ) gpdytee and Sauvaue, yia va
KOWELE OvappOuEva GULd, Vi va KoUpEYELE ypaoibl PULEHEVD O OLEVEL T) Knaikdvio, yia va
kofaplocte (ge ovappodnon) axaBapoleg ané povondng, 1 yio vo teuoyioete kopptva khabia
Bevipwy r) Bapvww. Ettlong, Sev emipinsral va yprjciponoieiie 10 yAooKoTiHS we kakhepyruur
kot o va efopaiivere avoaydipara, Mo Adyvoug copodrein, Sev EMIIPENEToL va YpnopHoToElte
10 ¥ADOKOMIKS We kivnthpua povdso yia dhAo epyaiela i SiardEec epyvakeluy owwshnote eifouc,
EAgyxete 10 Mpoldy MPoW/HETE oTo KABE ¥eron i twxaio Cnuwd (ntlon, kpolen AR, WOtE va
BlomoTlVELE EVEENOHEYA TUXAI EADTIW AT,

5

Agdtou ndaipEoete ) ouokeuaoia, pepaiwscite oU to npody eivan MANPES kot O mepAnUBaver
tha ta pondnuxd efapmpota ety vndpyouv). Edy 1o iipoidy éxer Znpide 1) ehamulpata, [iny o
YONOWONOINOETE Kol EMOTPEWTE 10 Otov aviinpoowno, Edv Soete autd to epyaieio oe tpltouc,
napasbote kol o napdy eyxeEwisio yprions.

Ma éyete undyn ot autde o efonMopde Sev Exel oyebinotel yia epmopikn, emayyelpotikn
Bropmyxavied xprion. H eyyimon 8a axvpwdel av o paydavnpa xpnopwonomdel o epnopiktc,
EMayVEApOTKES 1 Propnyavikés epappoyic, 1 yia napdpowoug okomols. Autd to mpoidy Exel
U[ﬁﬁh?ﬂli wote va pnopel va xpnowonoindel yia Sidomua 5 evdv (avapevopevn Suipxsia
furic).

(2. OAHFIEX ASOAAEIAZ )
OTAN XPHIIMOMOIEITE BENZINOKINHTA EPTAAEIA, 6A NPETIEI

MANTA NA THPEITE TIZ BAZIKEXZ NMPOOYAAZEIZ AZOAAEIAL,
iE KABQOZ KAI TIZ NTPOGYAA=EIZ NOY ANAGEPONTAI NMAPAKAT(Q

O3TE NA MEPIOPIZTEI 0 KINAYNOX S0BAPOY TPAYMATIEMOY
KAI/H ZHMIAZ THI MONAAAZ. AIABATTE OAEX TIX MAPOYZEX
OAHTIEL [PIN OEZETE 3E AEITOYPTIATO MTPOION, KAI OYAAZTE
TIZ OAHIEZ [1A MEAAONTIKH ANAGOPA.

MPOEIAOMOIHIH:  AYTO T0  MHXANHMA  TAPATE|
HAEKTPOMATNHTIKOTNEAIOKATATHAIAPKEIATHEAEITOYPTIAX
TOY. AYTO TO NEAIO MNOPEI ZE OPITMENEX MEPINTOZEIZ NA
AHMIOYPTHZEI MAPEMBOAEX IE ENEPIA H MAGHTIKA IATPIKA
EMOYTEYMATA. TIA NA MEIDGEI O KINAYNOX Z0BAPOY H
OANAZIMOY TPAYMATIIMOY, IYNIZTOYME XITA ATOMA ME
|ATPIKA EMOYTEYMATANA 3YMBOYAEYONTAI TON [1ATPO TOYS
KAI TON KATAZKEYAITH TOY IATPIKOY EM®YTEYMATOZ MPIN
XPHIIMOMOIHZOYN AYTOTO MHXANHMA.

ZATENIKEZ NMPOEIADNOIHZEIZ AZDANEIAZ TA BENZINOKINHTA EPTAAEIA
Mn 8ttete o Rewwoupyla 1o npoidy kouvtd cE yudhvouc mepippayuivouc ¥ibpouc, auroxivnoa,
Gopinya, dlotaywyals, Yibpous napdsoan s kA, ¥wols va txel pudmotel owotd o otdyog efdsou,

Mrnv emBapivere 1 unepdoptivete to npoildy. Ba fxel kahdropn kol nodaiiotepn andSoon drav
ypnoyomoicital o taydtna yia v onolo £yl oxesiootel va ecoupyel.

2.2 AT@ANEIA ETON XOPO EPTAZIAZ

C) 'Orav ypnowonoicite pevlivorivnra
epyaieio, kpornote poxpid ta nabid kol kade
KOKOS GuTgpos avtdvouy Ty mBavatia ahio dropo mou Sev ouppETEYEl oV Epyagia.
QT MHATIY, Ay KATL ANOSTACEL Ty MPOSoYT| aac, pnopsi va
B) Mn xprojponoteite Bevtwoxivata epyaieia KOACETE 1OV EAEYHO TOU EPYAME oL,

o MepIBaARov pe edpAEKT aTpdadalpa,

OTIwe, Y., dmou undpyouv EDpAEKTO LYPA,

aépia i axdvry. Ta Pevlvoxivima epyaleia

Gnuoupy oy oV pes nou pmopel wa

avahEEouy Ty akdun ) ug avadupdaEie

A) Matnpeite Tov xWpo epyaciag kodapd
Ko kaAd pwropive. H akataotaoio kal o
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2.3 NPDIONIKH AZDANEIA

A) Noapapévete ot Eypilyopo, MPOoEXETE Tl
KAVETE kot Yprioilomoleite kol hoyikr dtav
xewpifsote to Bevlivoxiviro epyalsio. Mn
xpnoponoieite o fevivorivo epyaieio
trav eiote koupaopévol 1 und TNy EnfpLia
thappaKwy, vapkwTuw 1 aikodh Drav
ypnoonoelte peviivorivn epyahela, o
orypf anpogefag Lnopel va npokakédet
gofapd tpaupaTioud,

B) Xpnowonoeite péoo aropikng npoounsiog.
ophre ndvia npootaoia ya ta pdua kai

NV aKor) eV Xeipifeote autd to pnyavnua.

H xpnon tou KatahAnAou MEooTaiERTKol
efordagpol owihoya pe TG ouwlrkes, dmue
paoka gxovng, ovoohodnukd nansitoin,
Kpavog M wrenomises, peubvel tou klvéuve
tpavpatopol. Na $opdte cuokeuh
avanveLoukng npoataoiog, Wote va nepopiotel
0 KivBuUvOg and T KOUoaEpicL

C) Anogedyere my toyala ekklivnon tou
pnxaviparos. Bepawwaeie dti o Blakdmmg
eival khelotds (OFF), mpw ouvbioete 1o
nhckrpud epyaieio otny npifo kay't)

oy pnatapia, kaddc kol drav onkidvere
1] perapEpete o cpyareio. H petapopa
pevEwvoklvntow epyarelivy e o SAYTUAD
oo oton &iakdmn 1) n evepyemoinon
BevvorivnTwy epyvaheiuy we avous tov
Glokdnmn o pel Vo NPORAAE0EL QTUY N,

D) Npv evepyonowioete 1o Bevivorivito
gpyakeio, adaipioe kade puBpiotind

khesbi A eCapoqpa, Av to pnyav ko khelbi A o
pulmonkd epyaheic mopopEivel ouvbESEpEVD
oo NEMOoTpEGAUEVD TPfpa tou Bevlivoxivrion
epyaieiou, pnopei va mpokAndel tpoupaTiopoe,
E) Mnv tevrdiveote £w and ta dpia.

Matfite mAvea otadeph kar Siompeite my
wopponia gag. Etol 8a chEYYELE KOMITEQD 1O
pevEvorivnto Epyvahelo ov Tpok DPEL Kamow
ampoobaxnn Katdaraon.

F) thopxe 1o katdAinia podyn. Mn ¢opaxe
paphid povya 1) kooprfipara. Kpatdare

10 Padhidl Kol Ta podya oag pakpid and
kwolpeva pépn. Ta papbid podyo, 1o
KOOI Ko ta poxpl paddid propel

VO TIOGTOUY OIa KIVOUHLEVD PERH. Otav
yproiponoieite o prydvnuao, Gpoparte navroce
yeph manooto kal pakpd navteadvi, Mn
YPNOHOTIOIRTETE TO LyXEVTIHE EumahTol 1y otoy
QOpALE avalytd oaveai,

G) Axdun K1 av Xproponoicite ouyva
NAERTOIKA Epyorein, pnv epnouyaTete Kol
pnv napafhéncte toug PacikoUs KOVOVES
aogareing, Mo anpdoektn kivron pnepel va
npokahios oofapd tpavpatiad oF chiopaTa
SEULEPOMETITOL.

2.4 XPHIH KAl @PONTIAATOY BENZINOKINHTOY EPTANAEIOY

A) Mnv niECere to Bevfworivio epyakeio
nipa and ug Suvapeig tov. Xprolponowote
to katiAinio pevfivoxivrto epyaikeio

Yo TV exdorote epyacio. H epyasio 8a
npoypaenondel koAUTERD KOl QOPpaAEoTEDO
av ¥pnoipomomde| to katahinho pevinokivito
Epyaieio oy tayimra yia v onoia £xal
oYESWOTEL

B) Mn ypnowponoteite to Beviivokivmto
epyahcio eiv o Biakdmng bev o evepyonolel
1 anevepyonoel. KiSe fevfivokivo epyahelo
o BEv EASYXETEL aTrd Tov Staxdmm elva
eMklvELIVO KOl TTPEREL VO EMOKELGTETD.

€) Otav &ev Aroupyii 1o Beviivoxivio
epyaheio, npino va fukdooetol paxpid ang
meanbid et va pv emirpéneral oF Gropa now
Sev elvou efoukeimptéva P to epyahelo fy e T
napoloeg obnyleg va 1o xpnaiponowiv. Ta
pevivorivrta epyaieln slval emkivsuva ota
FEPLOL UN EXTQLBEVHEVWY KA TTLv.

D) Zuvtnpeite ta fevivokivnra epyaiela ka
10 BELo0Uap. EAEYYETE YIQ KAk svBUYpANMIoT
1) EETACKT] Twv Kivolpevwy efapmpatuy,

yio onagpiva ef0pTipoTa Kol yio kaBe aiin
KOTGoToon rou wropel va ennpedoc
Asoupyin tou Bevfivoxivntou epyakeiou. Edv
undpyet Inuud, emoxendote o Beviivekivnto
£pYOAELD TIPIV TO YproLpomomoEte. MohAd
aruyniuata adeihovoal o Pevlivoklvna
epyaheio ou Sev Exouv quvtnpnde | owotd,
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E) Marnpeite ta kontkd efapripata aypnpi
kai kafapa, Doy ta komtixd efnpuripain

£xouy ouvtnendci ocwotd kol elval aypnpd,
EAEYYOVTON EUKCAOTERD KO Elval hyoTEpT
THECVE VoL UTTACKAp UV,

F) Xpnowonocice to eviivoxivrro epyaieio,
m afeooudp kol ta fopuijpata kKA. o0pguwva
KE Tig nopoaes obnyies, Aaupavoviag undgn
g ouvBT Keg Epyacia kal v epyaocia mou

Ba BieEaydel. Av to fevlivoxiviio epyaieio
ypnowomondel yia epyaoia yia my onoio

Sev npooplfera, priopel va Snuoupyndoiv
EMIKIVEUVEL KOTOSTATEL,

G) Mionpeite Tig Aapéc kal T emidaveise
ninslpotog oteyvic, kabapéc kal
amopakpivete and autés tuydy Aasia

Ko ypago. Ay yMoTpoiy O YEIPOAIPES kal
EMIPAVELES oUyKDANON G, SEv A0 Lnopeite va
yeIpioteite pe aoddien to epyarsio, olte Ha
pmopeite va 1o eheyvEEte av npok el kanou
AMpooS KT KOTaoTaar

H) EAiyEre brefobiid Tov ywpo dmow

8a ypnoponoindel to prydvnpa ko
AMOpOEPLUVETE OAD T OVIIKE|PEVA, AW
netpec, magviBio, khosSid kol kakibdu, noo 8a
Hropolioay va extivayBooy and 1o Jnyavnuo.

1) NPOEIAOMOIHEH- H BevTivn elvan
efnipetind ebphextn. - AnolSnuelete ta
wavmipa o Soyeio elfixd oxeSuaopiva yia
T0 gKomd outd, - Anodrikeuon kauvaipou
ebonhopol pe kadowo oto pefeppoudp:

va anednkedovial Pokpud and Kauothpes,
dovpvoug, Beppooidwva ) alAeg ouoxsuis
nou dépouy Auyvies i) AMAEg v avadhelnc,
Siot pnopei va avapieydoiv oy arpol tou
kauaipow. - KOVETE QuedoBInopd uovo o
EEWTESIKG WIPO Kol pry kamviZeTe kand m
Glapkeld tow. - Mpooditers kaloue npw
EEKWWIOELE 1O POTER. TTOE pnv agoupelte v
Tano wou pelepfoudp ko yn Patete pevlivn
otav Aemaupyel o kwnpag 1y auay elval Zeotds,
- iy yudel Bevllvn, pnv EexwiioEte 1o potép,
aAM pETOGEPETE 1O PNy dvnpa taxpid and
T TEPIOXT] TNE ExYEIMOTG Kal anedUyvELE va
Enuiaupynoete onoladnnote Ty avagheing
HExp va eEEngaviototy oL atpol tng Beviivne.
= Enavatomo8eteite owatd GAEG T TEneC Tou
pefepBoudp kavalpou kol twy Boxelwy

3) AVTIKOTOO T DTE TOUG EATTUPOTKOUE
OIYAOTTREE,

K) NPOEIAONOIHEH: I 0plOpEVES XUIPES O
Sintatei opifouy TG Wpeg mg NUEPOE kOt LG
ElGIKEL NpEpes kool g onoleg Emitpeneot

T} Yo Kol ool nEpopopio| oy lou!
PWTTOTE OOV KOWOTTTA 006 i AETOUEREL,
minpogaplies kol AMPete umopn TIg SIoTaEELg
Weate vo Slatmpeltal n yardyn gt vemovid kel
va ano@ebyovial SIKMTKES mapapAaceld!
Opeg, herroupyiog

©tete ot Aemoupyla 1o npoidy wovo oe
aoyikéc Wwoee - ty1 vwple 1o npwl, apya o
Fpabu ) w Zofpaosipara/Gnpomes apyleg
Euott o1 AvBpwnol EVBEXETOL v EvoholvTal
Evnuepwisite DYETIKG yi0 T0UEG TOMKOUE
TERIOOIUONE,

25 EIAIKEZ YNOAEIZEIZ AZQAAEIAZ MABENZINOKINHTEZ XAOOKOMNTIKEZ

MHXANEZ

+ M ¥pnoponoeite to yhookonnkd orav elote
KOUROCKEVEL, ApRWoto ) und v enrfpeis
oAkoOh, vaprwiKdy ([ GoppoKELTIKWY ouain,

+ Mo EXEYYETE TOKTIKA 10 YAOOKOTITIKG, Yia vo
Pepoiwdeite on AEloupyoUy OWOTd OAEg oI
Siarafec aopahals Eklvnang koL EAEYYOU
napovalas yewiot.

+ Mn xproponciElte T YADOKCTITIKG OF KOKEL
KOPIRES oUUan ke, iSInitepa draw BREYEn pe
KEpauvols

+ To epyaisio pnopel va xpnoipemomBel povo ge
efwepikd yibpo kol oe kopia neplmwon ptoa
o0& kriopana,

+ M hetoupyEilE IOV KIWTPQ oE KAEoTd yibpo,
émou pnogel vo guoowpestoly EmklvBuveg
avalupitoes pevnteibiou Tou Avlpakn.

* MNpoeiBonoinorn! M pnoyonoEiie
¥hookomuksd dray uniapyel kivBuvor vo TECauv
KEpauvol
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+ ZUVICTOUUE W TEQIORICETE 1) BIGpKEID
hewroupyiog, Wete ua eEMaaronooiviaL ol
¥lvSuvol and tov Bopufo kol toug kpoSaoyolc,

+ MpOOEYETE OTOV XEMOULOTION [TE T0 ¥ADDKOTITIKD
OF ESQMOG JE kALOT) Ko KOV OF YepeRDOE,
Koviakw f auvapipom,

+ Xpn OUUONMETE 10 YMCOKOTTIKG POV JE TO giug
G NUEPOE ¥ e ko texvnnd funapd,

+ ANMOGEUYELE VO XPTOUUOTIDIEITE TO WnXavnpa
ot BpeyUEVo Xoptap, av elvoe Suvardy

» Natde mavia oTafepa TEVW OE ETHKAVES
tEadoc.

» Mepmatdte, Jnv tREYELE TOTE.

+ Doy ¥ proponoeite ipoyodapn TEpIOTpogiKd
previipone, KOPELE 10 YOpID KOTA L Ko 1ou
KEKApEVOU E6GMOUE, TOTE TROC TA MAvW 1y KaTw,
+ Mo eioe aitepa npooekukoi dtav adhafee
warenfuvon oug hayieg

+ Mrv koUpEDETE OF MOAD QMG TOWO ENMKAIES
tbogor.

« M xpnoiponoiEits o pnyavnpo of ébadog pE
xAlan nove and 15°,

+ Npooéyere napa mohl drov kivelte to
YAOOKOTUKS TIROL TA Midw Kal é1av o Tpafate
TIROR T0 JEPOE oOg.

+ Itopomyote ug Aemibec ov ipénel vo velpets 1o
YACOKOTTUKD Yia petadopd, drav mpdrEeiTal va
Glooylocte AAMeC ETIPAVELES EKLOC QrTd XOpTapL,
KO GOV METQRERELE T0 YADOKOTICIKG Ot KoL
TEOE TV MEpLogr] mou Ba koupEgerE.

+ M yonoponolsite moté 1o YAOOKOLIKG av
unapxet frued otoug mpoduhakmpes, 1) ywpls
i, Siarafer; oogaieios, Ny, EKTPONEI; kai/n
KOPTOTUNAE KTEC,

+ Npoaogr: Aey enepénetal va heroupyel

0 ¥AODKOTTID ¥ pic wa éxer tono8emBel
OMIEATEO 10 OUY KRATHLA ToU Yo0T00UANEKTN )
0 TROGUAIKITAAG TG XOAVS ERKEVIWON G Mou
khelvel aurdpaTa.

+ M aAMZELE UC puduloeis tou puBpLoTH
orpodiiy tou Kivnpa koo pn Aertoupyeice tow
KWIINPE 0E UNEREOMKES TTpodEs,

+ M tponanoieite i newpdfeLe onowashnote
MEOOTATELTIKT pUSLIGT Vi Tow £Aey o

oy dTtag Kvnmpea.

« M enepgfoivere ko pnu anevEpyoTioE e 10
CUCTAMOTE KO TG Astoupy (e oodaielog Tou
KHOOKOTTTKGD

* AMEAEUBEPUOTE GAEG THG AETTIGEG KOl TOUG
OUPTTAERTEC PEThBOONC klunonc nov SE0eTE ae
AEmoupy la tov kv pa.

* ZEHIVIOTE TOV KIVITp0 MPOOEKTLKG Kl
ol pE ug odnyles, kpomdvooe 1o mdsin
ong apketd posed and ug enidee

+ Min YEPVELE T XANOOKOTTTAKT) Hnxavn oTawy
EEKVATE D MOTED,

+ M EERIVIOELE 10 LOTED OV TIEKEOLE WNPOTLa
o7 Yodvn ExgopTwoTnc.

« My Temodetelte Ta P A 1o moSwa Kovia

OF 1) kAt and nepotpedopeva efopripat.
Kparde navia andotaon and ) xodun
EXKEVILOTIE,

« M ONKWVETE KOl PN LETRGEQETE MOLE TO
FROOKOMTIED JE TOV KIWNTTR0 OF hETOUY o,

+ ZTOHGINOTE 10 HOTED, ONOoUVEETTE TO KaAWEL0
1ou pnoull, BeBauwdeite 411 0An 1a KivoljEva
JE pr E¥0UN OTOUATATEL EVTEADC,

= Mpiv va koBaploste va PrAokap g
anoppdEELe T Kot exddptuaTe.

= Mpw and eheyyo, koBapiopd N onowashnote
£pyaolio mave o ¥A00KOTTTIKT) 1N xawvT.

- gE TIERLMTUAT TOU YTWTT DELE O £Evo
avTikeipevo, Emid ewmptiote 10 YADORaNTIKD yia
PAGREC KOl EMOKELAOTE.

- Mpoto enave KKIVOETE KOL YEIPIOTERE o
FROOKOTTEIRG.

- Ay n xhookomukn gyavn opxloe va Sovelal
agUowa [EMEVEE OpuEswE).

- '0OnotE SykOTAAEIMELE ™) YAOOKOITTIRE) WnyavT.

= Mptv and avedodiaoud.

- Meubate ug otpodis 1ou kvnTipa dtay
TRUKELTD VO Tov oBT) DELE, KA1 OV 0 KWTTRas
GLofitel poApibo anokoic, KAEWOTE Ty TapoXn
kauoipnu adol TEA WHFETE Y epyaoln

- dampeite Gha T nafiLas, o Tep kdyMa
kal TG Pibeg wala opiypEva, £101 WaTE va
efpadahatel i agpakns Aeoupyia tou
£EOTATLO0

- Au unapyel Peviun oo peepfoudp, Tote
Hnpv anmoAT KEUETE To Un)avne o kTiopa omou
UTTGREYE! TIEQITITUINAT) W ERA DUV OE ETIOQIN DL
avoBuaoe; me Peviivng pe yupvec dhovec iy
omvanpes.

+ METE TN ¥pAo, MPENEN va alrVETE to
pnxdvnpa o eEwEpkd ¥po yo Toukay ooy
Sl wpeg npw 1o pEpete ploa o Kilpo,

a6

* AQNOTE TOV KIVNTNPE VO KpUETEL TPV
anoSnEEGOETE TO PN 08 KRBT yilpo.
Kodaplote koL ouvTnPoTE 10 YADOKOMTIKD Mo
10 QnednkeEUoEE,

- M v mepuopiotel o kivBuvor, dnde, va
kOBOPITETE tov KV po, tov awaotpa KoLt
pelepfovdp and ydpro, $UNAG f unepBolikd
ypaga,

+ ERyyeLe 10 KAEIApo tou yrkaldy ouxwd yio
GaDpEC 1) OMDAELES,

+ Aynigaroow|ote a tugow hoppéva
KOIECTPRUMEVE TRfHaTE.

« Ay nipEnel va afeidosie to peepfoudp
KOUQIHOW, va 10 KOVELE OF avoiyio gipo.

+ H axarahinhr; suvipnon, 0 pron pn
EYRERpIPEVINY avTohAaktikdv, A 1 adalpean 1
tpomeTnalnon efapnpatwy nodaieing pumopel
w1 fpokaAEDOUY I id 010 YADDKOTITIKG KAl v
tpauparicouv oopapd Tov YEipoT

2.6 MEIOZH KPAAASMON KAl BOPYBOY

» N YpToVHOTOIEITE PO TIG AETTIBEG Kal

0 AvTa R KTES TIOU Ly BTV L Ay
¥enaipenaindoly Jn Ywioa avioAAoKTKd,
propel va unootel TR To pnavnea Kot

v tpaupanotel o yeipwomic. Alanpeite o
YAOOKOTITIKG O Kahr) koTdoraon Aewoupylod.

- Ay Gev Aewoupyel n Subaln mou ouapatd m
remibo, anevduvEsite o8 KATATTUA CEPRIC VI
Pondzin. Mnv aéeialete m feviivn o kAswoTd
KEPO, KOVEQ 0 YUpvES GhAYES KA

* My kanuifete! 01 avaduidosc Bevliung
pnopel va npokakecouy Ekpntn N gund.

- ¥ip lowamon evBeyduevos KivEuvog Mupkmyidg o

TiEpimtwar fnprig BAATTNONG oTIg TapakE(peveq
tanodeoies.

nao va peuboece my enlépaon eknopmdy SopoBou kal Sovnioewy, TEMORIoTE to ¥pdvo Acitoupylog,
yemowonoieite kotnotdoeig Memoupylog yaunhdy Bovioswy kol Sopl Pou KO GORATE LEDQ QTORIKNG
npootagiac, AauBAavere unoyn to akdhouba onpela wWote va ehaxiotonoeite toug Kuwkivoug and

£xfeon Sovijoewy kot Bopofouw:

1. Xpnowomeielte To mpoldy Pdve yia TNy TpoBAETIOHEVT XOHom Kol 0L WA [LE TIS TIapobioes

o5nyiee,

2. Dpovtione WOTE T Mpoity va BplokETal 08 KaAr KOTATTAON KOl va JuVIneEiTal kakd,

3. XproipomeiioTe T GuweTd eEmTH ETE WIn 1o Npoity Koy ¢ paveiote va elval o8 kakr) kardataon.
&, Kporiee w epyareio cdeyma and ug Mpac f v enupaven mooipoog

S Tuvmpelte aurd to mpoiiv adpdwea pe autés o obnylec ka Siompelte to kaid Minooptvo

(katd meginuwon).

6, Mpoypappatiote my epyaoio, £ro1 Wate n Sidprela Ypriong tov epyaheliou otm kemoupyia
ugmAdv kpobaoudy va EmuEpiCeTm o8 peyaritEpD Xpoviko Sidatnua,

2.7 YNOAEIMOMENOI KINAYNOIL

Ao ki av YEpICECTE QUTO T0 MPoidy DURWVG e OAEC TIC anarmoelg aodalsiac, efoxohoudel
WL UTTAPYES K IVBUNOE TpoupoTIapod Ko ALK Crpuin, H karaokeur kol o axesaopid autol tou
MRoiGWTOE ouvENayovtal tou akdAoudoue kiebivoud:

- Mpofinuara omy vyeia we anoteheopn Twy kpabaojiiv av To Mpoidy ¥PTOYOTMOIETalL i
TIOPOTETREVS BIQOTAATa ) oy SEV YETOULINOLETAl 1/Ka1 OUVTAPEITOL JwaTh.

- Tpaupatiopol kot {nuég omy 150k ala Adyiw STaspivwy MPoTApUATIY KOTAE 1) EaduIKAG
kpolang & kpuppdva avikelpeva kard m yprion.

= KluGuuog tpoupntiojod kot uhiklw Inpiin mou propolv v mpokAngoiy and avtikeipeva moy

merdyouTal,

< Naporetopév Ypnon autol U Mpoliviog EKBELEL L0 YEPIOTT) OF SOVHDEIG Kal priopel va
MPOKOMECEL TO HAIVOpPEVD Tou eheukol Saxtiious, Na va peuboets tov kivSuvn, popate yavna
ko Siotnpeite T yEpua oo Teotd. A Epdauigtel onoosmoTE CUMTTWLA «AEUKDY SakTUMaUs,
avainTiote OUETWE WOTHIKA TURBoUAd. Ta oupmibpora «AEUkol Saktdious pnopel va elval,
METGED CAMUY, HOUBIOOHN, ONLALIL QIoENoNS, MUPKTYEIGOHG, Towmipata, novos, sEoodivaan,
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OAMUDOE LG OTO ¥PUHAD 1) oIy ST Tow SEPEOToG. AUTA 10 OLUNTTWHOTG ouvndwe spgavifovial oo
Blrtukn, oo yéma ) oo kapiols O klvBuwos auffivetn ge yapnhéc Sepuokpaie

2.8 ZEPBIZ

A) Auth to Bevlivokivnro epyadeio mpénel

va emokeualetal and kotaptiopévo

MPOOWITIKG EMITKEMDY KOl Pdvo ME auBEVTIKG
ovtahhaktikd. Tiol Siacdahiletal n acdakng
Aeoupyia Tou fevdvorivniou epyaheiou.

2.9 TYMBOAA EMANG ETO MPOION

[\

MPOEIAONOIHZH! OAEZ 01 SHMANZEIX ATOAAEIAZ EMANQ IT0
MPOIONMPENEINATIAPAMENOYN KABAPET KAIEYANATNOITES.
LEMEPINTQIHMOY 01 SHMANZEIZ AZOAAEIAZ AEITIOYN H EINAI
AYIANATNOZTES, MPEMEI NA ANTIKATAITAGOYN A®OTOY
ENIKOINONHSETE ME TO TMHMA SEPBIS KAI ESYTIHPETHHS
MEAATONTOY TOMIKOY ANTINPOZOMNOY.

Kpatdare toug
TIAPELPIDKOUEVOUE KOl T
katoklSio pakpld and tov
Topéa Kivbivwy kasibe
uncpyel kivBuvog EKTOEELOTIC
QVTIKEHEVLY,

Aiapdote o eyyelplSio
ooyl

Kpamfyote 1 yEpI ek and
KivolpEwa PERT. MUOTE TIpoaoXn
um};éplu Kmmnﬂﬁlu,wgm
QOGUYETE TPALATIOHOLC,

Kpatiote ta yEpio kat ta
nosio jokpld.

To kobowo elval eddhekto,
pnV mANoAadete ge gt Mn
QUHUMANPUVELE KOUOID OTay
hettoupyel to pmyavnua

Mpoooyn: O kwnuijpac elval
HOUTOG

TuppopwvETal e Ta Eupwaikd npdtunia: Autd to cOpporo onuaivel duin
Mapoloa udkEur] ouppopdUVETaL be TG ayovoe Eupwnaixég Dbnylec
Kail on Exel SieEayBel SOk OE GUMLOGWOT) JE QUTES TG ofnylec.

Kard tmv Emokeur, mapakahalyE,
orribotE to prnoull Kal, ot
OUVENEID, ETIOKELAOTE TO,
oUhLva PE 1o EyYElplEin
hermoupyiog,

Tofikéc avadupdoeLs, un
Bétete oe Aetoupyla oe
EQIWTERINOUE Yibpoug,

2,10 EYMBOAA ZTO MAPON ETXEIPIAID

EAL

Ew.lcmq._

Eviaia onpavon kukhogoplac
TPOLOVIWNY OINY ayopa Ty

KO OTUWWY LEMIUY TG TENIVELOKTG @:

AeBvric kibBikac npootaoiag
IPX4 (Fodpudc npooraoilog and m
Bizlobuan oxbne Kal vepol)

®

ZUPHOPPUVETAL HE TOUG
TEXVIKODG KaVOoVIauale atnw
Oukpovia

MOPAOTE KUl KUTAVoT|oTE OheC
LG ofnyiec npiv 8EQELE OE

Ae toupyin to mpoidv. Tnpele
GAEC TIC MROEISOTOITOELE Kal
uc odnylec aopaieiac.

@UoT) KoL Ty 0w KivBowou:
Av Gev tnpn8el n napodoa
mpoefonolnan, wnopei va
mpokAndel tpaupaniopog n
davarog.

>

Do kal Ty Tou KivsivoL:
To napov oupBoko UTIOSTADVEL
on propel va mpokUel Tnuia
Ot QUOKEUT, 010 EIBAalhov
1] € AoINEG 1B10KTNoLES W
AMOTERETHA Ur) TiPMang auTig
g nposBonoinon.

@ P

Znpeiwon: To napov cOpfoho
unosnAVEL OTLaVTIKD
minpapopia yia v kaAdtepn
kQTavOnaon Tou Npoiovios.

Mapaote o eyyelpibio; Autd
0 oUpPoho SnMUVEL OTL TIPETEL
v BIaPACETE TIPOCEKTIKG T0

eyyeipléio yprionc,

Ta dypnota nAEKTpIkG Npoidvia v Mpénel va anoppintovial padl ue ta
OLKIOKA Onoppippate. H avakikhwan TRETE! va MPOyHOT0TIOLE [ToL oTig
KOLAMNANAES EYKOTOOTADELS. EmKowwvroE LE tov Mo 1) 1o kataommpa
ayopag oXETLKA KE NV avakUkhwan.

¥proLOTIOLE [TE MPOOTOLEUTIKA

2

AUTH TO TIpoidy Elvo
avakukMbolpo. Av ey pnopei
va Ypnolgonon8ei mhow,
TOPGaBWOTE 10 OF KEVIDO
aveakikhwang anoppiipatwy.

AVOKUKMDOTE T0 EYYEIRISIO
oETyIY

@ @]t

i ;

| AKOMC KAl TIPOOTATELTIKA Popare epapuoota

|

| wahd TQOOTatEUTIKG palya.
(POPEDLE MPOOLOTEUTIKG Xpnowponoieite avBektika,
yavoa, CWTIOMAANTIKG TTAnoUTold

KuwBirds avak UkAwang yapuol,

3 =

98«

Eyyunuévn otadun nyntiknc
wrlog (Boxpn oOpdwva e
mv O6nyla g EK 2000/14/EC
Gnwe tponanol8nke and my
Q6nyia 2005/88/EC).

a8

x
@ b
bl

Avarpefle oV aviloToT) anewovIoT) oTo TEAOG Tou eyyerpibiou,
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(3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA )

Movtélo PLM1-512170.6
TOmog klvnuipa NP170
AutokKivoUpEvo NAI
KuBlopog kwnipa (cc) 17
Méyiotn 1ox06 kvnuipa (kW) 3,0
Ov'ouaotuu'] tox.bg 27
Acttoupyiag tou kvnuipa (kW) ’
Mapka proudi LG
MovtéAo proudi F5RTC
MAdrog koG (cm) 51
TOmog Aemidag DAYE 2105200262
Portr) cUodENnG Aenisag (N.m) 444-46
Taxotta epyaciag (min™) 2800
Xwpnuikétnta soxeiov Aado0 (L) 0,4
Xwpnuikétnta pegeppouvap kavaipou (L) 0,75
s
- woia)
Xwpnuikétnra odkouv ypactsio0 (L) 60
Kadap6 Bapog (Kg) 30.4kg
Mkté Bapog (Kg) 35.2kg
STA9UN NXNTIKNG TtieonG Lea 78.2dB(A)
ABepaiotnta Kea 3dB(A)
Metpnpévn oTAdKN NXNTIKAG LloXVO0G Lwa 96dB(A)
ABepardotnra Kwa 1.90dB(A)
Eyyunuévo emninedo 10006 ixou (cOppwva
HE TG 0dnyieg 2000/14/EC, Tpomtonopévn 98dB(A)
ané mv 2005/88EC)
Kpadaopoti 2.765m/s?
Apepaiotra K 1.5m/s?

Ol TIEG X0V €XOUV KOBOPLOTEL CUPPWVA HE TOV KWELKO EAEYXOU 80PUPOU TIOU TIAPEXETAL OTO

EN SO 5395-1& EN ISO 5395-2, xpnotpornolbviag ta Bactkd pdtuna EN 1SO 3744 kat EN 1SO 11094.

Ta eMIMeS A NXYNTKAG £VIOONG VLA T0 XELPLOTH Mropei va Eemepdaoouy ta 80 dB(A) kat arattobviat

Uétpa wrompootaaciag. Ot apdpoi tou BoplBoL TIoU avapépovial apopolV Ta ETIMESA EKTIOUMTWV
kat Sev eival avaykaotikd ta aodadn emineda epyaciag. Mapdyovieg mou emnpedlouv 10
TPAYUATIKO €ETUMESO NG €KAEONG TOU XPNOT, TEPIAAMBAVOUV TA XAPOKINPIOTIKA TOU XWPOU
£PYA0I0G KAl TWV UTIOAOLTIWV TNy WV 80pUBOU OTIWGE YLa TIAPASELYHA 0 APIEHOG AAAWY PNXAVWV KL
AAAWV TIOPAKEIHEVWY EPYATLUV, KABWE KAl TO XPOVIKO SIA0TNA VIO TO OTI0I0 0 XPNOoTNG eKtideTal
atov 86pupo. Emiong to emitpenOpeVo emineso €keonG Unopei va ToKiAeL cOpdWVA e TN 8Lk 0ag

100

XWpa. AUTEG ol TANPodopieg WAt 8a SIEVKOAUVOUV TOV XPr 0T TOU UNXAVHHATOG Va agloAoyroEl
KAAUTEPQA TOUG KIVEUVOUG,.

(4. SYNAPMOAOTHEH D

MPOEIAOMOIHZH!TONPOIONTPENEINAEXEIZYNAPMOAOTHOEI
MAHPQX MPIN TEQEI IE AEITOYPTIA! AN TO POION EINAI
MEPIKQX TYNAPMOAOTHMENO H EXEI YYNAPMOAOTHOEI ME
EAATTOMATIKA E-APTHMATA, MHN TO XPHXIMOMOIHZETE!
AKONOYGHSTE TIS OAHTIES SYNAPMOAOTHSHY BHMA MPO3
BHMA KAI XPHZIMOMOIHITE TIZ EIKONEX 110Y NMAPEXONTAI X
OAHTOTTANAXYNAPMOAOTHXETE EYKOAATO NPOION!

41AMOZYZKEYAZIA

1. Mtéipa XELPOAARNG

2. PaB60G eAEyxoL autdpang kivnong
3. Mnapa Slakormm

4. MoxAOG aodpanong

5. MAGKa éVEEIENG

6. Aapr) KouTlol CUANOYNG XOPTOU
7. Aapn Xelpouag

8. Kad0og GUANOYNG XOpTOoU

9. MoxAog p08uoNG LYoug

10. Tpoxo¢g

11. MAgLPIKY| EKDOPTWON

12. Tma kauoipou

13. Tamna Aasdol
14. Ntia pmoudi

08nyieg adaipeong g ovokevaciag

- dopéEate yavtia Katd v anocuakevaaia.

- Mn xpnatpomnoleite kKOH, paxaipt, PLOVL ) OTIoL08TIOTE AANO TTAPOHOL0 EPYAAEID YIa TV
amnoouokevaaia.

- MetapEpETe 10 EpYaNeio povo amo ) XELPOAAPT.
-> GUAAELE TO KOUT{ Y1 LEANOVTIKT) EK VEOU XPrion (LETadopd Kat amodrikeuon).
-> OUAALTE TO EYXELPISI0 08NYIWV OE OTEYVO XWPO Yla PEANOVTIKT avadopd.

4.2 SYNAPMOAOIHZH

ZuvappoAdyn o Tou XAOOKOTTIKOD

TomodEeT0TE TO YAOOKOTIUIKO OF ETMESN KAl 0TA8EPN EMIPAVELD YA va eE00dANIOTEL N AoANG KL
otadepr| Aettoupyia tou.

AT08E0EVTTE TO KOUUTTL TNG KATW AOPNG, KPATAOTE TV KATW AaPry otn 8€on Asttoupyiag. Stepewote
MV ENAVW KAl TNV KATW XELPOAAPT| LE TOV TAXUODLYKTPA.
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P08 Lom Tou Pous XeipoAapne: sukdva @ Ewe

Pulpiote my sduw yErpohafr] om cwom 8gon wa dveto Ogoc, euBuypoppifoviag m ypappan
O10 GKPO WG KATW YEPoAaRnc pe o and 1g tEo0epic Ypappes oto kuplot owpa YAooKOTTROD,
FIEPEWOTE TOUS TONUGDIYKTAPES LEon amd Ty KATw Aapr, karomv opfoe my.,

TomoBEmom/ANop AKpUVET 1oL KOUTION GUARSYRE XOPToU: ebva 23) dwe

Mpw v onodtmon efoofaiioe 41 0 xddoc oudhoyng YoOptow £xe mpooapmdel oword oo
HETOAMES MAQloID kAS0U CUAROYC YOPTOU ME TN PonSoin Ty ChIVKTIpWY YipWw ame To AuoyLs
ToU kabou.

Inwiote T Sopa niow ekkévinons. Kpativiad my Sopa avoer, 1onodethote tov ka0 oulAoymE
XOPTOU JE TV TAEUPA AQBC TIPOC TO EMOVIY MECO DTG £00YEC KATU OMO TOW PEVIEDE ™G Miow
glpag sfoyvwyhe, efnopalifovias dn 1o dykiotpa akcuuntve ouwotd pEoa ong avtlotoEes yia
autd egoyic. MeTd and to orapATiua onkibate v nlow 80pa eaywyhe, anopakpiveLs oV kAE0
QUMDY HOpTOU.

4.3 MPOETOIMAZIA

Xprion elonhapoi aoddrciac: cixova 1)

Mpv ¥pNOIPoToINeeTs o Tpolov efaapaliote Ot ¢opate Tov akdhoudo NpooTateut ko efomAlguG:
< Mpootateutikd yuadid, = MPOCTOTEUTIKG YOVTIO - Mndtec aodadeio

= OoooniSec = dopus npootoolag

4.4 NMPOTH XPHEIH

f MPOEIAOMOIHZH! MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO MPOION

MABASTE THN ENOTHTA «OAHTIEL ASOAAEIAZ» ITHN APXH
AYTOY TOY ETXEIPIAIOY, KABOZ KAl OAEL TIZ IXETIKEZ
YMOENOTHTES.

Mpocéyete Waitepa mu npin $opd nou So  YprioponorioEte t© pnyavnpo: va elote
OUPKEVIpWREVDL Kol thaitepa npooextikol katd my npdin ypijon. Kovie v npirrn Soxuyary oe
ovath yiipo, ywelt epmasia kol ANAa avukelpEva otov TEpBARAoVIR Yipo.

4.5 AEITOYPTIA : Ewdva éwe G.27)

MPIN KAI META ANO KABE XPHIH. NA EAETXETE TO MPOION KA
TA BOHOHTIKA E=APTHMATA TlA ©OOPEE KAl ZHMIEE, EAN
ﬁ AMAITEITAI, ANTIKATAITHETE ME NEA EZAPTHMATA. ONO3

NEPITPAGETAI ITO MAPON ETXEIPIAIO OARTION. THPEITE TI3
TEXNIKEZ [TPORIATPA®EX., EAETXETE TH ITAOMH KAYZIMOY KAI
TH ITAGMH AADIOY TOY KINHTHPA KAGE ®OPA MPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA, KAl IYMMAHPQZTE
#:ﬁiI{IMHU KA AAAI, AN BPISKONTAI KATQ ANO TH XAMHAH

Kpotare oaBepd m haf Je ta SO0 yEma katd o kodpspa. Mnv npoomodeite vo kdpete peyaho
xopTo P pio dopd. AvtiBeta, koupedne ta SuaBoyika. Agrote Kevo pia 1 800 pEped PEXDLTO XOPTO va
VIVEL OpDIGUOppn koVTD, DToy KOUPEDETE oIV AKpn, EE0odoMote Ot avtikplfel n oplTTEpn MAEUpA

[OU PrOVHUOToG TTROE Ty Gk, KOt ENETD KIVTOTE 10 [y avian Katd prkog me akpn.
NPOEIAONOIHIH: av yunfoete oE kanolo avokelpevo, owpomote @ poEp Emdswpiioe
TPOOEKTIKG TO ¥hOOKOTITIKG yio Tuydy Tnpud ko kdavie 1 anapalmieg emoxeves mpy opyloete mak
Vil [0 YpnolonoiEite. O extetapévon kpasaoyuoi tou yAooKomTikoy katd tn Sitpkein mg Asitoupyiag
elvar evBeiln nuac, To xhookomuikd So mpener va emdewpndel apéows kol va Emokeuaotel, av
ypelaleal

(5. META®OPA D)

OTAN ATOGHKEYETE OMOIONAHMOTE E=ONAIZMO IZXYOZ IE MH
AEPIZOMENO YTIOITEIO AMOBHKEYZIHX YAIKQN, [PEMEI NA
®PONTIZETE QSTE NA MPOSTATEVETE TON E=CMAIZMO AMO
ZKOYPIA. ZYNIZTOYME NAANOGHKEYZETE TOMPOION ZTHN APXIKH
IYIKEYAZIA, HNATO IKEMAIETE ME KATAAAHAO MANI H KAAYMMA
[1A MPOSTAZIA ANO TH SKONH. MPOSEXETE NA MHN AYTIZETE H
ZYITPEGETE TA KANQAIA.

0 KWTIMPQg MEETE V0 EXEL KpULWoEr Terelwg mpiv onodnkeutsl o yhookomTixd,

Im whipn ooc pnopel va oxlouy eifikéc anomiose Yo W pemmdopd U pnyovipaTod,
Enikowwnriote pe ug opudses apyic otn yibpa sag yia va Siaopodloete du mpeite dheg ug oxenrds
anoVgELL,

IfNoLE o Mpoitdy KO QgRoTE oV KIVNmHRa Vo KpUDoEL ANeouvSEDTE t0 gnridEi0 1ou pmoull kol
afcidote o pelepfoudp kavoipow odpupuva pe g ofnylec oo eyxeiplSo tou kvnuipa. Av Sev ylver
autd, pmogel va Tpiel kadouo kon vo AEpioel to Sanedo Tou oyfuatoc petadopdc. Tonodetote
npogUANKThpES HETagopls, 4y undpyouy. Kpotdre mivia to npoidy and m welpohapd dtav
10 peradEpete. DoV OTMPWYVELE 10 Yhookonmikd mdvw and sumddin, MPOOEYETE va Un Auyioel
0 CUTTNHO KOMTG Kol va pnv umeatei fnud, Mpodtatedets o ngoloy and Suvard ytummipard ny
KpaENoREoUE ToU UNopE| Vil TRoKOYoUY KQLd T METRg0pa oF o) NUOTa. ATdariots To mpoiov vio va
N YAIOTNOEL, WO Ny TIEQE! and 1o Oynua kol va gy npoxkaiéos: Cnud i tpoupotop. Befouwwdeite
&u 1y Sepuoxpooio gard ) wewdopd Sev Sa Pploketon nott £8w and 1o edpog Sepuokpaciag now
aurpEPETOL OTNV EVOTITIA Yia Ty anodrkeuon.

(ﬁ. XEIMEPINH NMPOZTAZIA & ANOBHKEYZH )

b

MPOEIAONOIHZIH! MHN AITIZETE THN MEPIETPEQOMENH
AEMIDA.

6.1 AMNOBHKEYIH TOY MHXANHMATOE : Ewdva twe (B.26)

AQrote o pnydvnea va kpudoel yia 2 bpeg £8w mipiy to onodnkelocte. Ppoviifete vo ao@anilete
10 prpavneo Kotd m petagopd. EEeTdote ) povada efovuioukd yio EOpEEva. Xohapd 1
Kateotpaéva wéph, Kodopiote to npoidy npw v anodn kewan,

Tio pnydwnua mepEnel va ancdnkeleta pdve ok kobopd, oteyvd kot efaepilouevo xliipo, Le edpog
Bepuokpaoiag and 4°C Ewg 24°C, Kahiie 10 mpoidv yia LeyoAUTERT mpogtagia, Mnyv ekBEtele o
npoidy o niaakn axtvopobio. Efaodaiiote ot To Mpoidv 8o Eival oUVEXWLC TROOTOTEUMEVD Omd
10 KPUO Kl T Uypacia, Zoviotolps vo anodnked oete 1o mpoidy atry apykn cuokEuaaic, 1 va
OKEMOUELE PE RAtdAhnha mavi 1 kaluppn yio npootaoio and o ordvry.
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XEIMEPINH :
Hentiais KAYTO MPOION KPYO MPOION
Kadaplots ) phon / Kadaplote v
EoWTEQWKD EMmipdveln | Nepuayn) efaspuopod / orpodakodaiapc
ENOIKIAEH il Ak Falnet ; ’
# TiOE Kamw and 0°C / TIONE KOTW Orid EQWIEDIKT EMIpavELd /
KOMOWITE Ta MOTE Kirw cng 0°C
Doay to mpoidy
. _ elval kPO, EREVRETE
AOXEIQ AAAIDY ngeGote M"‘”‘: ‘f&;’:m = o) OTa8un Kat
F CULTTANMIVETE EhGaoy
OFTELLLE [Tt
ADXEID ik ADIOTE 10 MPOiGY Vo Au ypelaatel
BENZINHE KpuloE! UTAn L aTE
Adoipiote Tov ADOIDETTE 1OV
oruvanpo / ; " onwEnplor /
AETIAA Kadaplote / EAyELe M’“m: ‘Lii:‘g:'w Y& | kaBoplots / EMEyELe
edv amaieltan P £4v analeita
Todytapa oy Ioua
MAovz! ATTOMAKDUVETE 10/ AdoTE T0 MpoiaY vau AMOUOKRUVETE TO/
Bouptolote / Suvbiate KRUWOE Bouvprolote / ZuvbEors
@IATPD AEPA Habopiote 10 KoBapiote to KadopiotEe to

(7. EYNTHPHEH

71 KABAPIEMOZ : Ewcdva 51 twe (512

£\

XPHIH ME

TPAYMATIZMOY.

MPOEIAQMOIHEH! MHN XEIPIZESTE KOMTIKA MEPH XOPIE
[ANTIATIATI EINAITIOAY AIXMHPA KAI TINONTAI KAYTAMETATH
AYNATOTHTA  NPOKAHIHI

ATOMIKOY

7.2 NMPOrPAMMA ZYNTHPHIHE

ZE MPOEIAONOIHIH! O ANEQOAIAZMOZ TOY MHXANHMATOL ME

BENZINH MPENEI NA TINETAI ZE KAAA EZAEPIZOMENO XQPO, ME
EKKINHIH Etox Mpiw/MeTd amé kdBe xprion Kase 10 wpeg

YTAMATHMENO TON KINHTHPA. ANATPETE 3TO ETXEIPIAIO
EMAAHBEYEZH X

XEIPIZTHTOY KINHTHPATIATH ZYNTHPHZH TON E=APTHMATON
KASARIZMOL X

DIATPAFPIZMA

TOY KINHTHPA.
ANTIKATATTAZH AIAXEIMASH

EMAAHBEYZEH

KABAPIZMOL AlAXEIMAZH

Mnovzl OnNOTE ANAITEITALS

ZYMBOYAEYTEITE TON DAHIO
EMIAYZHE MPOBAHMATOMN

ANTIKATAETAZH

ZRT0TE 10 Mpoidv Kol GgioTE oV Kvnopo vo kpuloer. AToouvSECTE 10 kahbéo wu pnoull ko
afeioe w pelepboutp kovolpou obudwva pe oo osnviec oo eyyeplfo wo kvnmpa. Oy
onplyvete 1o yhookomtwd tovw and epndbio, mpoctyete va wn Mwloel o obotnuo Kommg Kat
va pny unootel Tnwa, Aodoiiote o npoidy yio va pn yMOTE0EL, va unv TEQEL ang 1o dynua
Kal va uv npokaddosl [nud 1 tROUMGTIOMD, ZKQUTIGTE 10 MERIEANMG ko o mAQOTKE oToEin
KPNaOToWVTEE Eva vind, pokaxd mavl. Mn yproponoteite wyupole Sakiteg fj anoppunavTikd
oth mAdoukd TEpifAnUa ¥ ota nhaotkd otoeio, Oplopgva oiklOra onopputavikd propsl va
npokakioouy InpEg ko kivBuvo NAEKLpoTTANE oG,

104

EMAAHBEYZIH X
STAGMH AAAIOY MAHPOIH | OTAN HSTABMH EINAI XAMHAH
ATOETPAITIEH AIAXEIMAZH
ENAAHBEYSH X
KAGAPIEMOZ X
AETIIAA
OMOTE ANAITEITALS
ANT.‘;;EE:;_LTH n I¥MBOYAEYTEITE TON OAHIO
EMIAYEHE NPOBAHMATGN
EMAAHBEYSH X
KABAPIEMOX X
ARG e OMOTE AMNAITEITALS
ANTIKATATTATH IYMBOYAEYTEITE TON OAHTO
EMIAYEHE NPOBAHMATGN
ENAAHDEYSH X
KAPTEP
KABAPIEMOS X
EMNAAHBEYIH X

NTIZA EKKINHEHE

ANTIKATAZTAIH

OMOTE ANAITEITALS
IYMBOYAEYTEITE TON OAHTO
EMAYEHZ MPOBAHMATON
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7.3 ANTIKATASTAZH : Ekéva twg

MPOEIAOMOIHZH! TO 3YITHMA KOMHZ TMPENEI  NA
ANTIKAGIXTATAI AMO EMMEIPO XPHITH! AEN 3YNIXTATAI H
KATEPIAZIA KAI TO AKONIZMATON AETTIAQN, TAPAMONON AMO
KATAXTHMA ZEPBIZ H EIAIKO TEXNITH!

‘Otav KAVETE oLVTPNON TOU €pYOAEiou, Xpnolpomoleite povo {Sla aviaAAaktkd. H xprion
OTIOWWVENTIOTE AAAWVY  €EAPTNUATWY UTOPEl VO TPOKOAETEL KiVBUVO 1 UAIKEG Tnuieg. Av
QVTIKATAOTAOETE TN AeTiSa KOTr|G, PEPalwdeite OTL T AKOAOLSA XAPAKINPLOTIKA €ival ta Sla: (5o
oxnMa, i8lo Prkog, islo tayog, (1o pApog, (510 LALKO.
To mopakdtw e€APTNUA AUTOU TOU TIPOIOVTOC UITOPEL VAL AVTIKATACTASEL amd TOV KATAVOAWT:

- Aemtisa

- AVTOANOKTIKA €lval §108€01a a€ évav eE0UCI0G0TNUEVO AVTITIPOCWTIO 1) ATO TO T A
€EUTINPETNONG TIEAATWV HAG.
TUPIOTE TO YAOOKOTITIKO OTO TIAAL YIA VA ATOKAAUPIEL 1 KATW TTAEVPEA TOU UNXAVIHATOG. TOTOdEToTE
€va Koppatt E0AO 1) €va oToTt KATIOLoU €i60UG avapeoa otn Aemisa kat v dkpn g pAong ya va
amoPUYETE TNV EAEVIEPN TIEPLOTPOPT) TNG AETHSAG. ME TN XP1oN EVOG UNXAVIKOU KAELSI00, XaAapWOTE
10 MAgASL TG AETSAG 0N BACN TNG HOVASAG. APaLpEoTe TO TMAEIUASL TG AETISAG, T POSEAA KA
m AEMida and 1o pnyavnua.
TomodEem0TE TN VEQ AeTiSA 0TOV AE0VA KAl AVTIKATAOTOTE T POSEAA KAl TO TTAEIUASL TNG AETiSAG.
Soi€te 10 Magpasdt mg Aemidag. MeplotpéPte 10 MOAEIMASL NG Aemidag o€ 44-46 N.m. MOAG
aopaAlotei n AeTtiba, EAEYETE e TO XEPL OTL TA TMAVTA TIEPLOTPEDOVTAL OTIWG TIPETIEL.
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7.4 NENTOMEPHZ NMAPOYZIAZH

TA ANTIKATAZTAZIMA ANTANAAKTIKA EINAI AIAGEZIMA EQZ KAI 5
ETHMETATHNATOPATOY MPOIONTOZ.
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OEZH MEPIFPA®H 26 €NATPLO TAONG 52 TkpOPeP
. . EUMPOO8lou agova : ]

1 MTMouAbVL oTepEWONG 53 Bisa unxavnuatog pe
Aemisag 27 AaytuAislouykpdtnong oneipwpa
ALOKOELSTIG POSEA D ove 54 EAatiiplo otpéPng

3 Aemisa 8 g:}ﬁtc;m o TAEUPLKNG EkPOPTWONG
n . X Hnong 55 MAgLPLKO TITEPLYLO

4 POOAPHOYEAG 29 | Meyan poséra
Aentidag oppayiong yaane 56 MAgupIKd oTdpIo

5 KA60C ypaaisiol 30 MMPOooTIVO KAAUPUA EKPOPTWONG

. BI6Q pE KEGAAN 31 EEaywvikog KoxAiag 57 AvoLXTOG SOKTUALOG
Budlopévou e€aywvou 32 OSovtwtn otepavn Suykpotnua

: ; TpoxoU 58 0pLOTEPOL OUOTHHATOG
Kwntrpla tpoxaiia 5 A
: R odovtotpoxwv e§o50V
8 luavtac v 33 Odoviwtn otedavn - -
1POX0U 59 Mavikt slaotrpatog
pypa . e :

9 XOPTOGUAAEKTN 34 ZUYKPOTNHa TPoYoL 11 60 PouAepav

0 Xe(pOAAB) GUMEKTN 35 KaAuppa tpoxol 61 dﬂég\ﬁ)\nuu miow
ypaoisiol 36 Papsog ouvaeang

1 SUYKPOTNHA THiow 37 S0v8e0p0g kadaplopol e WO LSS
KAAUPHOTOG 38 AQKTOAOL O 63 2UYKPOTNHA PETAdooNG

12 e X SUVSEOUEVO KOUTT ZUVK?Omua ey
QUTOKOXALOTOUNONG 39 A0GAMT 64 ouoTHUATOG

13 Kan : ns o5oviotpoywv e€650u

GAUPMA tnavta 40 MAatpoppa kopipatog A A
1% Erines 5EN 65 MAGka tomodetnong
[Eoneoncic E€aywviko TEPIKOXALO T p——
E€aywva napdsdia 41 aopdaAong dAavttag , |
15 aoPAALONG and uétaAo 66 KEPAANG Eykapolag
i 42 MAdka ypavallod E00X1S

16 Coprimozzo 7 . 67 AvOLXTOG SAKTUALOG
E€aywvikod Bida pnxavnuatog - - .

17 TEPIKOXALO 43 L oTEipwpa 68 Kit agova miow tpoyou
aboPIENG PAGvTZag 4 EEQywVIKAC KOXALAC 69 MAOGO pUBUIONG

18 POUAEPAVY dAavigag 70 | Suykpdtnpa Aapiv

19 SUYKPOTNHA TPoX0U 8" 45 | Zpykujpag agova 71 MepiBANUa XEPOAABNC

20 KaAuppa ipootaciag| | 46 KAeiotpo 72 E€aywvikdg koxAlag
TPOYOUL AT oKOVN 47 K?\EEO‘[pO tpoxariac dAavigag

21 Bisa OTPEPNG 73 | Ae€66 Bpaxiovag
QUTOKOXALOTOUNONG 48 MTAOK QOhAEALONG XEPOAAPNG

22 | Kupatiot) poséra otadepol agova 74 | hegiehatiplo oTpéPng

o3 | Bi6aunxavipatog 49 | Ehatplo eNéyxou 75 MakpLA pAB80G
== 5o | Bdonmpdoseong 16 | Apwoteps eatriplo

2 Stata ptyta TINEUPLKNG EKPOPTWONG oTPEYNG
Sneniowalosiieta 51 Agovag euduypappiong - Aptotepdg Bpayiovag

25 SuykpoTNUa TIAEUPIKNG EKPOPTWON XELPOAAPNG

gUMPOadiou d€ova
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OEZH NEPIFPA®H 103 Kit papsou
o Ecdeyo 61O oﬁr']muat’oq Kinujpa
UTTOUAOVL 104 Egngcpabsoc
79 TPLYWVLIKOG KOXALOG nynons
QUTOKOXALOTOUNONG 105 I‘Iepiﬁmug
80 E€aywva mauasdia XelpoAapne
aodaAilong Mmapa XeLpLopoL
SUYKEOTNUG UL auTOMATNG 08ryNoNng
81 Bevvokivnuipa 107 Mmapa XeLpLopHoL
(0hmV) dpévwv
AodaAilopevn MAGka Ttieong mpooa--
82 ; : 108 . g .
TIAGK O THECEWG PHOYEQ AETTIEWV TPIPNG]
83 EAatplo
SUVEEOHEVO KOUTTE
84 .
aopaAong
85 Kit xoptoAtndopatog
86 E€aywviko magpdast
Katw ehatrplo
87 :
XEPOAAPNG
ETtimedn kepain
88 :
MUTTOUAGVL
89 Kdatw xelpoAapry
90 Spykmpag
ouppatdéoyolvou
o1 E€aywvikog KoXAlag
$AaviTag
[avtCog oényol
92 ;
TEPLEAIENG
93 ETtinedn podéna
94 IkpopeP
95 MNagpadt KOAUPUATOG
96 Koupri
KoxAilag XelpoAapnig
97 i
aopaAong
98 ®OANO TtigoNg
99 Xelpohapry aodpaiiong
100 | KUAWSpLKOG eipog
MTAOK otEPEWONG
101 ,
KaAw&iov
102 | Kt pdpdou 0driynong
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7.5 ANTIMETQMIZH NPOBAHMATON

KINAYNOZ! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY AMO HAEKTPOTIAHZIA,

MPIN ENIXEIPHIETE NA ETIAYZETE ONOIOAHNOTE NPOBAHMA,

ANENEPTOMOIHITETO MPOION.

Npophiuoa MiBavr) arcla Adoerw Anarmoiueva
i Axoviote
H nhunii;fﬁ n:l:;opmca ¢ AVEIKOTAOTOTE [IE MEAATHE
il wawolpyLo
‘fmeppohukeg Ta nafwabio /o Bibec bev | BiStiote ta nofwdasa / MEAATHE
Sopupog Eyouy ohifa kaAd tic plBzc
H AEmiGn Sev ExEL Bifibote ta nafipaia /
pulpoel Emaprdg ug pidsg MEAATHE
Ynapyer Siappon Bevgivnc Bpeite To onueio TMHMA
Ry EADTHUHATIHTG SL.0pPORE KaL
fanppor Bevehnk guvapporoynong (talmeg OVTURCIT O OFLE 10 .E‘E:IBA%TET_‘
owhvac/kakn obvbeon), | efapmpn pe sawoipyio

no

Npopafipata Msavi arcia Migewg Anacolpcva
y " . MECTE 10 noudp péym
TomiouGp PEVEINCBE 6EL | 'y geice va yeplfeupe | - MERATHE
fevlivn (5-7 popeg)
Adaipeote Kol
kafaplote 10 nAEKTpOEI0
To pnoull eivon fpdijuks LE BoupTodk Yo NEMNATHE
prouli (Bouptodsl pe
arcardoupua)
To ghampio Sey Tanpradel | Adaupéots o umoull kot FEAATHS
gropnoull TonoBETOTE KanoUEyo
ERgyErs av 1o shatipio
fiev EEKIvA 10 HoTED ' Bplokeral akdua péoa
To pmouli elval ;
PR oto kanakl. AAME, MEAATHE
g OVTIKOTGOTIOLE JE
Kooy o
Khelore m ulta,
adpUpEoTE T pnoud],
rafopiote 1o pnoud),
avanosoyuplote to
To porép Byl pmaukdoe | unyavnpa kai tpofnge MEAATHE
m vila 5 pe 10 opéc
VIOV GEEATEL T
fevlivr ana o
kUMivEpo
0 owhnvoe Beviivne ExeL Adauptore Tov Ko EE;;;::TA
TRUTHOEL TOMGSETOTE KAIVOORY IS THN NOAHEH
Enavahapere m TMHMA
To kapumipatep Sev Exel | Suadiwaoio poSuwong tou SEPBIT META
puluiotel oword KOPUIMSOLED Qe Ty THN NOAHEH
agyr
; AOKILAOTE 10 KAl TMHMA
= "zﬁ:ﬁéfﬂ; vat SAAGAELE 16 pE IEPBIZ META
AEV EEKIVEL TO JIDTER KOvalpy Lo THN NOAHEIH
To distpo Beviivng Gev EMEVELE av EYEL
£xel tomedemdEl cwotd tonodemdel cwotd MEAATHE
(o Bawom) QVTIKGTAgToIE 10
. . TMHMA
" ;ﬁgf"ﬁ;‘;‘;“‘”nﬂm“ ANMGEE TO KaMDSID | TEPBIE META
Haxkp THN NOAHIH
; Tuplote tov Siakdm
Q Guasdnene eivay kALde o 8éon evepyonolnonc AEAATHE
(QFF) (ON)
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MpopAfjuata MBavr aucia Nooewg Anartolueva
0 BIOEAMTI, ACKIPGOTE 0 ¥l THMHMA
anevepyonolnong elval ahMAELE o pE FEPBIZ META
EACITWLATRAC KOO LpYLe THM NOQAHEH
" TMHMA
L :ﬂ‘f:‘;ﬁ":m““q AAMGELE to kaAWElD. | SEPBIE META
dev otapotd 10 THN NOAHEH
potép ; AoKBOTE 10 KAl TMHMA
o ‘.’Tﬂ"'ﬁm mp;i?u OMMAELE 0 pE SEPBIZ META
B LR KOoipy Lo THN NOAHZH
AOKIUaoTE 10 Kal TMHMA
o ”i’lm';ﬂ“&“uf“i‘:igw; omugﬁta 10 e SEPBIE META
e RAWODPYLD THN NOAHZH
EnavasaBets m TMHMA
unepBohikn To kopumpatép Sev éxer | Suadikooia pd8uonc tou SEPBIT META
KOLOVAALOT] pufnoel owora [/ KOPUTIPQLED amd Ty
apii THN NOQAHZH
To dikpo Bevlivneg £XEl BvtikOTOOTOTE JE sE ;;‘I;I :’:_m
la 1 3] RAWOBEVLD
Topmilpfey Ppate Py THN MOAHEH
Aeroupyel oto , ENQvasdBets m
pERaVTE HPi5a puawenG TIpIpAY | e 0 cnvia pl8uionc tou THHMA
PEACVL] TOU KODUTIIPOLED AL g i ZEFBIZMETA
GEV EYEL puBpionel owotd P pﬂp;:.] w THM NOAHZEH
7 KaBaploteton
18 mm;nﬁfs elva QVTIKOTOCTH OTE WE MNEAATHE
¥ KAWOUEYL0
AdalpLote ko
KOSaPIoTE TO NAEKTPOGID
To pnoud] elval Bpupike HE Pouptadri yia MEAATHE
ol (Pouptadkl je
To potép Gev Exel oroahdouppa)
L
Toplhipo Bevlivne Exel Bvnikoraomote g 5 E;E‘E Tif:‘_l_ 4
. NaIOIOY e THN NOAHEH
5 ; Enovahapete
H BiSa puliuanc arpadudv Buabikaoio ﬁ}%pianmq ou THHMA
TOU KOpUIpaTep BEV EXEL I by ol B ZEFBIZ META
pUBLITTEL owoTA R "u pr] TV | THN NOAHEH
, ' THMHMA
To alotnun npowsnanc E?'.F'\'EIE o ) SEPBIS META
- Bev heroupyel AUTOKIVOUIEVD kaADED THN NOAHEH
npodanom _ . AhhaTE 10 TMHMA
L “”Eﬁﬁtﬁwa“"”‘ AUTOKIVOEVD SEPBIT META
Giig ypavaoxiBuTID THN NOAHEH

2

MNpopAfipata Msavh arcia Aaeig Anacoipcve
g . . AMMIELE TO TMHMA
H "gffi'lgglm L ouﬂﬁ;uummnunq QUTOKWONHEVD ZEPBIZ META
i ypavalokiBitio THN IQAHEH
) H taipolia petatlh Goxeiou TMHMA
e il BEVCVT|C kai BoyElou M"““;ﬂ“;;" HOUER | sepaiz META
o< Aasiol fxel mhéov DIapEl HEEVE. HaIIDOY THN NOAHEH
Ta nagipaba / o BlSeg Sev | BiSuwote 1o nafipasn /
Kpabaouol Eyouy oplEst kaka g Bléeg NEAATHZ
7.6 KPIZIMEZ KATAZTAZEIZ: ZOBAPA ZHTHMATA
Mpopapaca Mooz,
To unytvnuo Byale konvd kotd m Sidpren | Zopomore Quéows 1 LnxXavnio kel pifote
g Asitoupyiag, a0 KEVIPO GEpRic
(B. TEANOZ AIAPKEIAZ ZOHE _)

X

Ta nAektpika npoibvio Bev NPENEel va anappintoviol padl e ta omard anoppipgaca, To
YOnopHonompeva NMAEKTPIKG  TROTOVIO TIPENEL VO oudAgyouviou EEYWwpIOtd Kol va
anapplmtovenn og onpein ouRAoYIE Tou TOPEYOVTOL VIO OUTA 10 oxamd. EREaNWWAOTE JE
10 Afjpo ¢ag 1 10 KOTAoTNHO Oyopas yio TANPOGOPIES OYETIKA UE Y avarGKAWoT,
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(9. ErryHsH )

91 EITYHZH STERWINS

Ta mpoidvta g STERWINS oxediadovial pe TG VPNnAdTEPEG TIPOSIAYPAPEG TOOTNTAG Yid TV
KATAVOAWTIKN ayopd. H tapoloa eyyonon MWANong KAAUTITEL TIEP{0S0 5 TWV amd TV NUEPOUNVia
ayopdg tou TPoiovtog. H tapoloa eyyunaon KAAUTITEL OAC TO EAATIWHATA O UAIKA KAl KOTAOKEUT:
€€apUUATA Kal OTOIXEla OV AEMOUV KAl JNUIEG TIOU TIPOKUTITIOUV UTIO OUVANKEG PUGLOAOYIKNG
XPT1oNG. Ol ETIOKEVEG Kal 1) avtikatdotaon eEapnuatwy Sev ouveNdyovtal Tapdtaon G apxIkig
TEPLOSOU £YyyUNONG. OPeINETE VA TTPOOKOIOETE AMOSELEN TNG Ay0oPAG TOU TIPOIOVTOG KAl TNG OXETIKNG
nuepounviag. Ot KaAOYELG TG yyUnong eplopifovial oy agia autou Tou POoIdVToG.

9.2 EZAIPEZEIZ THZ EITYHZHZ

H mapoloa eyyonan Sev KAAUTITEL TIPOPAHATA 1) ATUXTLATA TTOU odeiovial e Aav8aopévn xpron
TOU TIPOTIOVTOG. H £yyunaon SV KAAUTITEL TIG AKOAOUIEG TTEPITTWOELG:

- To epyaleio €xel xpnotyomondei pe A\av8aopevo Tpdmo

- OLTNMIEG €xOUV TIPOKANSEL KATA TN HETAdOPA 1) T CUVAPHOAGYN AT AUTOU TOU TTPOTOVTOG

-> 'EX0OUV YIVEL ETUOKEVEG KAL/T) AANAYEG EEQPTNATWY aTTo TPITOUG

- 'Exouv mpokAndei {nUIEG amod eEWTEPIKOVG TTIOPAYOVTEG 1) EEva owpata, OTwG APHOG 1) TIETPEG
- 'Exouv mpokAndei nUIEG AOYW pn CUPHOPDWONG HE TIG 08NnYieg aodANELOG KAL XPNONG

-> To epyaleio €xel amoouvappoAoyNn8ei 1| £XEL AVOLXTEL

- To epyaleio éxel Bpedei og LYPO TIEPIBANNOV (Lypasia, BPoxTr, BUSLON OE VEPO K.ATL)

- To epyaleio €xel xpnoomondel yia enayyeAUATIKO OKOTIO

- To epyaleio €xel ektedel oe 8epUOKPATia EKTAG TOU EVPOUG TIOU TIPOTSLoPIZETaL OV EvOTNTA
«ATtO81KELOM)».

To POIOV TIPETEL VA XPNOLLOTIOLETAL UTIO KAVOVIKEG GUVANKEG KAL YLa W) EMAYYEALATIKOUG OKOTIOUG,.
SUVETIWG, amod v Tapovoa gyyunaon e€alpolvial TPOIGVTIA TIOU XPNOILOTIOoUVTAL Ao ETALPEIEG
Sl0HOpdWONG KATIWY, TOTIKEG APXEG, KASWE KAl amo €TALPEIEG TIOU VOIKIAZOUV 1) TIapaXwpoLV
SwpPeAv EEOTIALOUO.

Se TePImIWon KAWL TPOPRAUATOG 1) EAATIWHATOG, OUMBOUAEVEDTE OPXIKA TOV EUTOPO NG
Sterwins. O éumopog g Sterwins propel TI¢ TEPLOTOTEPEG POPEG VA 0aG EEUTINPETNOEL KAl va
ETAVOEL TO TIPOPANHA 1] VA ETUSLOPWOEL TO EAATIWHA. DUAAETE TO TILOAOYLO 1} TNV ATIOSELEN AYOPAG:
auta ta éyypada da oag nmdolv yia my eneepyaaia Tov aUatog.

14

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych
produktow, doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktora spetni
potrzeby uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZY+t PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJAZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZAINSTRUKCIE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCIE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZtOSC.
PRZESTRZEGANIE ZALECEN NINIEJSZEJ INSTRUKCJI POZWOLI ZOPTYMALIZOWAC CZAS
DZIALANIA URZADZENIA.

rﬁm WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC:

PRZECZYTAJ UWAZNIE

OSTRZEZENIE: DLA WLASNEGO BEZPIECZENSTWA, PRZED
PODJECIEM_PROB UZYCIA NOWEGO URZADZENIA NALEZY
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIE ORAZ INSTRUKCJIi
DOLACZONA DO SILNIKA. NIEPRZESTRZEGANIE INSTRUKC)
MOZE DOPROWADZIC.DO POWAZNYCH OBRAZEN CIALA. PRZED
UZYCIEM NALEZY KAZDORAZOWO POSWIECIC KILKA CHWIL NA
OSWOJENIE SIE Z KOSIARKA. NINIEJSZA INSTRUKCIE NALEZY
PRZECHOWYWAC W BEZPIECZNYM MIEJSCU, TAK ABY ZAWARTE W
NIEJINFORMACIE BYtY ZAWSZE DOSTEPNE. W PRZYPADKU ODDANIA
URZADZENIA INNEJ OSOBIE, PROSIMY PRZEKAZAC JEJ ROWNIEZ
NINIEJSZA INSTRUKCIE OBStUGI ORAZ ZALECENIA DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA.

CI. PRZEZNACZENIE KOSIARKI STERWINS SPALINOWEJ STERWINS 51 )
CM

Wyrob jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno
go uzywac w budynkach. Prywatne uzytkowanie kosiarki zaktada na ogot roczny czas pracy
nieprzekraczajacy 50 godzin, w ciggu ktorych maszyna jest gtownie uzywana do pielegnacji
matych trawnikéw przydomowych oraz ogroddw domowych/hobbystycznych. Z obszaru
zastosowan wytacza sie obiekty publiczne, sportowe i zastosowania w rolnictwie lub leSnictwie.
Wszelkie inne zastosowania nie s3 zastosowaniami zgodnymi z przeznaczeniem i nie sa
dozwolone z ta maszyna. Utrata kontroli nad narzedziem moze doprowadzié do powaznych
urazow. Przepisy krajowe moga naktadac ograniczenia dotyczace uzywania maszyny.

Aby zagwarantowa wtaSciwe uzytkowanie i wtaSciwg konserwacje, nalezy zachowaé
instrukcje uzytkowania dostarczona przez producenta. Winstrukcji podano cenneinformacjena
temat obstugi, konserwowania i serwisowania. Wazne! Z uwagi na wysokie ryzyko wystapienia
u uzytkownika urazdw ciata, kosiarki nie wolno uzywac do przycinania krzakoéw, zywoptotow,
roslinnosci dachowej, oraz trawnikdw balkonowych, do usuwania zanieczyszczeh i odpadow
ze Sciezek, a takze do rozdrabniania gatezi i Scinek zywoptotow. Ponadto kosiarki nie nalezy
uzywac jako kultywatora mechanicznego do wyréwnywania nierdwnoésci takich jak kopce
kretow. Z uwagi na bezpieczehstwo, kosiarki nie mozna uzywac jako modutu napedowego dla
innych narzedzi lub zestawow narzedzi jakiegokolwiek rodzaju. Przed i po kazdym uzyciu lub po
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przypadkowym uszkedzeniu (upadek, uderzenie, itp) nalezy produkt skontrolowac, by 2nale2t
znaczace usterki.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewnic, ze wyrob jest kompletny | zawiera wszystkia akcesora
(o ile wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkedzen lub usterek prosimy nie uiywac
urzadzenia - nalezy je wiedy zwrbcié sprzedawey, Jezell narzedzie zostanie oddane innym
osobom, naley im réwniel przekazat ninigjsza instrukcje obstug

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnege,
profesjonalnege lub przemystowege. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci wainoS¢ Produkt
zaprojektowano do uzywania przez okres 5 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

(2. INSTRUKCIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

PODCZAS UZYWANIA NARZEDZI ~ SPALINOWYCH, ABY
IMNIEJSZYC RVZYKO POWAZNYCH URAZOW CIALA I/LUB
USZKODZENIA HRZ%DIEHI NALEZY JAWSZE PRZESTRZEGAC
PODSTAWOWYCH ZASAD BEZPIECZENSTWA, W TYM M.IN.
ZALECEN PODANYCH PQNIZEJ. PRZED UZYCIEM URZADZENIA
PROSIMY PRZECZYTAC CAtA NINIEJSZA . INSTRUKCIE.
INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC.

OSTRZEZENIE: W CZASIE PRACY NARZEDZIE WYTWARZA POLE
ELEKTROMAGNETYCZNE. POLE TO MOZE W PEWNYCH
OKOLICZNOSCIACH 7AKLOCAC PRACE AKTYWNYCH LUB
PASYWNYCH IMPLANTOW MEDYCZNYUH. ABY ZMNIEISZYC
RYZYKO POWAZNYCH LUB SMIERTELNYCH OBRAZEN, ZALECA
SIE, ABY 0SOBY 2 IMPLANTAMI MEDYCZNYMI PRZED
ROZPOCZECIEM UZYWANIA MASZYNY SKONSULTOWALY SIE ZE
SWOIM LEKARZEM LUB PRODUCENTEM IMPLANTOW.

210GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA NARZEDZI
SPALINOWYCH.

Produktu nie nalexy wlywal w poblizu szklanych Scian, samochoddw, ciezarfwek, studzienek
okiennych, wylotdw itp. Bez cdpowiedniego wyregulowania kata nachylenia wyrzutu,

Urzadzenia nie nalezy forsowac ani przeciagzac. Urzadzenie wykona prace lepieji bezpieczniej,
gdy bedrie pracowat z predkoScig/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

2.2 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

2.3 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

A) Nalezy by€ czujnym, patrzeé na to, co

sig robi, kierowat sie zdrowym rozsadkiem
podczas obslugi narzedzia spalinowego. Nie
uzywac narzedzia spalinowego, gdy jest sig
zmeczonym albo pod wpty wem narkotykow,
alkoholu lub lekéw, Chwila nievwagi w czasie
postugiwania sie narzedziami spalinowymi
moze spowodowad powaine obrazenia.

B) Malezy uzywat Srodkéw ochrony
osobiste). Podczas pracy tym urzadzeniam
nalety zawsze nosi€ okulary echronnei
nauszniki. Stosowanie w odpowiednich
warunkach sprzetu ochronnego takiego jak
maska przeciwpytowa, ocbuwie ochronne

7 podeszwami antyposlizgowymi, kask lub
ochronniki stuchu zmniejszy ewentualne
obrazenia. Aby zmnigjszye ryzyko zwigzane
ze spalinami, nalezy zaktadad Srodki ochrany
drog oddechowych.

C) Nie nalety dopuszczaé do przypadkowego
wiaczenia. Nalezy pilnowat, aby przed
podiaczeniem narzedzia do zasilania i/

lub baterii akumulatorowaej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przelacznik
byt ustawiony w pozycji swytaczona™,
Trzymanie palea na przetaczniku w czasie
przenoszenia narzedzi spalinowych lub
podiaczanie ich do zasilania, gdy przetgcznik
jest ustawiony w pozycji -wigczane” moze
doprowadzic do wypadku

D) Przed wiaczeniem narzedzia spalinowego
naleizy usunat wszystkie klucze regulacyjne
iinne narzedzia. Klucz zacrepiony o
obracajgcy sie czest narzedzia spalinowego
moze spowodowad obrazenia.

E) Mie nalezy siggac za daleko. Maleizy
zawsze dbac o utrzymanie rownowagi |
pewne podparcie nbg, W nieprzewidzianyeh
sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad
narzedziem spalincwym.

F) Nalezy nosié edpowiednia odziez. Nie
powinno sie nosié luZnych ubraf ani bizuterii.
Wtosy i odziet nalezy trzymaé w bezpiecznej
odlegtosci od poruszajacych sie czedci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wiosy moga
zaczepiC sie 0 poruszajqce sie crescl, Podczas
utywanla maszyny nalezy zawsze nosit
solidne obuwie i dbugie spodnie. Nie wolno
uzywaé maszyny na boso lub w atwartych
sandatach.

G) Nie wolno dopusci do tego, aby poczucie
znajomoSci narzedzia wynikajace z

jego czestego uzywania doprowadzilo

do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomySine
dziatanie more w ulamku sekundy
doprowadzic do ciezkich urazow.

2.4 UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI SPALINOWYCH

A) Marzedzia spalinowego nie nalezy
forsowat. Nalezy utywat narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.
Odpowiednie narzedzie spalinowe wykena
prace lepiej | bezpiecznie], gdy pozwoli mu sie
pracowat z predkoSciafabrotami da jakich
Zostato zaprojektowans.

E) Nie nalezy uzywaé narzedzia spalinowego,
jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wylacza. Kazde narzedzie spalinowe, ktorego
nie da sie kontrolowat przetacznikiem,

C) Nieuzywane narzgdzia spalinowe nalezy
przechowywat w miejscu niedostepnym dia
dzieci. Dsobom, ktbre nie znajq narzedzia
lub nie zrapoznaty sie z instrukeja nie

nalezy pozwalaé go uzywac, W rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikéw narzadzia
spalinowe mogg stanowic Zagrozenie.

D) Narzedzia spalinowe | akcesoria nalezy
utrzymywaé w dobrym stanie. Malezy
kontrolowac, czy czesci ruchome nie s3
odchylone od osi, nie zacinajg sieinie sa

A) W misjscu pracy nalezy dbaé o czystoséi
dobre ofwietlenie. Datagan i zte pdwietieniz
sprzyjaja wypadkom.

B) Nie nalezy uzywaé narzedzi spalinowych
w miajscach zagrozenyeh wybuchem, np. w
obecnofcitatwopalnych cleczy, gazéw lub
pytu. Narzedzia spalinowe wytwarzajg iskry,
ktore moga zapalic opary lub pyt,

C) W czasie pracy narzedzie splalinowe
nalezy trzymat z dala od dzieci | oséhb
postronnych. Chiwila nieuwagi moze
spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

ne

jest potencjalnie niebezpieczne | wymaga
naprawy.

peknigte lubuszkodzone w inny sposib,
ktéry mogtby wpltynat na dziatanie
narzedzia. Wrazie uszkodzenia, przed
uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy.
Wiele wypadkow wynika ze zie] konserwacji
narzedzi.
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E) Nalezy dbat o czystoic | naostrzenie
narzedzi tngcych. Odpowiednioutrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami
tnacymi sa mnigj narazone na zakleszczanie
sie | atwiej jest je kentrolowad.

F) Uzywaé narzedzi spalinowych,
akcesoridw, koficdwek roboczych itp. Naleiy
uzywat zgodnie z niniejsza instrukeja,

z uwzglednieniem warunkow i rodzaju
wiykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi
spalimowych niezgodnie 2 przeznaczeniem
moze prowadzic do niebezpiecznyeh sytuaci.

G) Naleiy dbac o to, aby uchwyty byty
suche, czyste | niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w
bezpieczny sposdh kontrolowaé narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach,

H) Nalezy doktadnie sprawdzi obszar,

na ktorym bedzie ukywane urzadzenie |
usunat z niego wszystkie przedmioty, takie
jak kamienie, zabawki, patykiidruty, ktore
maszyna mogiaby wyrzucic w gore,

1) OSTRZEZENIE - Benzyna jest bardzo
tatwopalna - Paliwao nalezy przechowywac
w pojemnikach zaprojektowanych specjalnie
do tego celu. - Przechowywanie paliwa

lub maszyn z paliwem w zbiorniku: ze
wzgledu na ryzyko zapalenia sie oparow
paliwa, miejsce przechowywania powinno
sig znajdowac z dala od piecow, kuchenek,
podgrzewaczy do wody lub innych urzadzen,
w ktérych wystepuja tzw. Swieczki (ptomyki)
lub inne rédta zaptonu.- Paliwo nalezy
nalewac wytacznie na dworze. W czasie
nalewania patiwa obowigzuje zakaz patenia. -
Przed wigczeniem silnika nalezy dolag paliwa.
Nigdy nie nalezy ndkrecat korlka zbiornika
paliwa anl nalewat benzyny przy wizczonym
lub gorgcym siiniku. - Jezeli benzyna rozleje
sig, nie nalezy probowac witaczad silnika.
Maszyneg nalezy przesunac w inne migjsce.
Malezy unikac tworzenia jakichkalwiek

Zrodet zaptonu az opary henzyny rozproszg
sim, - Wszystkie zakretki 2biornikbw paliwa |
kanistrow nalezy doktadnie zakrecat

J) Niesprawne tumiki nalezy wymieniac.

K) OSTRZEZENIE: W niektorych krajach
przepisy okreslajg w jakich godzinach dnia i
w jakie dni wolno jest uzywaé urzgdzefi oraz
jakie obowigzujg cgraniczenial D szczegoly
nalezy sie dowiadywat w swoje] spotecznosci
lokalnef, Przepisow tych nalezy przestrzegat,
aby nie powodowad konfliktdw 2 sasiadamii
nie popatnic wykraczenia administracy)nego!

- Godziny pracy Urzadzenia nalezy uzywac
tylke o rozsadnych porach dnia - nie wezesnie
ranc | nie pbZno wieczdr lub w weeskendy/
Swieta, gdy mogltoby to przeszkadzad

innym oscbom. Nalezy dowiedziet sig, jakie
obowiazuja ograniczenia lokalne.

2.5 SPECYFICZNE INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA KOSIARKI

SPALINOWEJ

+ Kosiarki nie nalegy uzywac, gdy uzytkownik
jest zmeczony, chory albo pod wptywem
alkoholu lub innych Srodkdw odurzajgcyeh

+ Aby zagwarantowac poprawne dziatanie
wzystkich blokad wtaczenia urzadzenia
oraz elementiw sprawdzajgcych obecnost
operatora, kosiarke nalety regularnie
kontralowad.

- Kosiarki nie nalezy uzywat w czasie

niepogody, zwtaszeza w dni burzowe i
deszcrowe,

+ Narzedzia mozna uzywac wytgcznie na
dworze, nigdy zas w budynku.

+ Mie nalezy wigczac silnika w ciasnych
migjscach, w ktorych mogtyby sig zbierac
niebezpieczne spaliny zawierajgce tlenek
wegla,

» Ostrzezenie! Kosiark nie nalezy uzywat w
czasie, gdy istnieje ryzyko uderzenia piorunu.

« Aby zminimalizowac zagroZenia zwigzane

2 hatasem idrganiami, #aleca sie ograniczac
CZas racy maszyna

N8

« Podczas uzywania kosiarki na zboczach i
w poblitu urwisk, rowdw | nasypiw naledy
zachowat ostroznoge.

+ Kosic nalezy tylko przy Swietle dziennym lub
przy dobrym oSwietleniu sztuczrym,

« Oile to mozliwe, nalezy unikat uzywania
urzadzenia w mokrej trawie.

«Na pochytoSciach nalezy zawsze dbat o
zachowanie rownowagi.

+ Nalezy chodzié, a nie biegac.

« W przypadku maszyn cbrotowyeh na kotach
naledy kosiC w poprzek stoku, nigdy zad w
gare i wdot

+ Podezas zmiany kierunku na pochytosciach
nateiy zachowaé szczegbing ostroznost

+ Mie nalezy kosic na nadmiernie stromych
pochytosciach.

« Mie nalezy uzywac urzadzenia na zhoczach o
nachyleniu wiskszym niz 15"

« Podezas cofania lub ciagniecia kosiarki

do siebie nalezy zachowywat szczegolng
OStroZnose.

« Jeteli kosiarke trzeba przechyli€ na
potrzeby transportu podczas pokenywania
powierzchni innych niz trawa oraz podczas
transportowania kosiarki w miejsce koszenia |
z powrotem, ostrze/-a nalezy zatrzymac,

+ Migdy nie nalely uzywat kosiarkl z
uszkodzonymi ostonami lub bez elementow
zabezpieczajgcych, np. bez zatozonych oston
kierujacych iflub bez zatoZonego pojemnika
natrawe,

« Ostroznie: Nigdy nie nalezy uzywac kosiark:
hez zamontowania albo catego pojemnika

na trawe, albo samozamykajacej sie ostony
otwory wWyrzutowego.

+ Mie wolnn 2mieniaé ustawien regulacji
silnika ani dopuszezaé do pracy na zbyt
wysokich obrotach,

- Mie nalezy przestawiaé lub probowac
zmieniaé zaplombowanych elementiw
regulujacych obroty sitnika,

« Mie nalezy manipulowat przy systemach
zabezpieczajacyeh kosiarki, nie wolno ich
blokowat ani wytaczac.

+ Przed wtgczeniem silnika nalezy odsprzeglic
naped i wszystkie ostrza,

+ Silmik malezy wiaczat uwaznie | zgodnie 2
instrukejami, stopy trzymaé w bezpieczne]
odlegtosel od ostrza/-y.

+ Przy wigczaniu silnika kosiarki nie nalezy
przechylat.

- Nie nalezy wiaczac silnika, gdy uzytkownik
stoi przed atworem wyrzutowym,

+ Nie nalezy ktasé dioni ani stawiat stépw
poblizu obracajgcoych sig czesci lub pod nimi.
Nalezy zawsze trzymac sig z dala od otworu
wyTzutowegn,

+ Nigdy nie wolno podnosic lub przenosic
kasiark: 2 wigczonym silnikiem.

« W nastepujacych sytuacjach nalezy
wytaczyc silnik i odiaczyc fajke Swiecy,
upewnic sie, e wszystkie czesci ruchome
catkowicie zatrzymaty sie.

- Przed czyszezeniem, gdy urzgdzenie lub
otwir wylotowy s zapchane

- Przed kontrolg, czyszezeniem i pracami
przy kosiarce.

- Po uderzeniu w jakis przedmiot. Kosiarke
nalezy skontrolowac pod katem uszkodzen i w
razie potrzeby naprawiac

- Przed ponownym wiaczeniem i uzyciem
kosiarki.

- Jezeli kosiarka zacznie nietypowo drgad
{skontrolowaé natychmiast).

- Za kazdym razem, gdy zostawia sie
kosiarkg.

- Przed dolaniemn paliwa.
+» Przed wylaczeniem silnika nalezy
zmnigjszyc ustawienie przepustnicy, a
jezeli silnik posiada zawor odcinajacy, po
zakofczeniu koszenia nalezy zamknad dopbyw
paliwa.

+ Nalezy dbac o to, aby wszystkie nakretki,
Sruby | wirety byly dokrecone, tak aby
urzadzenie dziatata w sposdb catkowicie
bezpleczny.

- Nigdy nie naledy przechowywat urzadzenia
z benzyng w zbiorniku w budynku, w ktérym
opary pallwa moglyby dotrzed do otwartego
ptomienia Wb iskry.

= Poudyeiu, przed wprowadzeniem do
budynku kasiarka musi byE pozostawiona na
dworze na conajmnigj 2 godziny.

« Przed schowaniem w zamknietym
pomieszczeniu nalezy pozwoli€ silnikowi
ostygnat. Przed schowaniem kosiarke nalezy
wyczyscic | poddac konserwacii,
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+ by ograniczyC ryzyko pozaru, z silnika,
ttumika i miejsca przechowywania benzyny

nalezy usunac trawe, liseie i nadmiar smarw.

+ Nalezy czesto sprawdzat, czy pojemnik na
trawe nie jest 2uzyty lub uszkodzony,

+ Z uwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub
uszkodzone czesci nalezy wymieniag,

+ Jezeli zachodzi potrzeba spuszezenia
paliwa ze zbiornika, operacje te nalezy
przeprowadzic na dworze.

+ Niewtasciwa konserwacja, uzywanie
nieodpowiednich czesci zamiennych oraz
usumece lub modyhkacja podzespotow
zabezpieczajgcych moze doprowadzic do
uszkodzenia Kosiarki | powaznych obrazen
operatora

2.6 OGRANICZANIE DRGARN | HALASU

+ Malezy uzywac wytgcznie zalecanych
ostrzy i czeSci zamiennyeh, Udywanie czesei
niearyginalnych moze deprowadzig do
uszkodzenia maszyny i obrazefi operatora.
Kosiarke nalezy utrzymywaé w dobrym stanie
technicznym.

- Jezell podzespdt zatrzymujacy ostrze nie
dziata, w celu uzyskania pomocy prosimy
skontaktowac sie z centrum serw|sovwym,
Mie nalezy spuszczad paliwa w zamknietych
pomieszczeniach, w pobli2u otwartego ognia
itp.

- Dhowigzuje zakaz palenia! Gpary benzyny
mogg wybuchngé lub zapalic sig

- Istnigje potencjalne ryzykao pozaru w
przypadku suchej roslinnosci w sasiadztwie.

Aby zmniejszyf emisje drgan i hatasu, nalezy ograniczyé czas pracy, uzywad trybdw pracy
o niskim poziomie drgaf | niskim poziomie hatasu oraz nosié Srodki echrony osobiste]. Aby
zminimalizowac ryzyko zwiqzane 2 drganiami [ hatasem, prosimy wziad ped uwage nastepujace

zalecenia:

1. Urzgdzenia nalezy uzywat wytgcznie do celdw okreslonych w ninigjsze] instrukcji i

wynikajacych z konstrukc)i urzadzenia.

2 Nalezy dbat o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto vwtasciwie utrzymana,
3. Wurzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu. Konieczne jest dopilnowanie,

aby byl onw petni sprawny.

4 Rekojedel i uchwyty nalezy mocno trzymad

5. Czynnosci konserwacyine przy urzadzeniu nalezy wykonywat zgodnie z zaleceniami
niniejszef instrukeji, ze zwréceniem uwag! na wlasciwe smarowanie (w stosownych

przypadkach).

6. Prace nalezy planowac w taki sposob, aby czynnosci wymagajace uzywania narzedan
powodujgcych silne drgana byty roziozone na dtuzszy przedziat czasu

2.7 RYZYKA RESZTKOWE

Mawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami bezpieczenstwa, nadal
wystepuje potencjalne ryzyko urazow | uszkodzen. Z uwagl na konstrukcje | wtasnosci
urzadzenia, wystapié moga nastepujace zagrozenia;

- Uzywanie urzgdzenia przez zbyt diugi czas, nieodpowiedrie wykorzystywarie oraz brak
wiaeiwej konserwac|i moze prowadzit do schorzef bedacych nastepstwem emisji drgaf
= Urazy | straty materialne spowodowane utamaniem sie elamentow tngeych lub nagtym
uderzeniem, w czasie uzythowania, w ukryte przeszkody

- Ryzykoabrazen i strat materialnych spowodowanych odiambkami wyrzuconymiw

powiatrze.

- Mugstrwate uzywanie produktu naraza operatora ma dregania | moze powodowaé chorobe
wibracyina (.chorobe biatych paledw™). Aby zmnlejszyé ryzyko, nalezy nosié rekawice | dbaé
o ciepto dtoni. W przypadku wystapienia objawéw choroby wibracyjnej, nalezy natychmiast
skonsultowac sig z lekarzem. Do objawdw choroby wibracyjnej naleza; drgtwienie, utrata
czucia, mrowienie, ktucie, bdl, utrata sity oraz zmiany koloru i stanu skary, Objawy te
normalnie dotyezg palcdw, dioni i nadgarstkow, Ryzyko rosnie przy niskich temperaturach

120

2.8 SERWISOWANIE

A) Serwisowanie narzedzia spalinowego
nalezy powierzyc wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy utywat wytgcznie
czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczenstwo
eksploatacji narzedzia spalinowego.

2.9 SYMBOLE NA PRODUKCIE

NALEZY JE WYMIENI

|A

OSTRZEZENIE! WSZYSTKIE ZNAKI BEZPIECZENSTWA N
PRODUKCIE POWINNY BYC UTRZYMYWANE W CZYSTOSCI | BY
CZYTELNE. W PRZYPADKU ICH BRAKU LUB NIECZYTELNOSCI

KOHTAI{TIJH"C SIE Z PUNKTEM
SERWISOWYM MIEJSCOWEGO DYSTRYB

TORA.

3

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzgdzenie jest
zgodne 2 obowigzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato
przeprowadzone badanie zgodnoici z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia
produktu do cbrotu
narynkach panstw
cztonkowskich Unii Celnej.

&

Zpodne z rozporzgdzeniami
technicznymi Ukrainy

Miedzynarodowy kaod

ochronny (stopief ochrany
IPX4 przed wnikaniem kurzu |
wody)

P

Przed rozpoczeciem
uzywania predukiu
przeczylaj ze zrozumieniem
wszystkie instrukcje, stosuj
sie do wszystkich ostrzezefn
i zalecen dotyczacych
bezpieczefstwa.

Odpaddw z urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac razem
ze zwykbymi odpadami domowymi. Jetli istnieje odpowiednia

infrastruktura, wyrob nalezy oddac do recyklingu. Informacje o
recyklingu mozna otrzymadc u sprzedawcy lub wiadz lokalnych,

Nos dopasowana odziez
ochrona.

MNos rekawice ochranne

[H==]
Malezy nosic ochronniki
stuchu i ckulawn:hrcnne

O
o

MNos selidne, antyposlizgowe
ohuwie.
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Ryzyko wyrzucanych

/& przedmiotéw, trzymaj
osoby postronne i zwierzeta
domowe z dala od strefy
zagrozenia.

Przeczytaj instrukcje obstugi

B>

\ad

(3. DANE TECHNICZNE )

Nalezy trzymac rece zdalaod
ruchomych czesci. Nalezy
uwazac na dtonie i stopy, aby
uniknac obrazen.

Trzymaj rece i stopy z dala.

Paliwo jest tatwopalne,
przechowuj je z dala od
ognia. Nie dolewaj paliwa do
pracujacego urzadzenia.

Ostroznie: Silnik jest goracy

Podczas naprawy nalezy
wyjac Swiece zaptonowa i
naprawic ja zgodnie z
instrukcja obstugi.

Toksyczne opary; nie
pracowac w pomieszczeniach
zamknietych.

B B> e

xp | H> @

b

210 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Model PLM1-512170.6

Typ silnika NP170
Wtasny naped TAK
Pojemnosé skokowa silnika (cc) 17
Maksymalna moc silnika (kW) 3,0
Znamionowa moc robocza silnika (kW) 2,7
Marka swiecy zaptonowej LG

Model Swiecy zaptonowej F5RTC
Szerokos¢ ciecia (cm) 51

Typ ostrza DAYE 2105200262

Moment dokrecania ostrza (N.m) 44-46
Predko$¢ robocza (min™) 2800
Pojemnos¢é zbiornika oleju (w litrach) 0,4
Pojemnosé zbiornika paliwa (w litrach) 0,75

Rodzaj i zrodto

SP95 - BEZOLOWIOWA (Europa / US)

Rodzaj paliwa SP92 - BEZOLOWIOWA (Rosja)

Rodzaj i zrodto niebezpieczefstwa: Ten
niebezpieczenstwa: symbol oznacza, ze w
Zignorowanie tego ostrzezenia przypadku zignorowania
moze doprowadzi¢ do urazéw ostrzezenia moze dojs¢ do
fizycznych lub nawet do uszkodzenia urzadzenia lub
Smierci. zniszczenia srodowiska lub
majatku.
Uwaga: Ten symbol Zapozna;j sie z instrukcja:

oznacza wazng informacje ten symbol oznacza, ze
umozliwiajaca lepsze uzytkownik musi uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

zrozumienie produktu.

Ten produkt nadaje sie do
@ recyklingu. Jesli nie da sie juz
S

Instrukcja obstugi powinna
by¢ oddana do utylizacji

O | &
(<h "/

¥ | gouzywac, nalezy go oddac do
punktu recyklingu odpadow.

Gwarantowany poziom mocy

.|| | akustycznej (zmierzony
Kod recyklingu papieru. zgodnie z Dyrektywa 2000/14/
PAP 98+ | we zmieniong dyrektywa

2005/88/WE).

Pojemnosé pojemnika na trawe (w litrach) 60
Ciezar netto (kg) 30.4kg
Ciezar brutto (kg) 35.2kg
Poziom ciSnienia akustycznego Lra 78.2dB(A)
Niepewnos¢ Kea 3dB(A)
Zmierzony poziom mocy akustycznej Lwa 96dB(A)
Niepewno§¢ Kwa 1.90dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej
(zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE 98dB(A)
zmieniona dyrektywa 2005/88/WE).
Drgania 2.765m/s?
Niepewnos¢ K 1.5m/s?

B

Prosimy zapoznac sie z ilustracja na koncu ksigzeczki.

122

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedurg testowania podana w normie EN13683, z
zastosowaniem podstawowych norm EN ISO 3744 i EN I1SO 11094.

Poziom natezenia dZzwieku dla operatora moze przekraczaé 80 dB (A). Noszenie ochronnikdw

stuchu jest konieczne. Podane wartoSci hatasu oznaczajg poziomy emisji, ktore nie musza
gwarantowac bezpieczenstwa podczas pracy. Do czynnikdw majacych wptyw na rzeczywisty
poziom narazenia pracownikow naleza: charakterystyki pomieszczenia, w ktorym odbywa sie
praca, inne zrodta hatasu, itp. np. liczba maszyn i innych realizowanych w poblizu procesow,
a takze czas, przez jaki operator jest narazony na hatas. Ponadto dopuszczalny poziom
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narazenia moze byC rdzny w zaleznoSci od kraju. Tym niemnigj, powyzsze informacje pozwolg
uzytkownikowi maszyny lepiej ocenié poziem ryzyka i zagroenia.

(4. MONTAZ )

OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKT
MUSI ZOSTAC W CAtOSCI ZtOZONY! NIE NALEZY UZYWAC
PRODUKTU ]EZEL&JEST ON ZtOZONY TYLKO CIﬁSCIﬂW{I LUB
GDY CZESCI, Z KTORYCH JEST ON ZEDZONY Sﬁ 5ZK0DZONE!
ABY LATWO ZLOZYC PRODUKT, NALEZY Z POMOCA ILUSTRAC)]
#g&&%ﬁ KROK PO KROKU PGLECENIA PODANE W INSTRUKC)|

&1 ROZPAKOWANIE

1. Uchwyt

2. Rgczhka sterujgea jazdy samobieing
3. Dawignia przetacznika

4, DEzwignia blokujaca

5 Plytka wskainika

€ Uchwyt pojemnika na trawe
7. Raczka rozrusznika

8. Pojemnnik na trawe

9. Dzwignia regulacy wysokosci
10, Keto

M. Wyrzut boczny

12, Korek wlewu palivwa

13. Korek zbiornika oleju

16 Swieca zaplonowa

Instrukcja rozpakowania;
= Podczas rozpakowywania nalety mied zalotone rekawice.

- Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywac skalpela, noza, pity lub |akichkolwiek
podobnych narzedal,

= Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymac tylko za uchwyt.

= Opakoweanie nalezy zachowaé do ponownego wykorzystania w przysztoici (transport i
przechowy wanie).

= |nstrukcie obstugl naledy przechowywac w suchym miejscu i zachowag na przysztost,

5.2 MONTAZ

Przygotowanie kosiarki do pracy
Aby zagwarantowal bezpieczefstwo uzytkowania, nalezy na ptaskim i twardym podiozu
przygetowad kosiarke do pracy.
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OtworzyE pokretto dolnej czesci uchwytu i przytrzymac dolng czesE uchwytu w pozycji pracy.
Skrecit zaciskiem dolng | ghrng czest uchwytu

Regulacia wysokosci uchwytu: llustracja 21 do (28

Ustawic dolng czesc uchwytu w pozycji zapewniajacej wygodng wysokosE, w tym dopasowac
linie zaznaczong na koncu dolnej czescl uchwytu do jednej z & linii zaznaczonych na korpuste
kosiarki. Zatozy? szybkie zatrzaski na dolne] czesSci uchwytu, a potem zacisnat je.
Zaktadanie/rdejmowanie pojemnika na trawe: ilustracje od @ do

Przed zalozeniem nalezy upewnic sie, ze pojemnik na trawe zostat prawidiowo zamocowany
do metaiowe] ramy pojemnika na trawe za pomocy klipsdw mocowanych wokét otworu
pojemnika.

Podniest pokrywe tylnego otword wyrzutowego. Przytrzymac pokrywe w pozycji odchylonej,
pojemnik na trawe whozyeé w rowki pod zawiasem pokrywy tylnego otworu wyrzutowegs,
strona z uchwytem do gory | upewnié sie, 2e zaczepy 53 prawidtows whozone w cdpowiadajace
im rowki. Po zatrzymaniu sle, nalezy podniesé pokrywe tylnego otworuy wyrzutowego | wyjaé
pojemnik na trawe.

4.3 PRZYGOTOWANIE

Mot Erodki echrony indywidualnej: ilustracja @i

Przed uzywaniem urzgdzenia nalezy uzywad nastepujacych Srodkdw ochrony:

= Okulary ochronne = rekawice ochronne = chuwie ochronne
= Nauszniki ochronne - Kombinezon achronny

4.4 PIERWSZE UZYCIE

f OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKTU

NALEZY PRZECZYTAC CZESC ,INSTRUKCIE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE] INSTRUKCII
LACZNIE 7 CMYM TEKSTEM ZAMIESZCZONYM POD
NAGLOWKIEM.

Szezegblng uwage naledy zwrbcif na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny:
zagadnieniu temu nalezy poswiecié caty swolg uwage. Pierwsza pribe nalezy przeprowadzié
naotwarte| przestrzeni, 2 dala od przeszkéd i innych elementdw ctoczenia,

4.5 UZYTKOWANIE :ilustracieod &3 do &G27)

PRZED UZYCIEM | PO UZYCIU URZADZENIE | JEGO AKCESORIA
NALEZY KAZDORAZOWOQ SPRAWDZIC POD KATEM ZUZYCJA |
ﬁ USZKODZENIA. W RAZIE POTRZEBY NALEZY JE WYMIENIC W

SPOSOBOPISANY W NINIEJSZEJINSTRUKCJI. NALEZY STOSQWAC
SIE DO PODANYCH WYMOGOW TECHNICZNYCH. PRZED KAZDYM
UZYCIEM NALEZY SKONTROLOWAC POZIOM PALIWA | OLEJU
E%Hg(&\gEGﬂ; JESLIPALIWA LUB OLEJU JEST ZA MALO, NALEZY

W czasie koszenia nalezy mocno trzymac uchwyt obiema rekoma. Nie nalezy probowac
krotkn kosie trawy juz za pierwszym razem. Zamiast tego trawnik mozna skosic w kilku
krokach. Miedzy kolejnymi koszeniami dobrze jest odczekaé dzief-dwa, az trawa stanie sie
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réwnomigrnie taka krotka. Pedczas koszenia krawedzi, nalezy konjecznie ustawi€ maszyng
lewym bokiem do krawedzi, a potem kosié wedtu? krawedzi,

OSTRZEZEMNIE: W przypadku uderzenia w przeszkode nalezy wytaczyt silnik. Dokladnie
skontrolowac kasiarke pod katem uszkodzen, Przed ponownym wtaczeniem i uzyciem kosiarki
wszystkie uszkodzenia nalezy usunad. Nadmierne wibrowanie kosiarki w czasie pracy jest
sygnatem uszkodzenia, Kosiarke nalezy wtedy bezzwiocznie skontrolowad | naprawié.

(5. TRANSPORT )

W PRZYPADKU PRZECHOWYWANIA JAKICHKOLWIEK URZADZEN
SILNIKOWYCH W NIEWENTYLOWANYCH SZOPACH LUB WIATACH DO
SKLADOWANIA MATERIALOW NALEZY ZADBAC 0 ZABEZPJECZENIE
ICH PRZED RDZA. DO PRZECHOWYWANIA ZALECA SIE UZYWANIE
ORYGINALNEGO OPAKOWANIA; EWENTUALNIE, W  CELY
ZABEZPIECZENIA PRZED KURZEM UHZ&DZEHIE MOZNA PRZYKRYC
ODPOWIEDNIO DUZYM KAWALKIEM MATERIALU LUB WEOZYC DO
PUDLAO ODPOWIEDNIEI WIELKOSCI. UWAZAC, ABY NIE ZGINACI NIE
SPLATYWAC KABLI.

Przed schowaniem kosiarki nalezy odczekac, ai jej silnik catkowicie ostyenie.

Transpert maszyny moze wymagac spetnienia pewnych wymagan specyficznych dla danego
kraju. Prosimy koniecznie (ch przestrzegac i skontaktowat sie z odpowiednimi wladzami w celu
ich petnego wypetnienia.

Nalezy wylaczyC urzgdeenie | pozwolic, aby silnik ostygt. Mastepnie odigoeyc fajke Swiecy i
spuscic paliwo ze zhiornika paliwa zgodnie ze wskazowkami podanymi w instrukeji do silnika.
W przeciwnym razie moze dofS€ do wycieku paliwa z urzgdzenia i zanieczyszezenia podiogi
pojazdu. W stosownyeh przypadkach nalezy zabory€ ostony transportowe. Urzadzenie naleiy
zawszetransportowatza egouchwyt. Podezas przepychania kosiarkinad przeszkodaminalezy
uwazad, aby nie zgiac | nie uszkodzit ostrza, Urzadzenie nalezy chroni€ przed wszelkimi silnymi
uderzeniami lub drganiami, ktore moglyby wystapic w transporcie pojazdami. Urzgdrenie
nalezy zabezpieczyt przed zsunigciem sig, upadnigciem lub uszkodzeniem. Nalezy pilnowac,
aby temperatura w czasie transportu nigdy nie wykraczata poza przedziat temperaturowy
podany w czesci dotyczgee| przechowywania

(6. ZABEZPIECZENIE NA ZIME | PRZECHOWYWANIE )
OSTRZEZENIE! PORUSZAJACEGO SIE OSTRZA NIE WOLNO
DOTYKAC.

6.1 PRZECHOWYWANIE URZADZEMIA : llustracje od 63 do (628

Przed przechowywaniem naleiy porostawiC maszyne przez 2 godziny na dworze, aby do
ostygta, Na czas transportu urzadzenie nalezy koniecznie zamocowat. Skontrolowas cate
narzedzie pod katem zuzytych, poluzowanych lub uszkodzonych czesci. Przed schowaniem
produkt nalezy wyczysic,

Narzedzie nalezy prrechowywal wylacznie w czystym, suchym | przewiswnym miejscu,
w temperaturze od 4°C do 24°C, W celu zapewnienia dodatkowe] ochrony, produkt nalezy
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przykryt. Urzgdzenie naledy chroniC przed stoncem. Malezy dopilnowac, aby urzadzenie byto
zawsze zabezpieczone przed zimnem | wilgocis. Do przechowywania zaleca sie ulywanise
gryginalnego cpakowania, ewentualnie, w celu zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie
mozna przykryt odpowiednio duzym kawatkiem materialu lub wiozyt do pudta o odpowiedniej

wielkosci

PRZECHOWYWANIE

LEASING

PRZEZ ZIME PRODUKT GORACY PRODUKT ZIMNY
WyezyEcit nd spodu ; Wyrzyseit skrzynie
/W pomieszezeniu / Migjsca wentylowane karbowg /W

nigdy w temp. ponizej
0°C/zastonic

/ nigdy pod
przedmictami

pomigszczeniu / nigdy
w temp. ponizej 0°C

ZBIORNIK GLEJU

Spuscic zawartosc

Pozwoli€, aby produkt
ostygl

Gdy urzadzenie jest
zimne, sprawdz
poziom i gore, jesli jest
to konigczne.

ZBIORNIK PALIWA

Spuscié zawartoss

Pozwolié, aby produkt

W razie potrzeby

ostygt wyrdwnac.
Wyilac Swiece Wyjac Swiece
zaptonowsg / n zaptonowg /
OSTRZIE wyczysci ja / Pazwomgsatb;pradukt wyczyscitja/
sprawdzic, czy nalezy ¥ sprawdzic, czy nalezy
zaostrayé zaostrzye
: Wyjac/ iz Wyjac/
3 A?:gi%‘:ﬂm wyszczotkowat / Pczwn!.nf:;:tbytpmdukt wyszozotkowat /
podigozyd ye podiqezye
FILTR POWIETRZA WyezyEeif go WyezyEeif go Wyczyscit po

(7. KONSERWACJA

7.1 CZYSZCZENIE :ilustracje od 51 do 5312

JAN

MOGA NAGRZEWA
ENIACIALA.

OSTRZEZENIE! ELEMENTOW TNACYCH NIE NALEZY Euwm‘:
BEZ REKAWIC, SA ONE OSTRE
UZYCIU, POTENCIALNIE POWODUJAC OB

SIE PO

MNalezy wytaczyt urzgdzenie | pazwolit, aby silnik ostygt Nastepnie odtgezye fajke Swieey |
spuscif paliwo ze zhiornika paliwa zgodnie ze wskazdwkami podanymi w instrukeji do silnika,
Podeczas przepychania kosiarki nad przeszkodami nateiy uwazag, aby nie 2giat i nie uszkodzié
ostrza, Urzadzenie nalezy zabezpieczyE przed zsunieciem sie, upadnieciem lub uszkedzeniem,
Obudowe | elementy plastikowe nalezy przeciera wilgotna, miekka Sciereczka. Do elementdw
plastikowych lub plastikowych czesci obudowy nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych
rozpuszczalnikdw lub detergentow. Niektore domowe Erodki czyszczace moga spowodowai
uszkodzenie | mogg stwarzac zagroZenie poraZenia pradem
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7.2 HARMONOGRAM CZYNNOSCI KONSERWACYINYCH

OSTRZEZENIE! PALIWO NALEZY DOLEWAC W MIEJSCU DOBRZE
WENTYLOWANYM, PRZY WYL?C ONYM SILNIKU, CZYNNOSCI
KONSERWACYINE  PRZY CZFhCIAEH SILNIKA  NALEZY
WYKONYWAC ZGODNIE Z ZALECENIAMI PODANYMI W

INSTRUKCJI OPERATORA SILNIKA.

Wiaczenie Przechowywanie Przed/po katdym utyciu Co 10 godz.
KONTROLA X
FILTRY CZYSZCZENIE b
WYMIANA PREZECHOWYWANIE CO ZIME
KOMTROLA
CZYSZCZENIE PRZECHDWYWANIE CO ZIM
SWIECA - 5
ZAPLONOWA JESLI JESTTO KONIECZNE ¢
WYMIANA FZAPOZMAYSIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
KOMTROLA X
KPOZIOM DLEIU MAPEEMIANIE GDY POZIOM JEST NISKI
SPUST PRZECHOWYWANIE CO ZIME
KOMTROLA X
CZYSZCZENIE ®
RS WA JESLI JEST TO KONIECZNE /
SETHIENIE ZAPOZNAI SIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZYWAMNIA PROBLEMOW
KOMTROLA ¥
A CZYSZCZENIE . X
OSTRZE JESLI JEST TO KOMIECZNE /
WYMIANA ZAPOZNAI SIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZY WANIA PROBLEMOW
KOMTROLA x
KOMORA
CZYSZCZENIE ¥
KOMTROLA ¥
LINKA JESLI JEST TO KONIECZNE /
ROZRUSZNIKA WYMIANA ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW

7.3 WYMIANA : llustracje od do B2

OSTRZEZENIE!. WYMIANY ELEMENTU TNACEGO POWINIEN
DOKONAC DOSWIADCZONY UZYTKOWNIK! NJE Zi’aLflIﬂ§ SIE
PROSTOWANIA LUB OSTRZENIA OSTRZY, CHYBA ZE CZYNNOSC T
ZOSTANIE WYKONANA W SERWISIE LUB PRZEZ SPECIALISTE 0
PODOBNYCH KWALIFIKACJACH!

Podczas prac serwisowych nalezy uzywal wytacznie czeSci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Stesowanie innych czesci stwarza zagrozenie | moze spowodowad uszkodzenie
produktu. Aby wymieni¢ ostrze tnace, nalezy upewnli€ sie, ze nastepujace parametry sa takie
same: ten sam ksztatt, ta sama diugosc, ta sama grubost, ta sama waga, ten sam materiat.
Mastepujaca czesd tego produktu moze byé wymieniana przez klienta:

= Ostrze

= Czeici zamienne s3 dostepne u upowaznionego dystrybutora lub w naszym punkcie
SErWISOWYM,

Kosiarke nalezy polozyé na boku, tak aby uzyskat dostep do podwozia maszyny. Wiozyé kawalek
drewna lub inny klocek blokujacy misdzy ostrze a krawedz karpusu kosiarki, aby uniemozliwic
swobodne kregcenie sigostrza, Odkrecic kluczem nakretke ostrza od spodu urzadzenia. Zdjac z
maszyny nakretke pstrza, podktadke | ostrze,

Zalazyt na walek nowe ostrze | zalozye z powrotem podkiadke | nakretke mocujgcy ostrze,
Dokrecic nakrgtke mocujgca ostrze. Moment dokregcania nakrgtkl mocujgcej ostrze wynosl 44-
46 N-m. Po dokreceniu ostrza sprawdzic recznie, czy caty mechanizm kreci sie tak, jak trzeba
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7.4 WIDOK ROZSTRZELONY

@ CZESCI ZAMIENNE, KTORE MOZNA WYMIENIC, SA DOSTEPNE DO 5
LAT PO ZAKUPIE PRODUKTL.
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Sprezyna napiecia

035 wyrdéwnania

26 . S 51
= - osi przedniej wylotu bocznego
1 Sruba mocujaca — .
ostrza 57 PierScief zatrzymujacy 52 Podktadka
Podktadka osi przedniej sprezynujaca
3 Ostrze 28 Wkret o 53 Sruba gwintowa
samogwintujacy maszyny
4 tAtdapter ostrza 29 Duza podktadka Sprezyna skretna
0czacego 54
30 Ostona przednia wylotu bocznego
5 Przegroda na trawe = 55 Klapa boczna
Sruba z gniazdem 31 Sruba szeSciokatna P
J szesciokatnym 3, | Pierscien przektadni 56 | Zsuwniaboczna
Koto napedowe kota 57 PierScien otwarty
s Pasek V 33 pierscien przektadni 58 leV\@ przekkadnlg
- _ kota wyjsciowa (zespot)
9 :Zrl\;\gl’\clgmemmka 34 koto 11" (zespdt) 59 Rekaw dystansowy
Uchwyt kosza na 35 kotpak kota " 60 tozysko
B trawe 36 tacznik 61 obudowa osi tylnej
1 pokrywa tylna 37 Uszczelka czyszczaca 62 Sworzen cylindryczny
(zespdY) 38 | O-ringi 63 | Zespdt przesytowy
Wkret - -
12 - Przycisk blokady prawa przektadnia
SaoeNIDINIAcY 39 wtyczki 64 wyjSciowa (zespot)
13 Ostona taSmy 40 Poktad tnacy 65 Ptytka pozycjonujaca
L Podktadka ptaska Nakretka zabezpiec- Sruba zthem
15 SzeSciokatna zajaca z kotnierzem 66 grzybkowym z
nakretka blokujaca 41 szeSciokatnym gniazdem krzyzowym
: ; wykonana w catosci T
16 Ka}\kuuu: TpOX0U 2 metalu 67 PierScien otwarty
Nakretka - 68 Zestaw osi kota tylnego|
. zabezpieczajaca z 42 ptytka przektadni s Y ly : g
kotnierzem e Sruba gwintowa odktadka regu’acyjna
szeSciokatnym maszyny 70 Zestaw uchwytow
18 tozysko 4 Szesciokatna Sruba 7 Tuleja uchwytu
19 koto 8" (zesp6t) kotnierzowa ;5 | Szesciokatna Sruba
Pytoszczelna ostona | | 45 [ Zacisk watu kotnierzowa
4 kota 8" 46 blokady 73 Wspornik prawego
o1 Wkret o 47 Zabezpieczenie LA
samogwintujacy blokady skretnej 74 Prawa sprezyna
22 | Podktadka falista 4 | o8 nieruchoma skretna
Sruba gwintowa bloczka blokujacego 75 Dtugi drazek
23
maszyny Pierscien Lewa sprezyna
49 X . 76
Stata ptyta zabezpieczajacy skretna
28 ciSnieniowa osi kota o Ptyta mocujaca 77 Wspornik lewego
25 | os przednia (zespét) wylotu bocznego uchwytu
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POZ. OPIS 104 | Gorna czesc uchwytu
78 Sruba specjalna 105 | Tulejauchwytu
szesciokatna Autonomiczny
p — 106 . 2
79 Sry_ba samogwintujaca drazek sterujacy
trojkatna Drazek sterujacy
o 107
SzesSciokatna hamulca
Y nakretka blokujaca
ki )3 108 Ptyta ciSnieniowa
81 silnik benzynowy adaptera ostrzatarcia
(zespdt) (Ohm V)
82 Ptyta dociskowa
blokady
83 Sprezyna
Przycisk blokady
84 .
wtyczki
85 zestaw do '
mulczowania
86 nakretka szesciokatna
Sprezyna dolnego
87
uchwytu
88 | Srubaz ptaska gtowa
89 Dolny uchwyt
90 Zacisk kablowy
Szesciokatna Sruba
91 .
kotnierzowa
92 Hak do linki
93 Podktadka ptaska
o4 Podktadka
sprezynujaca
95 Nakretka pokrywy
96 Pokretto
97 Sruba uchwytu
blokujacego
98 Ptytka naciskajaca
99 Uchwyt blokujacy
100 | Sworzen cylindryczny
blok nieruchomy
101 1 \abla
102 | Zestaw preta napedu
103 Zestaw preta gaszenia
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7.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

ylllﬁ\%EEzhﬁlECZENSTWO! RYZYKO URAZOW WSKUTEK PORAZENIA

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
URZADZENIE NALEZY WYLACZYC.

Prawdopodobna

potaczenie)

nowa

Problemy Rozwigzania Kwalifikacja
przyczyna
tafncuch jest tepy/ Naostrzy¢ ja lub
S KLIENT
uszkodzony wymieni¢ na nowa
) Niedokrecone nakretki/ | Dokrecic nakretke/-i/
Nadmierny hatas Sruby Srube/-y KLIENT
Ostrze jest L o
niewystarczajaco DokreCJc UELU LTI KLIENT
. Srube/-y
ustawione
Wyciek paliwa z powodu . _ .
Wyciek paliwa alls e LT Zilv?/l)(/?:ifeivi\:’:agz\gg(:c :1eak ol
montazu (przewdd/zte POSPRZEDAZOWA
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Prawdopodobna
Proble ; Rozwiazania Kwalifikacja
— prayczyna = o
Pompka zastrzykowa z':zi:s;;iiizmﬂ‘i
aezstidanaints | Sodapsiowish | T
¥ ¥ v benzyna (4-7 razy)
Wymontowaé
Ewiece | wyczyscit
o elektrode szczotka
ZA0UOFSAA SIRCS do czyszczenia Swiec s L
{szczotka z 2elaznym
wiosiam)
Spreiyna swiecy nie Wik recic lub wymienic KLIENT
Nie wigcza sie pasuje do Swiecy Ewiece na nows
silnik -
Sprawdzic, czy na
5 nasadce znajduje
Uszkodzona Ewieca sk itk SEPEE YT KLIENT
Wymigni€ jg na nowa
Puscic rozrusznik,
wykrecit wiece,
Wyezyscit ja, odwricie
g maszyne | pociagnaé
Zalany silnik 5-10 Fazy za linke KLIENT
rozrusznika, aby
oprozmic cylinder z
benzyny
Przehity preewod Wymantowac goi OBStUGA
paliwowy wymienif na nowy POSPRZEDAZOVA
Gainik nie jest Powtbrzyt od poczatku
prawidtowo procedure regulacji P GSPGREZSEE?:EAGW A
wiyregulowany #aznika
5 Przetestowad go | OBSLUGA
Msterkagazniia wymienie nanowy | POSPRZEDAZOWA
Nie wigcza sie
silnik Fiitr paliwa nie o .
jest prawidtowo R e e KLIENT
umieszczony (u dotu) y B
Kabel rozrusznika jest 0 OBSLUGA
zbyt dlugi Wymienic kabel | oocprzEDAZOWA
Przetacrnik ustawiony | Przestawic przelacznik
w pozycj OFF w pozyc|g ON KLIENT
(WYLACZONE) (WHACZONE)
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Prawdopodobna
Prob Rozwigzania Kwalifikacja
lemy przyczyna 3z cia
. L Przetestowac goi DBSLUGA
Niesprawny wytacznik |\ ienié nanowy | POSPRZEDAZOWA
Kabel rozrusznika jest P OBSLUGA
- Wymienié kabel ,
sitnlk nie wylacza Zhwyt krotki POSPRZEDAZOWA
Ll Niesprawny uktad Przetéstowaé goi 0BSLUGA
hamulcowy wymienig na nowy POSPRZEDAZOWA
Miesprawny uktad Przetestowad goi oBstUGA
spustowy wymienic na nowy POSPRZEDAZOWA
Zbyt duze ruzycie Gaznik nie jest Powtdrzye od p-oczqt_?cu OBSLUGA
paliwa prawidtown procedure Ireguiacu POSPRZE DAZOWA
wyregulowany / gaznika
’ . e DBSLUGA
- . Zapchany filtr paliwa Wymienic go na nowy POSPRZEDAZOWA
Silnik mie zwealnia
do obrotow Sruba obrotow Powtbrivéod tku
jatowych Jatowych w gazniku "':m_rﬂ d’Lr rj'”"“‘éi.i 0BSLUGA
nie jest wyregutowana | P ai‘fﬂkf"‘ I | posprzEDAZOWA
prawidtowo E
Zabrudzony filtr Przeczyscit go lub KLIENT
powietrza wymienig na nowy
Wwymontowaé
dwiece | wyczyscic
o elektrode szczotka
Zabrudzona Swieca db ceybsceanic bwies KLIENT
Silnikawi brakuje (szczotka z Zzelaznym
macy whosiem)
: = 2 oo OBRSLUGA
Zapchany filtr paliwa Wiymienic go na nowy POSPRZEDAZOWA
Sruba predkosc e
W gazniku nie jest Pﬂ“’:;ﬂc;zﬁﬂefﬁlﬁza?r“ OBSLUGA
wyregulowana P e | POSPRZEDAZOWA
prawidtowo g
. o Sprawdz kabel OBSLUGA
System jazdy nie dziata ;
Brak jazdy w samonapedowy POSPRZEDAZOWA
przod o s
y - Wymien przektadnie z OBRSLUGA
System jazdy nie dziata whasnym napedem POSPRZEDAZOWA
zat?ler;n:iizn: A system jazdy nie Wymief przektadnie z DBSLUGA
fr:przéjd i zatrzymuje sig whasnym napedem POSPRZEDAZDWA
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Problemy sl Rozwigzania Kwalifikacia
Miepozadany dym | poj :riznci:c?;kni rr:: ;{;Tihl:m i Wymiegrijc::;m Ikna P IDSF?F!EZS‘;I}:JE;GW A
na ole| nie jest skuteczna
Brgania Niednkre;fun:?nakretk if | Dokre I:&ifuntzj’ [t.;tkef’—i / KLIENT
76 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE: PROBLEMY KRYTYCZNE
Problemy Rozwigzania

Maszyna dymi podczas pracy

MNatychmiast zatrzymac maszyng, a
nastepnie skontaktowad sie z centrum
SErWIsoWyYm

(8. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

)

uzyskac od dystrybutora lub witadz lokalnych.

Produktdw elektrycznych nie naledy wyrzucad razem ze zwykbymi odpadami
domowymi. Zuiyte produkty elektryczne wymagaja osobne| zbidrki i utylizac)i w
przeznaczonych do tego punktach zbierania odpadow. Informacje o recyklingu mozna

(9. GWARANCIA )

9.1 GWARANCIA STERWINS

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z napwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktow kansumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i
wykonaweze: brak czesci | elementdw oraz uszkodzenia, ktore wystapia podczas normalnego
uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedluzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego. Uzytkownik musi byc w stanie ckazac dowod zakupu produktu z data zakupu,
Gwarancja jest ograniczona do wartoScl produktu,

9.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCIA

Ninigjsza pwarancja nie obhejmuje problemiw lub incydentow spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu, Nastepujgoe przypadki nie 53 objete gwarancja:

= Nigprawidtowe uzytkowanie narzedzia

= Uszkodzenia powstate podczas transportu Wb konfigurowania produktu

- Naprawy i/lub wymiana czeSci wykonane przez strony trzecie

= Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewngtrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem lub
karmeniami

= Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania | bezpieczenstwa

= Rozmaontowanie lub otwarcie narzedzia

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie
itp.)

= Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych

- Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci
WPrzechowywania”

Produkt musi byf viywany w zwyklych warunkach i nie moke byl ukywany do celow

profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktdw uzywanych przez firmy
ogrodnicze, wiadze lokalne araz firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowad sie z
dystrybutorem firmy Sterwing. W wiskszosei przypadkéw dystrybutor firmy Sterwins bedzie w
stanie rozwiazac problem lub naprawié usterke. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowad:
w przypadku roszczenia z tytulu gwarangji dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia
reklamacji.
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BAArGNApUM 338 NPWOBPETEHKE HALLErD WIAEMAA [P PA3PABOTKE W MAFOTOENEHKW HalleR
I'FIJ-DJ:I,FKL[MH Ml HANDARNAEMW BOE yﬂ“ﬂblﬂ Ha EﬁECI'IE‘-IEHHE HPEHEE XOOHOMo KAaYecTea, ICOTGPDE
OTBEYAET NOTPESHOCTAM NONL3083TENEH,

BAXHO! ANA MONYYEHWA MAKCMMANLHOW VOOBMNETBOPEHHOCTW OT [AHHOr0
M3IOENKA NMPH HﬂCTP’OﬁKE. IKCNAYATALIMK W OBCAYXMWBAHWM Mbl PEKOMEHOYEM
BHMMATENBHO MPOYMTATE [MOAHHOE FPYKOBOOCTBO MEPEQ WCNONB3IOBAHMEM
YCTPOWCTBA. OBPATHTE BHUMAHHE HA OCHOBHBIE NPEOYNPEXMOEHWA OTHOCHTENLHO
BE3DONACHOCTH, COOEPHALLUMECA B OAHHOM PYKOBOOCTBE, M COXPAHWTE Er0 ONA
NOCMNEAYIOLLIEND WCNONL30BAHMA. COBNIOAEHHME 3THX WHCTPYKLMWA NO3BONMT
OBECMNEYWTh MAKCHMANBHLIA CPOK CNYMEbI YCTPOWUCTEA.

BAMHO! COXPAHWUTE ONA UCNONbL3OBAHUA B
BYOYLLIEM.
NPOYTUTE EHWMATEJTBHO.

I'!PEBIg'I'IPEH( EHME. B LIENIAX BE3OMACHOCTH MPOYTHTE 3T0
PYKOBO[ICTBO U PYKOB dI_Z}CTBDKﬂﬁHMTEIHﬁ MPEX[E YEM
MPCTYNATL K PABOTE C. HOBbIM  YCTPOWCTBOM.

f HECOB/IIOAEHWE _ MHCTPYKLIAM MOMET [PUBECTH K

CEPBE3Hb TPABMAM.  TEPE UCTIONbI0BAHMEM
[AJOHOKOCUNKA TOTPATBIE  HECKQ/IBKO  MUHYT, YTOGBbI
O3HAKOMWTBCA C EE OCOBEHHOCTAMW. XPAHUTE [IAHHOE
PYI{UB?_FCTEOBHMEH{H{]M MECTE, YTOBbI UH®OPMALIMA BbINA
OCTYTIHA B TTKOGOE BPEMA. 1P MEPETIAYE OBOPY/IOBAHUA
PYTOMY NWALY NEPELABAWTE TAKME W 3TW WHCTPYKLMK MO
CITYATALIMM W NPABINTA TEXHWKW BE3DNACHOCTH.

('I. HA3HAYEHWE BEH3MHOBOW rA30HOKOCHUMKM STERWINS 51CM )

ITO YCTPOACTED NPEOHA3HAYEHO TOMNLKQ ONA MCNONEI0BAHMA HA OT KPEITOM BOZLOYXE U Ht TPK
KAKWX YCNOBHWAK HE OONMHO UCMONBEI0BATECE BHYTPH NOMELLEHKMA, YacTHOE MCNoNLI0RE HHE
MOQDAZYMEERET, YTO EXEroAHOe BEPEMA INCMYATALMK HE NPeRsiUAeT 30 YacoE, B TeueHne
KOTOREIX MALUMHa MCNONL3YETCA B OCHOBHOM ONA NOQAEPKaEHKA B NOPROKE HeboNsLUHWX
HECTHLIX Fa3oHoB W OOMALLHKX Y4YacTKoB. Wcnone3osadme B obLecTREHHLIX MECTaX, Ha
CRAOPTHBHEIY NNOWEANKSK, B CENBCKIY W NECHBIN XOIAACTEAX 3anpeliero. Bee ocTanbHbie
BMfbl MCNOMNL30BAHNA HE NPEOYCMOTPEHBI M HE JONYCKAKTCA [NA OaHHOFO YyCTPOMCTES.
OHWM MOrYT NPUBBECTH K CEPLEIHBIM TpaBmaM. O6paTUTE BHUMAHWE, YTO HALMOHANLHOE
JAKOHDOATENLETED MOMET OrpaHUYHBATE MCNONBIDBAHKE !d'l:'rpﬂ;lmﬂ.

OaHHOE PYKDBOOCTBO MO KCNNYATALWM, NPELOCTABNEHHDE W3TOTOBWTENEM, HEOGXOAMMO
COMPAHMTE 1 COBMNNATL. AT0 FADAHTMPYET NPABMABHY JKCOANYATALWIO W DECAYMHBAEHWE
YCTPORCTES. PYHOBOOCTES COOEDMAT UBHHYID WMHGOPMaLMID D6 JKCANYATAUWMMK, PEMOHTE
W YCNDEMAY OUCAYMMEAHWMA. BasHO! M3-33 BHICOKOrD PMCKE MONYYEHWA NOABIDEATENEM
TENECHLIX NOBPEXOEHWA TajDHOKOCHNKa He MomeT GeiTh WCMONL30EaHa ONA 0Gpe3kn
KYCTADHMKOE, WaropoOen WM rycTom PacTWTENBHOGTH, CTPHMMKK MOCagok Ha Kpbilbax
MmN BankoHax, ANA OUMCTKK OOPOMEK OT PR3V M MYyCOopa, a TaKse empyikW nepesses
W HEFDFID,E]EI:‘ KDDME TOrD, rasoHOKOCWMNKS HE MOMET ﬁ'l:lITh HCNON=308aHa B Ka4eCTaE
MOTOKYNETURATOPE YXabWCTOM NOBEPXHOCTHM, HAanNpUMEp, B MECTax KporoBud. B yenax

138

6e30NacHOCTH YCTPORCTEG He OOMMHD WCNoNBI0BATECA B KaYBCTEE MPUBCOA ONR OpyrMx
pAGOUME MHETPYMEHTOB |k HAG0POR MHETPYMEHTOB NWBoro pofaa MpoEeparTe W3nenues
nepensnocne KaMOoro Wenonb308aHHMA MK CAYYaRHOrD NoBPeMASHMA (HanpuMep, M3-3a
NageHuWn, yaapa | T. O.), 4To6k BslABMTE NIOGLIE CYLIECTBEHHEIE OEDEKTEL

Mocne pacnakoBwi Y6eNMTECH B HANWUKMK BCEX akcecoyapos (ecnu NpeaycMaTpeHss) oM
YCTROMCTEO NOBDEMOEHD MK MMEET KaKWEe-NUE0 HEMCNPABHOCTH, HE MCNONLIYATE 2ro K
EEpHWTE 0GPaTHD Npogasyy. Mpw Nnepegaye YCTRORCTEA OPYTMM NHUEM NepenasanTe Takwe
W QaHHO2 PYKOBOQCTEO.

MomHuTe, yTo Hale ofopy A0ERHME HE NPEHEIHAYEHO ORA MCNONL30EAHWA B KOMMEPYECKMX,
TOProEL UMK NPOMBILLNEHHEIX Lenax. FapaHTHA BYOeT aHHYNUPOBAHA, CNW YCTPORCTED
HENONBIYETCA B KOMMEPYECKHY, TOPTrOBRIX MK NPOMBILLINSHHEIX LIEAAX MK ONA NOGoGHEIX
Hycg,. [JaHHoe YCTPOWCTED PACCHMTAHO Ha SKCNAYATAUMIO B Tayekue 5 neT [ooxuWoasmeii
CpoK CywGbi).
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